09 oyxfafy

ol 21T IRRIRINFIRIFIRIRBIHHBFREGRR ST T § 0B
g g e e e ReNg e i e Ie NS e Reng e el e e e I R RN e el N e e e e I eV oo =@
750

750 = %_ 750 0
. w0 |V _ 80 | 750 B0 | 750 | 780 100 1m0 | 102
B B R | X B | X RO 30| | 3| X | % [
ﬁl%wu BoaumlmeT_._Mﬂmm.M_%m Wk ol | ™ | o
= o ol < AU > w0 | 0 |0 | B0 | | AW 00 780 | =0 | 70 S
- S N ] e vl R e R A iy 160 | 30 | 60 I S
O | oo | = |50 | T |50 | =< | WO |7 | T3 40| 4B | B0 8|81 30 X |= 8|30 e gl
S B0 | g0 [ o0 | 2210 | =X | BX U 3 00 | K| X [ K == X | K X =
uﬂlﬂlﬂmzomon_uA_.A_-_ééu_u_&uu_u_BmoTYoaLu_nHHYL+ F 3|30
US> B30 o e <k Uk k| U 4|4 R W oW W
XX XX 0% T oW g S g e R B B BB o0 (S| DRI RD B oo
e e a1 e N T T | e 1 A o [ s [ e B0 | 180 | 130
<F<F | <E[<ELELF B o0 [ Of ol | WE | WE | T | T WF | D | O Wk <FWE | WE | wE Wk | E | WE | WE | WE | wE NERSRRS|

)

=)

X

wo o

= of
_Jﬂl Y (V) x| = (> Al |>Via v = E_C =
Diylul->3 5 E Y o« S ez 22255335 SR ES28 Foyv

[91-55

ELLC
ETC



[9]-57

e

1160

LEAF 22}

1160

EOCC
ESTC
EURC
ERYC
ERC

[9]-58

1160

[9]-62
[9]-63

EUTC
EUYC
EUCC
EULC

[9]-65

]
8l

wE
ofo
T
o
ol
100

EPCC

[9]-67

LA

LN

[9]-67
[9]-67

oA

<r
ro

[9]-69
[91-74

SC, SCS
SC-F

[9]-78

ASCM

KAS2000, 4000
KAS500, 600
SCPV

[9]-82

1|
=N
]

10

KHVC
KHVF

KHVU
KHVM

[9]-93
[9]-95

KHBVU
SH

1|
El

ul
)
<
ul

10

[9]-97

[9]-98

T

HIZE &=

PFA, PTFE

ucC

[9]-100

[9]-101

EHA3|7|

TT— O

KLH

oo
<

[91-102
[91-103
[91-104
[91-105
[91-106
[91-107

SAS

ol
4

1160
=

KAN

SL

ol
S|
T
<9

ojjof HIE

AIR VENT
JASN
KMC

BiZ| 22|

[9]-108
[9]-109

[©]-111

AFE

SSJ, SF

JAH
JF

[9]-113

[9]-115

DIS




E tf,g% Eg'z' !_;c)zl One Touch Fitting

9JE{%| T|E)

O T
EY

One Touch Fitting

Y/

EC EL ET ELL
[9]-6 [9]-8 [9]-10 [9]-12 [9]-14

e ——
EST EPFC EH
[9]-16 [9]-18 [9]-22

ER ERL EUR EGT EWIJ
[9]-26 [9]-27 [9]-28 [9]-29 [9]-30

ERY EKG EKJ EKD EUT
[9]-31 [9]-32 [9]-33 [9]-34 [9]-36

-4 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

Ao A AR (F) One Touch Fitting
HE{ | D&l
#A7|E
E C (o08)(02)-( )
ORNEIES ®HEFEY @ A58
[ E ] SIE{2| T \ mm3 g inch& g METRIC | M5 M5x0.8
- 03 @3 5/32 ?5/32 e M6 M6x1.0
@ &= 04 04 3/16 | ©3/16 - R(PT)1/8,
C LA L2 06 26 1/4 @174 Rc(PT)1/8
L SLIAL L2HS 08 @8 | 5/16  05/16 - R(PT)1/4,
T SLEAF TR 10 210 3/8 03/8 R(PT) Rc(PT)1/4
Y SLIAL YIS 12 12 172 01/2 22 03 g(PPTP/&
LL SLIAF AYY LAY 16 216 Lt RCI(DT )1328
ST SLIAL 203 LA At o Ré(P%) ) 2
PFC TS QILIAL U2t % EKDS| 22, A
FC OFLIAF QU213 2S00l A UL NH(SEHS) C120] e ool G1/8
L. Lkt mdol 27t Utk <GP | GO2 G1/4
H F20{2| LA L;(l'%_i oll) EKDO806-01 paR=2 GO03 G 3/8
0oC HESA FLIAL LAY sH9t5F 08
EQ =AML OIRIS S G04 G1/2
R FE 2485 439 ZHiE 06, UNFZ2 U 10-32UNF
RL ES 2414 (A LA ES TE RS TN NPT 1/8
UR [20 $59E YA it a e i !
CI2 @ EEIZ TA3 Xaow—ﬂgﬂﬂ?#?ﬁmgT§QEH| NPT N2 NPT 1/4
il IS0 FEAZ TAY o= FPE U2 Y 22 HO[AE 1 g N3 NPT 3/8
Wl wE SLUR VAE SR N4 NPT 1/2
RY Ct2p SEAHZ YAt 97|15 e gEEAZA
KG | CIEQ S501Z 393 121 = deofadd
Ki £5 54 343 L1/ o 7e
KD SUIAL 383 LA
ELOA T8 mm 08 @8
o7 e Ak = #Hg |10 210
Uy EEAZ YA L" 12 12
uc SHAH AAH = i oie
uL CERETRG e
= 5/32 ?5/32
Pe e SEas 3/16 03/16
MP ZYsHE 28 s
n inch | 1/4 01/4
BC T|& OpK g 5/16 @5/16
(== 1o
PF S5 opy 3/8 ?3/8
A TESSYAE ® =3 12 0172
AL SEYS LAY CYES BEAY
ZA FEAZ +A1Y N HEEs
AFQF ARE
NECE] 37
0~150PSI / 0~9.9kgf/cri(0~0.99MPa)
Arg e %2 Tubeto] Z310] QIOfA Tube®| 22 TUBE(NYLON., POLYURETHANE) LOOKCLAWISUS)
AL 0] o] AFLICH RELEASE SLEEVE(POM)/
2ot -29.5in Hg / -750mmHg(-750Torr)
AFE2E EHQ| 32~140°F / 0~60°C BODY(PBT)
AlBSA ER Polyurethane and Nylon 7\
O-RING(NBR)
=
= o COLLAR(ZNDC)
o SiHio| 2ro=2 SHE A0'd0] & g2l 4 AELICH U-PACKING(NBR)
o EC= W - 220 |§2t22 =[0] QL0 YAt Z40| Hizto]| Z ot L|Ct, BACK RING(POM)
o ELI} ETO| 4= 3|/t #20(7| (20 FE9| v 20| ESA YLt BODY(BRASS)
o LIAMROl= 7tAZ, @3 U HIEE X2|7F &[0 YSLCH
THREAD(PRE-APPLIED SEALANT)
2
o 7|2 H-20j| AFESH= HER[Al 2 HE YL
o AME2te| BtA0|| WhekA] CHASHA AFEE 4= QAELICH

www.kccpr.com

AN 2]

EHZ|TE

ZIOHE
o

2|1
SE{z|m|g
SC, SCS
SC-F

ASCM

KAS2000
/4000

KAS500
/600

SCPV
KHVC
KHVF
KHVU
KHVM
KHBVU

SH



E 5,%,% Egﬂ <L:z[-c>j EC series

HEZ| OE

EC series

YLIALS O 22 Yool JFE B0 AL

QA2+ (R(PT)LEAT)

Ckel i mm
H1 | H2 WEIGHT| BOX
oo @D | oP T L | A | B | glen | (ieg | ORIFICE | WESHT] T
EC04MS5 M5X0.8 |21.9 46 10 | - 25 58 | 100
EC04M6 M6X1.0 [21.9 41 10 | - 3.0 58 | 100
gg EC0401 4 1100 RPT1/8 (216] 8 [159 10 | 3 3.0 78 | 100
EC0402 R(PT1/4 1206 10 14 | 3 3.0 14.8 | 100
) | EC0403 R(PT3/8 |22.0 11 17 | 3 30 268 | 100
: ECO6MS5 M5X0.8 |23.6 4.6 12 - 2.5 88 | 100
o ECO6M6 M6X1.0 | 23.1] 4.1 12 - 3.0 88 | 100
EC0601 R(PT) 1/8 | 222 8 12 | 4 40 88 | 100
. 6 120 16.5
' | EC0602 RPT) 1/4 1210 10 14 | 5 5.0 12.8 | 100
- _ i EC0603 R(PT) 3/8 | 22.0| 11 17 | s 50 | 258 | 100
'| '| H EC0604 R(PT) 1/2 1293 14 19 | s 50 | 498 | 50
|" || II < EC0801 R(PT) 1/8 | 27.5| 8 14 | s 5.0 14.7 | 100
N 74 ! EC0802 R(PT) 1/4 |25.5 10 14 | 6 6.0 18.7 | 100
" g 140 17.7
T EC0803 R(PT) 3/8 | 23.0| 11 17 | 6 60 | 217 | 100
EC0804 R(PT) 172 1297 14 19 | 6 60 | 497 | 50
EC1001 R(PT) 1/8 | 28.7| 8 17 | 5 50 | 215 | 100
EC1002 R(PT) 1/4 130.7| 10 17 | 6 60 | 245 | 100
I " 10 |16 18.6
b o EC1003 R(PT) 3/8 | 24.7| 11 17 | 8 80 | 415 | 100
! EC1004 R(PT) 1/2 1 29.7 | 14 19 8 80 | 515 | 50
EC1201 R(PT) 1/8 |32.3| 8 19 | s 50 | 283 | 50
EC1202 R(PT) 1/4 | 32.8| 10 19 | 6 60 | 363 | 50
0 2 190 20.9
EC1203 R(PT) 3/8 | 29.8| 11 19 | 8 80 | 303 | 50
EC1204 R(PT) 172 1298 14 19 | 8 80 | 483 | 50
EC1603 R(PT) 3/8 |37.3| 11 24 | 10 | 100 | 500 | 25
" 116|240 248
EC1604 R(PT) 172 1403 14 24 | 10 | 100 | 630 | 25

El ¢ www.kcepr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

EC series

oJE{%| /g

QA+ (GLIAN

Gl o mm
H1 | H2 WEIGHT  BOX
29 @D | oP T L | A | B | (5| e ORFCE WESHT] BOX
EC04GO1 G1/8 215 50 13 | 3 30 | 108 | 100
EC04G02 | 4 103 G1/4 235 65/159| 15 | 3 30 | 188 | 100
EC04G03 G3/8 235 65 17 | 3 30 | 218 | 100
EC06GO1 G1/8 |225| 50 13 | 4 4.0 98 | 100 M2
o | BCUeEv |
EC06G02 6 123| G1/4 |245|65 165 15 | 5 50 | 168 | 100
_| EC06G03 G3/8 255 65 17 | 5 50 | 238 | 100 -
EC08GO1 G1/8 |267)50 15 | 5 50 | 167 | 100
EC08G02 G1/4 267 65 15 | 6 60 | 147 | 100 Sme
" | 8 143 177 opeoie
EC08G03 G3/8 |25.0| 65 17 6 6.0 22.7 | 100 AT
EC08G04 G1/2 260 80 21 6 60 | 397 | 50
T EC10GO1 G1/8 29550 17 | s 50 | 215 | 100 FHAMEY
EC10G02 G1/4 300 65 17 | 6 60 | 225 | 100
—— " 10 165 186
EC10G03 G3/8 270 65 17 | 8 80 | 215 | 100 SC, SCS
l EC10G04 G122 |283] 80 21 | 8 80 | 365 | 50
T <> ‘-_“r' EC12G02 G1/4 322 65 19 | 6 60 | 263 | 50 SCF
EC12G03 | 12 | 19 G3/8 (316 65 209 19 | 8 80 | 223 | 50
EC12G04 G1/2 |316) 80 21 8 80 | 363 | 50 e
EC16G03 G3/8 363 65 24 | 10 | 100 | 530 | 25
7 6 (240 248
EC16G04 G1/2 |363) 80 24 | 10 | 100 | 590 | 25 KAS2000
/4000
3| A
QAZ| 4L (NPTLIA}) KAS500
/600
Chel i mm
oD H1 | H2 WEIGHT  BOX SCPV
2 Wy 2P T L | A | B || (5 |ormice WESHT| BOX
EC5/32U UNF 10/32]21.4] 36 7/16 | 3/32 | 2.5 58 | 100
EC5/32N1 NPT 1/8 195 85 716 | 1/8 | 32 78 | 100 KHVC
oP T 5732 1105 16.2
20 EC5/32N2 NPT 1/4 |122.0/105 916 | 1/8 | 32 | 148 | 100
EC5/32N3 NPT 3/8 |23.0/11.5 11716 1/8 | 32 | 248 | 100 KHVF
EC3/16U UNF 10/32]22.0] 36 716 | 3/32 | 2.5 78 | 100
. . |
EC3/16N1 NPT 1/8 |23.1 85 716 18 | 32 | 148 | 100 KHVU
T 3/16 1.0 16.8
= EC3/16N2 NPT 1/4 |23.1]105 916  1/8 | 32 | 248 | 100
EC3/16N3 NPT 3/8 |24.1]115 11/16] 1/8 | 32 | 248 | 100 KM
- | EC1/4U UNF 10/32]23.2] 36 12 3/32| 25 88 | 100
R I EC1/4N1 NPT 1/8 238 85 12 1316 | 4.0 88 | 100
| [ < EC1/4N2 | 1/4 12.7) NPT1/4 (232|105 17.3 9/16 | 3/16 | 40 128 | 100 KHBVU
| | SCUANE |
| [ EC1/4N3 NPT 3/8 |24.2[115 11/16] 3/16 | 40 | 238 | 100
S| iz ! EC1/4N4 NPT 1/2 |27.3]145 7/8 |3/16 | 40 | 498 | 50 SH
j EC5/16N1 NPT 1/8 282 85 9/16 | 3/16 | 48 | 127 | 100
EC5/16N2 NPT 1/4 |26.0/10.5 916 1/4 | 64 | 147 | 100
— " """ 5/16 |14.0 182
EC5/16N3 NPT 3/8 |26.5/11.5 11/16] 174 | 64 | 217 | 100
i EC5/16N4 NPT 1/2 |24.5|14.5 7/8 | 14 | 64 | 597 | 50
T o EC3/8N1 NPT 1/8 130.1 85 11/16] 3/16 | 48 | 214 | 100
g EC3/8N2 NPT 1/4 31.1]105 11/16 1/4 | 64 | 254 | 100
7" 38 167 19.9
EC3/8N3 NPT3/8 24.8[115 11/16 5/16 . 79 | 204 | 100
EC3/8N4 NPT 1/2 240|145 7/8 |5/16| 79 | 504 | 50
EC1/2N1 NPT 1/8 1334 85 7/8 |3/16 | 48 | 321 | 50
EC1/2N2 NPT 1/4 354|105 7/8 | 174 | 64 | 351 | 50
— " 92 |06 23.0
EC1/2N3 NPT3/8 319|115 7/8 | 358 | 95 | 361 | 50
EC1/2N4 NPT 1/2 31.4]145 7/8 | 358 | 95 | 461 | 50

www.kccpr.com

El 7




E 5,%:,% Egz <L:z[-c>]| EL series

HEZ| OE

EL series

o

=S |A
Az (R(PT)LIAL
Ckel i mm
o H WEIGHT | BOX
o oD | oP T L | E | A | B |y ORIICE [WEISHT| BOX
ELO4MS M5X0.8 | 25.8 41 10 25 78 | 100
ELO4M6 M6X10 | 258 41 10| 25 78 | 100
ELO401 4 105 R(PT)1/8 298 238 80 168 10 30 | 108 100
E EL0402 R(PT) 1/4 | 31.8 10.0 14 30 | 178 | 100
5 EL0403 R(PT) 3/8 | 32.8 11.0 17 30 | 318 | 100
ELO6MS M5X0.8 | 303 46 12| 25 57 | 100
I *\ ELO6M6 M6X1.0 | 289 41 12 30 57 | 100
g 8 W ELO601 R(PT) 1/8 | 32.8 8.0 12 45 | 147 | 100
T | — 6 125 26.5 17.6
EL0602 RPT) 1/4 | 35.8 10.0 14| 45 | 197 | 100
N EL0603 R(PT) 3/8 | 36.8 11.0 17| 45 | 267 | 50
ELO604 R(PT) 1/2 | 39.8 14.0 21| 45 | 467 | 50
I l J EL08O1 R(PT) 1/8 | 35.2 8.0 14 60 | 177 | 50
I EEEiE EL0802 R(PT) 1/4 | 38.2 10.0 14| 60 | 227 | 50
‘ | < % g 148 29.7 18.7
M’J I EL08O3 R(PT)3/8 | 392 11.0 17 60 | 297 | 50
L1 _ EHPRS
EL0804 RPT) 1/2 | 422 14.0 21| 65 | 497 | 50
EL1001 R(PT) 1/8 | 373 8.0 17| 60 | 242 | 50
EL1002 R(PT) 1/4 | 403 10.0 17 70 | 302 | s0
T — — < 10 |175 321 19.6
EL1003 R(PT) 3/8 | 413 11.0 17 70 | 332 | s0
EL1004 R(PT) 1/2 | 443 14.0 21| 70 | 532 | 25
EL1201 R(PT) 1/8 | 42.7 8.0 19 60 | 391 | 25
EL1202 R(PT) 1/4 | 44.7 10.0 19 70 | 421 | 25
T 40 205 36.9 219
EL1203 R(PT) 3/8 | 45.7 11.0 19| 100 | 411 | 25
EL1204 R(PT) 1/2 | 487 14.0 21| 100 531 | 25
EL1603 R(PT) 3/8 | 55.6 11.0 24 | 100 670 | 20
— — = 16 |255 441 24.0
EL1604 R(PT) 1/2 | 583 14.0 24 | 130 760 | 20

El - 8 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

EL series

QA+ (GLIAN

oJE{%| /g

ctel i mm
a H WEIGHT | BOX
=1 @D | oP T L | E | A | B (g ORFICE WESHTI D
E ELO4GO1 G1/8 274 5.0 14| 30 128 | 100
EL04G02 4 |105| G1/4 |294|238| 65 168 17 | 3.0 15.8 | 100
; EL04GO3 G3/8 304 6.5 20| 3.0 218 | 100
e N ELO6GO1 G1/8 |306 5.0 14 | 40 13.7 | 100 A A2
S} 8' | EL06GO2 6 125 G1/4 |326 265 65 176 17 | 40 19.7 | 100
' ELO6GO3 G3/8 |336 6.5 20 | 4.0 237 | 50 SJE{z|m|El
_ ELOSGO1 G1/8 329 5.0 14 | 6.0 147 | 50
EL0SGO2 G1/4 349 6.5 17 | 6.0 217 | 50 2ue
— 8 145 29.7 18.7 BRI
I I EL08GO3 G3/8 359 65 20 60 | 267 | 50
= = EL0SGO4 G1/2 369 8.0 24 | 60 367 | 50 —
o 7\ o
| | ! EL10GO1 G1/8 354 5.0 17 | 7.0 232 | 50
EL10G02 G1/4 374 6.5 17 | 7.0 222 | 50
" 10 175 32.1 19.6 SC SCS
EL10GO3 G3/8 384 6.5 20| 70 292 | 50 '
EL10G04 G1/2 394 8.0 24| 70 412 | 25
EL12G02 G1/4 414 6.5 19| 80 331 | 25 SC-F
EL12G03 12 /205 G3/8 |424 369| 65 (219 20| 100 | 341 | 25
EL12G04 G1/2 434 8.0 24 | 100 | 471 | 25 ASCM
EL16G03 G3/8 535 6.5 24 | 100 640 | 20
" 16 255 44.1 24.0
EL16G04 G1/2 545 8.0 24 | 130 | 690 @ 20 KAS2000
/4000
KAS500
— /600
Q2[4 (NPTLEA})
o H WEIGHT BOX
(1= oD | oP T L | E | A | B | (u ORFcE WEBHT D e
EL5/32U UNF 10/32 | 26.7 36 716 | 2.5 78 100
EL5/32N1 | 5/32 105 NPT1/8 |30.3|23.7 85 162 |7/16 3.0 98 | 100
— KHVF
E EL5/32N2 NPT 1/4 | 333 10.5 9/16 | 3.0 16.8 | 100
EL3/16U UNF 10/32 | 27.2 36 7/16 | 3.0 7.7 100
EL3/16N1 NPT 1/8 | 30.8 8.5 7/16 | 3.0 9.7 | 100 KHVU
L 13/16 115 242 16.8
ala ~ EL3/16N2 NPT 1/4 | 33.8 10.5 9/16 | 3.0 | 167 | 100
SIS — | EL3/16N3 NPT 3/8 | 34.8 115 11/16] 3.0 | 187 | 50 KHVM
EL1/4U UNF10/32 324 36 12 | 25 1.7 100
EL1/4N1 NPT 1/8 | 343 8.5 12 | as 14.7 | 100
- 4130 26.5 173 KHBVU
EL1/4N2 NPT 1/4 | 37.0 10.5 9/16 | 4.5 19.7 | 100
I 1 EL1/4N3 NPT 3/8 | 38.0 1.5 11/16| 45 | 327 | 50 o
T} ' ﬂ EL5/16N1 NPT 1/8 | 36.7 8.5 9/16 | 6.0 17.7 | 100
M'L | < EL5/16N2 NPT 1/4 | 38.7 10.5 9/16 | 60 | 227 | 50
et " 5016145 30.1 18.2
EL5/16N3 NPT 3/8 | 39.7 115 11/16/ 6.0 | 357 | 50
; EL5/16N4 NPT 1/2 | 427 14.5 7/8 | 60 | 557 | 25
. EL3/8N1 NPT 1/8 | 38.8 8.5 1116 50 | 242 | 50
EL3/8N2 NPT 1/4 | 40.8 10.5 11/16/ 7.0 | 282 | 50
' 38175 323 19.9
R EL3/8N3 NPT 3/8 | 4158 115 1116/ 7.0 | 332 | 50
EL3/8N4 NPT 1/2 | 44.8 14.5 7/8 | 70 | 532 | 25
EL1/2N2 NPT 1/4 | 46.0 10.5 3/4 | 80 | 360 | 25
EL1/2N3 172 |21.0 NPT3/8 |47.0 37.8 115|230 3/4 90 | 450 | 25
EL1/2N4 NPT 1/2 | 50.0 145 7/8 | 90 | 630 | 25

www.kccpr.com




E 5,%,% &31 <L:z[-c>j ET series

HEZ| OE

ET series

=S| A
Az (R(PT)LIAL
el mm
o H WEIGHT | BOX
[=1=] @D | @P T L | E | A B |y ORIFICE "WEST EEX)
ET04M5 M5X0.8 | 20.5 46 10 | 20 96 | 100
ET04M6 M6X1.0 |20.6 4.1 10 | 25 96 | 100
ET0401 4 105| R(PT)1/8 |24.5/373| 8.0 |168| 10 | 3.0 10.6 | 100
ET0402 R(PT) 1/4 | 26.5 10.0 14 | 30 17.6 | 100
E ET0403 R(PT) 3/8 |27.5 11.0 17 | 30 256 | 50
B ETO6M5 M5X0.8 | 24.0 46 12 | 20 144 | 50
[ [ | ETO6M6 M6X1.0 |22.6 4.1 12 | 30 144 | 50
T ET0601 R(PT) 1/8 | 26.5 8.0 12 | 45 16.4 | 50
oot L I ! | 6 |125 40.7 17.6
SIS ET0602 R(PT) 1/4 | 29.5 10.0 14 | 45 224 | 50
1 = S ET0603 R(PT) 3/8 |30.5 11.0 17 | 45 314 | 50
3 ET0604 R(PT) 1/2 335 14.0 21 | 45 484 | 25
ET0801 R(PT) 1/8 | 28.0 8.0 14 | 60 204 | 50
i i ET0802 R(PT) 1/4 |31.0 10.0 14 | 60 244 | 50
| /| < | 8 148 451 18.7
/u ) ET0803 R(PT) 3/8 | 32.0 11.0 17 | 6.0 324 | 50
T ET0804 R(PT) 1/2 |35.0 14.0 21 | 65 504 | 25
ET1001 R(PT) 1/8 | 28.5 8.0 17 | 6.0 304 | 25
ET1002 R(PT) 1/4 |31.5 10.0 17 | 70 354 | 25
110 |175 47.4 19.6
T ET1003 R(PT) 3/8 |32.5 11.0 17 | 7.0 394 | 25
ET1004 R(PT) 1/2 |35.5 14.0 21| 70 584 | 25
ET1201 R(PT) 1/8 | 32.4 8.0 19 | 6.0 458 | 25
ET1202 R(PT) 1/4 | 34.4 10.0 19| 70 478 | 25
12 1205 55.3 21.9
ET1203 R(PT) 3/8 | 35.4 11.0 19 | 100 | 538 | 25
ET1204 R(PT) 1/2 | 38.4 14.0 21 | 100 | 598 | 20
ET1603 R(PT) 3/8 |42.8 11.0 24 | 100 | 840 | 12
16 | 255 64.6 24.0
ET1604 R(PT) 1/2 |45.8 14.0 24 0 130 | 91.0 | 12

El - 10 www.kccpr.com



E Lﬁ%% ES% (L;_(? ET series

SRR

QA+ (GLIAN

T2l mm
o H WEIGHT | BOX
(=1 @D | @P T L | E | A | B | (g ORFCE WESHT D
ET04GO1 G1/8 2738 5.0 14 | 30 13.6 | 100
- E _ ET04G02 4 105 G1/4 298 /376| 65 168 17 | 3.0 18.6 | 100
| ET04GO03 G3/8 293 6.5 20| 30 236 | 50
i ET06GO1 G1/8 308 5.0 14 | 40 16.4 | 50 o M2
ET06G02 6 (125 G1/4 328 410| 65 176| 17 | 40 214 | 50
i L Hit ET06G03 G3/8 328 6.5 20 40 264 | 50 A—
e ET08GO1 G1/8 |333 5.0 14 | 60 184 | 50
_ ET08G02 G1/4 |353 6.5 17 | 6.0 254 | 50 ame
— " 8 145 44.4 18.7 B o
] ET08G03 G3/8 353 6.5 20 6.0 294 | 50 AT
u| ﬂJ < ET08G04 G1/2 363 8.0 24| 60 404 | 25
/ ET10GO1 G1/8 353 5.0 17| 70 | 284 | 25 FEANE
T ET10G02 G1/4 |373 6.5 17 | 7.0 274 | 25
-~ 10 175 47.2 19.6
ET10G03 G3/8 |373 6.5 20| 70 334 | 25 SC, SCS
ET10G04 G1/2 |383 8.0 24 | 7.0 454 | 25
T ET12G02 G1/4 427 6.5 19 80 402 | 25 SC-F
ET12G03 12 |205| G3/8 |427 548| 65 (219 20| 100 | 422 | 25
ET12G04 G1/2 437 8.0 24| 100 | 532 | 20
ASCM
ET16G03 G3/8 536 6.5 24 | 100 | 800 | 12
" 16 255 64.6 24.0
ET16G04 G1/2 546 8.0 24 | 13.0 | 840 | 12 KAS2000
/4000
KAS500
— /600
Q2[4 (NPTLEA})
& @D H WEIGHT/| BOX
(=1 NG| @P T L | E | A | B | (e ORFICEVEGT BN e
ET5/32U UNF 10/32 | 26.7 36 7116 | 2.5 9.6 | 100
ET5/32N1 | 5/32 |10.5| NPT1/8 |30.3|37.0/ 85 16.2|7/16 | 3.0 11.6 | 100
- KHVF
E ET5/32N2 NPT 1/4 |33.3 10.5 9/16 | 3.0 15.6 | 100
- - ET3/16U UNF 10/32 | 27.2 36 7/16 | 3.0 94 | 50
I—i— ET3/16N1 NPT 1/8 | 30.8 8.5 7/16 | 3.0 114 | 50 KHVU
- 3/16 115 38.2 16.8
— ET3/16N2 NPT 1/4 | 33.8 10.5 9/16 | 3.0 154 | 50
% g: ‘L ET3/16N3 NPT 3/8 | 34.8 115 11/16/ 3.0 194 | 50 KHVM
i i Bl ET1/4U UNF 10/32 | 32.4 36 12 | 25 14.4 | 50
ET1/4N1 NPT 1/8 | 343 8.5 12 | 45 16.4 | 50
1 44 130 408 173 KHBVU
ET1/4N2 NPT 1/4 | 37.0 10.5 9/16 | 45 | 224 | 50
[ ‘ ET1/4N3 NPT 3/8 | 38.0 1.5 11/16| 45 | 424 | 50 o
i
| |'||‘ < ET5/16N1 NPT 1/8 | 36.7 8.5 9/16 | 60 | 224 | 50
| e
& ET5/16N2 NPT 1/4 | 387 10.5 9/16 | 60 | 264 | 50
T — — —— 15/16 145 43.7 18.2
ET5/16N3 NPT 3/8 | 39.7 115 11/16 6.0 | 304 | 25
ET5/16N4 NPT 1/2 | 427 14.5 7/8 | 60 | 504 | 25
ET3/8N1 NPT 1/8 | 38.8 8.5 1116 50 | 344 | 25
T ET3/8N2 NPT 1/4 | 40.8 10.5 1116/ 7.0 | 384 | 25
T 3/)8 175 47.7 19.9
ET3/8N3 NPT 3/8 | 41.8 1.5 1116 7.0 | 434 | 25
ET3/8N4 NPT 1/2 | 44.8 145 7/8 | 70 | 584 | 25
ET1/2N2 NPT 1/4 | 46.0 10.5 3/4 | 80 | 450 | 25
ET1/2N3 1/2 1210 NPT3/8 47.0 565|115 230 3/4 | 90 | 540 | 25
ET1/2N4 NPT 1/2 | 50.0 14.5 7/8 | 9.0 | 740 | 20

www.kccpr.com El 11



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

EY series

EY series

HEZ| OE

QULIAIZO| 22 Jeko| Y 245F EH HYZHO|| AtE
=S| A
Az (R(PT)LIAL
Ckel i mm
o H WEIGHT | BOX
[l @D | oP T L E | A | B | (e ORFICE "EST (ER)
EY04M5 M5X0.8 | 41.1 46 10 | 25 10.6 | 100
EY04M6 M6X1.0 | 41.1 4.1 10 | 25 10.6 | 100
5 E EY0401 4 |10.5| R(PT) 1/8 436 /21.0| 80 |157| 10 | 3.0 116 | 100
gD EY0402 R(PT) 1/4 | 456 10.0 14 | 3.0 17.6 | 100
<= EY0403 R(PT) 3/8 | 46.6 11.0 17 | 3.0 256 | 50
- - EY06M5 M5X0.8 | 42.0 46 12 | 25 154 | 50
EY06M6 M6X1.0 |40.6 4.1 12 | 3.0 154 | 50
@ EY0601 R(PT) 1/8 | 44.5 8.0 12 | 45 184 | 50
6 125 25.0 17.0
EY0602 R(PT) 1/4 | 47.5 10.0 14 | 45 194 | 50
» EY0603 R(PT) 3/8 | 48.5 11.0 17 | 45 314 | 50
EY0604 R(PT) 1/2 |51.5 14.0 21 | 45 454 | 25
EY0801 R(PT) 1/8 | 47.9 8.0 14 | 6.0 194 | 50
T J EY0802 R(PT) 1/4 | 50.9 10.0 14 | 6.0 254 | 50
| - 8 148 29.0 19.1
\\Ih I <I EY0803 R(PT) 3/8 | 51.9 11.0 17 | 6.0 334 | 50
|
| f EY0804 R(PT) 1/2 | 54.9 14.0 21 6.5 514 | 25
EY1001 R(PT) 1/8 | 51.2 8.0 17 | 6.0 314 | 25
i EY1002 R(PT) 1/4 | 54.2 10.0 17 | 7.0 364 | 25
[/ 10 [17.5 35.2 20.2
EY1003 R(PT) 3/8 | 55.2 11.0 17 | 7.0 384 | 25
T
EY1004 R(PT) 1/2 | 58.2 14.0 21 7.0 58.4 | 25
EY1201 R(PT) 1/8 |57.2 8.0 19 | 6.0 482 | 25
EY1202 R(PT) 1/4 | 59.2 10.0 19 | 7.0 512 | 25
12 1205 42.0 22.7
EY1203 R(PT) 3/8 | 60.2 11.0 19 | 100 | 502 | 25
EY1204 R(PT) 1/2 | 63.2 14.0 21 | 100 | 622 | 25

www.kccpr.com



E Lﬁ%% ES% (L;_(? EY series

SRR

QA+ (GLIAN

T2l mm
T H WEIGHT | BOX
E [=l=] @D | oP T L | E | A | B | (e ORFCE| WESPT ER
@pP EY04GO1 G1/8 |416 5.0 14 | 30 14.6 | 100
o — -_—
@D ‘ EY04G02 4 |105| G1/4 |436 210| 65 |157| 17 | 3.0 18.6 | 100
| | EY04GO03 G3/8 436 6.5 20 | 30 226 | 50
EY06GO1 G1/8 |425 5.0 14 | 40 17.4 | 50 oM M2
@ EY06G02 G1/4 445 6.5 17 | 40 224 | 50
6 |125 25.0 17.0
k EY06G03 G3/8 445 6.5 20 | 40 264 | 50 FP—
| C \\_XJ | EY06G04 G1/2 455 8.0 24 | 40 374 | 25
—WL —/ EY08GO1 G1/8 |459 5.0 14 | 6.0 184 | 50 2me
- EY08G02 G1/4 |479 6.5 17 60 | 254 | 50 LR
" 8 |145 29.0 19.0
EY08GO3 G3/8 479 6.5 20 | 6.0 304 | 50
T I 1 EY08G04 G1/2 489 8.0 24| 60 | 404 | 25 FEADE
7 &~
\“ | < EY10GO1 G1/8 |492 5.0 17 | 6.0 294 | 25
1 EY10G02 G1/4 |512 6.5 17 | 70 284 | 25 SC, SCS
10 |175 35.2 20.2
EY10G03 G3/8 |51.2 6.5 20| 70 354 | 25
EY10G04 G122 |522 8.0 24| 70 474 | 25 SC-F
< EY12G02 G1/4 562 6.5 19 | 80 442 | 25
EY12G03 | 12 |205| G3/8 |562 420/ 65 227|120 | 90 452 | 25 ASCM
EY12G04 G1/2 |572 8.0 24 | 90 582 | 25
KAS2000
/4000
== A KAS500
QPR (NPTLEAL) /600
Cel i mm
SCPV
@D H WEIGHT| BOX
f=l=T Neh) | 9P T L | E | A | B | (e ORIFICE™VES™ &R
EY5/32U UNF 10/32 | 38.1 36 716 | 2.5 10.6 | 100 KHVC
E EY5/32N1 | 5/32 |10.5| NPT1/8 |41.7/21.0 85 |16.2|7/16| 3.0 116 | 100
P EY5/32N2 NPT 1/4 | 44.7 10.5 9/16 | 3.0 176 | 50
KHVF
@D EY3/16U UNF 10/32 | 41.8 36 7/16 | 3.0 104 | 50
| | EY3/16N1 NPT 1/8 | 45.4 85 7/16 | 3.0 114 | 50
i : = : -~ 3/16|115 23.0 16.8 KHVU
EY3/16N2 NPT 1/4 | 48.4 10.5 9/16 | 3.0 174 | 50
m EY3/16N3 NPT 3/8 | 49.4 115 11/16/ 3.0 19.4 | 50
: EY1/4U UNF 10/32 | 45.8 36 172 | 25 154 | 50 KHVM
L[ T EY1/4N1 NPT 1/8 | 47.7 85 172 | 45 184 | 50
iy 1 1/4 130 26.0 17.3
EY1/4N2 NPT 1/4 | 50.4 10.5 9/16 | 45 19.4 | 50 KHBVU
EY1/4N3 NPT3/8 |51.4 115 11/16| 4.5 314 | 50
[ } EY5/16N1 NPT 1/8 | 47.0 85 9/16 | 6.0 194 | 50 o
T - EY5/16N2 NPT 1/4 | 49.0 10.5 9/16 | 6.0 284 | 50
i [l i -~ 15/16 145 29.0 18.2
! lt (| (1 EY5/16N3 NPT 3/8 | 50.0 115 11/16| 6.0 294 | 50
! | |
~ ) EY5/16N4 NPT 1/2 |53.0 14.5 7/8 | 60 | 494 | 25
EY3/8N1 NPT 1/8 | 52.7 85 11/16] 5.0 284 | 25
— EY3/8N2 NPT 1/4 | 54.7 10.5 11/16] 7.0 364 | 25
——3/8 175 35.0 19.9
T EY3/8N3 NPT 3/8 | 55.7 1.5 11/16/ 7.0 384 | 25
EY3/8N4 NPT 1/2 | 587 14.5 7/8 | 7.0 584 | 25
EY1/2N2 NPT 1/4 | 64.6 10.5 3/4 | 7.0 580 | 25
EY1/2N3 1/2 121.0| NPT3/8 656 420 115|230 3/4 | 7.0 68.0 | 25
EY1/2N4 NPT 1/2 | 68.6 14.5 7/8 | 7.0 78.0 | 20

www.kccpr.com El - 13



E tf,g% Egﬂ !‘g ELL series

HEZ| OE

ELL series

SLEAL GRA] L2

ELZ} SLStLE Hi2FAI2] ZHY S YA|5H7| fI5l Z0IE A

=S |A
QIAZ|+Z (R(PT)LEAL)
el mm
- H WEIGHT | BOX
24 @D | @P T L | E | A | B | (e ORFICE MEST (ER)
ELLO4MS M5X0.8 | 38.8 46 10| 2.0 15.8 | 50
ELLO4M6 M6X1.0 |38.5 43 10 | 3.0 15.8 | 50
E ELLO401 4 1105 R(PT)1/8 40.8|23.8| 80 168 10 | 3.0 158 | 50
~ B - ELLO402 R(PT) 1/4 | 42.8 10.0 14| 30 268 | 50
ELLO403 R(PT) 3/8 | 43.8 1.0 17 | 3.0 40.8 | 50
H | \\ 1 ELLO6MS M5X0.8 | 44.3 46 12| 20 277 | 50
% 8[ T ELLO6M6 M6X1.0 | 44.0 43 12 | 3.0 277 | 50
L1 : ELLO601 R(PT) 1/8 | 46.3 8.0 12 | 40 277 | 50
—————— 6 125 26.5 17.6
ELLO602 R(PT) 1/4 | 48.3 10.0 14 | 4.0 347 | 50
a ELLO603 R(PT) 3/8 | 19.3 1.0 17 | 45 457 | 50
ELLO604 R(PT) 1/2 |52.3 14.0 21 | 40 69.7 | 25
ELLO8O1 R(PT) 1/8 |51.2 8.0 14 | 6.0 357 | 50
ELLO802 R(PT) 1/4 |53.2 10.0 14 | 6.0 39.7 | 50
1 i " 1 8 148 29.7 18.7
lel Il < ELLO803 R(PT) 3/8 | 54.2 1.0 17 | 6.0 55.7 | 25
S ! ELLO804 R(PT) 1/2 |57.2 14.0 22 | 6.0 99.7 | 25
ELL1001 R(PT) 1/8 | 48.5 8.0 17 | 6.0 60.2 | 25
ELL1002 R(PT) 1/4 | 50.5 10.0 17 | 7.0 64.2 | 25
T ——————— 10 [175 32.1 19.6
ELL1003 R(PT) 3/8 | 51.5 1.0 17 | 7.0 63.2 | 25
ELL1004 R(PT) 1/2 | 54.5 14.0 22| 70 99.2 | 25
ELL1201 R(PT) 1/8 | 64.2 8.0 19 | 80 89.1 | 25
ELL1202 R(PT) 1/4 | 66.2 10.0 19 | 80 89.1 | 25
——— = 12 205 36.9 21.9
ELL1203 R(PT) 3/8 | 67.2 1.0 19 | 100 | 891 | 25
ELL1204 R(PT) 1/2 | 70.2 14.0 22 | 100 | 106.1 | 25

El 14 www.kcepr.com



E Lﬁ%% Egg g-? ELL series

SRR

=2l i mm
~ . _ =1 oD | opP T L E | A B (H"e'x) ORIFICE WE('QG)HT ?E%
B ELLO4GO1 G1/8 394 5.0 14| 20 | 268 | 50
al ELLO4GO2 | 4 |105| G1/4 |414 238| 65 168 17| 20 | 388 | 50
ol of % ELLO4GO3 G3/8 |42.9 65 20 20 | 538 | 50
SIS | ELLO6GO1 G1/8 456 5.0 14| 40 | 307 | 50 M2
= ELLO6GO2 | 6 |125| G1/4 |476/265| 65 176 17| 40 | 417 | 50
|- ELLO6GO3 G3/8 486 65 20| 40 | 557 | 50 e
ELLO8GO1 G1/8 509 5.0 14| 60 | 337 | 50
ELLOSGO2 G1/4 529 6.5 17 | 60 | 507 | 50 e
" g 145 29.7 18.7 L BHE
ELLO8GO3 G3/8 |539 6.5 20 | 6.0 617 | 25 HEZ|TE
) ﬂ']’ .,:I ELLOSGO4 G122 549 8.0 24 60 | 1017 25
ELL10GO1 G1/8 |554 5.0 17 | 60 | 582 | 25 FHADY
T © ELL10GO2 | G1/4 |574 6.5 17 80 | 552 | 25
————"= | 10 |175 321 19.6
ELL10GO3 G3/8 | 584 6.5 20 80 | 722 | 25 SC, SCS
ELL10GO4 G1/2 |594 8.0 24 80 | 1022 | 25
T ELL12G02 G1/4 664 6.5 19| 80 | 821 | 25 SCF
ELL12GO3 | 12 | 205 G3/8 | 674 369 65219 20 100 | 841 | 25
ELL12G04 G1/2 684 8.0 24 100 1181 | 25 .
KAS2000
/4000
RIFX|E (NPTLAL)
KAS500
ol mm /600
ey | ®yier| T L | E | A | B |, oRrice WEISHT BOX <oy
ELL5/32U UNF 10/32 | 32.5 36 7/16 | 2.0 | 158 | 100
_ E _ ELLS/32N1 | 5/32 105 NPT1/8 | 355|186 85 |16.2|7/16| 30 | 17.8 | 100 e
- B ELL5/32N2 NPT 1/4 | 385 10.5 9/16 | 30 | 318 | 50
i i _\ ELL3/16U UNF 10/32| 32.5 36 7716 20 | 157 | 50 .
ala ELL3/16N1 NPT 1/8 | 355 85 7716| 3.0 | 177 | 50
s5a — = 3/16 (115 19.1 16.8
i 1= ELL3/16N2 NPT 1/4 | 385 10.5 9/16| 3.0 | 317 | 50
= ELL3/16N3 NPT 3/8 | 385 11.5 11/16/ 3.0 39.7 | 50 KHVU
ELL1/4U UNF 10/32 | 37.5 36 12| 20 | 277 | s0
- ELL1/4N1 NPT1/8 | 413 85 12 | 45 | 287 | 50 KHVM
4 130 204 17.3
ELL1/4N2 NPT 1/4 | 44.0 10.5 9/16 | 45 | 347 | 50
ELL1/4N3 NPT 3/8 | 45.0 15 1116] 45 | 497 | 50 KHBVU
M T ELL5/16N1 NPT 1/8 | 44.4 85 9/16| 60 | 357 | 50
M‘d I “' ELLS/16N2 | 5/16 |14.5 NPT1/4 | 46.4 223 105|182 9/16 60 | 39.7 | 50 "
ELL5/16N3 NPT3/8 | 50.4 115 11/16] 60 | 59.7 | 25
ELL3/8N2 NPT 1/4 | 50.0 10.5 1116 70 | 642 | 25
- : ELL3/8N3 | 3/8 17.5 NPT3/8 510 239 115 199|11/16 7.0 | 692 & 25
ELL3/8N4 NPT 1/2 | 54.0 145 718 70 | 992 | 20
ELL1/2N2 NPT 1/4 | 575 10.5 34| 80 | 890 | 20
ELL1/2N3 | 1/2 |21.0] NPT3/8 585 285 115|230 3/4 90 | 1190 | 20
ELL1/2N4 NPT1/2 | 615 145 7/8 | 9.0 | 1590 | 20

www.kccpr.com El - 15



E 5,%,% &31 <L:z[-c>j EST series

HEZ| OE

EST series

Qx|+ (R(PT)LEAL)
el tmm
oy oD | oP T L | E | A | B || orrice WEISHT| BOX
ESTO4MS M5X0.8 423 46 10 20 | 106 | 100
ESTO4M6 M6X1.0 | 413 4.1 10 25 106 | 100
- E _ EST0401 4 1105 R(PT)1/8 453 251| 80 |168| 10 30 | 116 | 100
| ‘ ; EST0402 R(PT) 1/4 | 483 10.0 14 30 | 176 | 100
i EST0403 R(PT) 3/8 483 11.0 17 | 30 | 266 | 50
o ESTO6MS5 M5X0.8 | 46.1 46 12 20 | 154 | 50
7 ESTO6M6 M6X1.0 | 44.6 4.1 12| 30 | 154 | 50
58 T “mosr | © |5 Freniasra| 2 on] 7o e as | 2es |
[ - — : : : :

| EST0603 R(PT) 3/8 | 52.2 1.0 17 | 45 | 294 50
EST0604 R(PT) 1/2 | 55.5 14.0 21| 45 | 324 | 25
I EST0S01 R(PT) 1/8 | 52.2 8.0 14 60 @ 224 50
I I EST0802 R(PT) 1/4 | 55.2 10.0 14 60 | 274 50

| | < " 8 |148 30.9 18.7
/\; {,‘I ' EST0803 R(PT) 3/8 | 56.2 1.0 17 60 | 344 50
T EST0804 R(PT) 172 | 59.2 14.0 21| 65 | 534 | 25
EST1001 R(PT) 1/8 | 55.6 8.0 17 | 60 | 284 | 25
- EST1002 R(PT) 1/4 | 58.6 10.0 17 | 70 | 344 | 25

= 10 175 346 196
- \ EST1003 R(PT) 3/8 | 59.6 11.0 17 | 70 | 384 | 25
EST1004 R(PT) 172 | 62.6 14.0 21| 70 | 584 | 25
- EST1201 R(PT) 1/8 | 62.8 8.0 19 60 | 478 | 25
EST1202 R(PT) 1/4 | 64.8 10.0 19 70 | 508 | 25
est1203 | 2 %7 Remas ess 07 110 20 19 100 | s38 | 25
EST1204 R(PT) 172 | 68.8 14.0 21| 100 | 618 | 20

El - 16 www.kccpr.com



E Lﬁ%% ES% (L;_(? EST series

SRR

QA+ (GLIAN

T2l mm
H WEIGHT | BOX
E (=1 @D | @P T L | E | A | B | (e ORFCE| WESPT ER
— EST04GO1 G1/8 428 5.0 14 14.6 | 100
L EST04G02 | 4 (105 G1/4 |448 251 65 |168| 17 | 3.0 18.6 | 100
o [ EDIRAe1on
EST04G03 G3/8 |443 6.5 20 236 | 50
g L EST06GO1 G1/8 |469 5.0 14 16.4 | 50 o M2
ol a H— || ESTO6G02 | 6 (125 G1/4 |489 281 65 176 17 | 40 224 | 50
g 8 I
' el U o ESTO6GO3 G3/8 |499 6.5 20 27.4 | 50 FP—
= ESTO8GO1 G1/8 |50.1 5.0 14 194 | 50
EST08G02 G1/4 |52.1 6.5 17 254 | 50 Sme
| " 8 |145 30.9 18.7 6.0 B o
I N EST08GO3 G3/8 |53.1 6.5 20 304 | 50 AT
== EST08GO4 G1/2 |54.1 8.0 24 404 | 25
/‘ EST10GO1 G1/8 |538 5.0 17 284 | 25 FHAMEY
T EST10G02 G1/4 |558 6.5 17 284 | 25
" 10 |175 34.6 19.6 8.0
EST10G03 G3/8 |56.8 6.5 20 344 | 25 SC, SCS
- EST10G04 G1/2 578 8.0 24 484 | 25
- EST12G02 G1/4 622 6.5 19 432 | 25 SC-F
EST12G03 | 12 |205| G3/8 632 403| 65 (219 20| 100 | 432 | 25
- EST12G04 G1/2 |64.2 8.0 24 55.2 | 20
ASCM
KAS2000
/4000
=15 A -
22| (NPTLHAL KAS500
/600
el i mm
| @D H WEIGHT| BOX
L= New | 9P T L | E | A | B | (e ORFCE™EZ™ 0 SCPV
EST5/32U UNF 10/32 | 42.1 36 7/16 | 25 96 | 100
EST5/32N1 | 5/32 |10.5| NPT 1/8 |457 250 85 |16.2|7/16| 3.0 116 | 100 KHVC
E EST5/32N2 NPT 1/4 | 487 10.5 9/16 | 3.0 15.6 | 50
e EST3/16U UNF 10/32 | 41.5 36 7/16 | 3.0 94 | 50 KHVE
EST3/16N1 NPT 1/8 | 45.1 85 7/16 | 3.0 114 | 50
“ EST3/16N2 3/16 1115 NPT 1/4 | 48.1 251 10 108 1 0 15.4 0
oAU ST3/16 / 8. 5 9/16 | 3. 5. 5 KHVU
V(] ISanE| EST3/16N3 NPT 3/8 | 49.1 115 11/16| 3.0 19.4 | 50
,?5 8 { i EST1/4U UNF 10/32 | 47.4 36 12 | 25 144 | 50
- H — KHVM
L — - EST1/4N1 NPT 1/8 | 49.3 85 12 | 45 16.4 | 50
1 1/4 130 28.0 17.3
EST1/4N2 NPT 1/4 | 52.0 10.5 9/16 | 45 | 22.4 | 50
EST1/4N3 NPT 3/8 |53.0 115 11/16| 45 | 424 | 50 KHBVU
L#‘ i ESTS/16N1 NPT 1/8 | 53.7 85 9/16 | 6.0 | 22.4 | 50
| I | SUSHIENT |
\ | < EST5/16N2 NPT 1/4 | 55.7 10.5 9/16 | 60 | 264 | 50 SH
S — — — 5/16 145 30.9 18.2
T EST5/16N3 NPT 3/8 | 56.7 115 11/16| 6.0 | 304 | 50
EST5/16N4 NPT 1/2 | 59.7 14.5 7/8 | 6.0 504 | 25
EST3/8N1 NPT 1/8 | 63.3 85 11/16| 50 | 344 | 25
EST3/8N2 NPT 1/4 | 65.3 10.5 11/16| 7.0 | 384 | 25
T = 3/)8 175 34.7 19.9
EST3/8N3 NPT 3/8 | 66.3 115 11/16| 7.0 | 434 | 25
EST3/8N4 NPT 1/2 | 69.3 14.5 7/8 | 7.0 584 | 25
EST1/2N2 NPT 1/4 | 57.3 10.5 3/4 | 80 | 450 | 25
EST1/2N3 1/2 121.0| NPT3/8 583 408 115|23.0| 3/4 | 100 | 540 | 25
EST1/2N4 NPT 1/2 | 61.3 14.5 7/8 | 100 | 740 | 20

www.kccpr.com B 17



E tf,g% Egﬂ !‘g EPFC series

HEZ| OE

EPFC series

I 20f| 2|2 5t0f LIAISOf| 22 Yol FE IO AtE

QA2+ (RC(PT)LEA)

T2l i mm

29 gD @P| TI 7 L B[ A | B |2, | oririce WEISHT BOX

EPFC0401 Rc(PT) 1/8 267 80 14 19.8 100

¢ EPFC0402 | 4 100 Rc(PT) 1/4) M12% 1287 4100168 17 | 14 | 3.0 | 248 100
EPFC0403 Rc(PT) 3/8 297 110 22 378 | 50

EPFC0601 Rc(PT) 1/8 283 80 17 338 100

EPFC0602 | 6 120 Rc(PT) 1/4) M1 3034100176/ 17 | 17 | 50 | 27.8 100

EPFC0603 Rc(PT) 3/8 313 110 22 42.8 | 50

EPFC0801 Rc(PT) 1/8 295 80 19 437 | 50

EPFC0802 RC(PT) 174 wm1ex | 31.5| 100 19 387 |50

T g 40 5187 19 | 6.0

EPFC0803 RePT)3/8) 1.0P 1325 7 1110 22 447 | 50

EPFC0804 Rc(PT) 172 345 140 24 457 | 25

EPFC1001 Rc(PT) 1/8 304 80 24 76.5 | 50

EPFC1002 RC(PT) 1/4| mzox | 324 _ | 100) 24 705 | 50

—— 110 |16 51196 24 80

EPFC1003 Rc(PT) 3/8) 10P 13347 110 24 63.5 | 25

B EPFC1004 Rc(PT) 1/2 362 140 24 545 | 25
I EPFC1202 Rc(PT) 1/4 379 100 24 813 | 25
EPFC1203 | 12 190 Re(PT)3/8] M22% [379/5 110219 24 | 26 | 100 | 723 25

EPFC1204 Rc(PT) 172 399 140 24 653 | 25

El - 18 www.kcepr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

EPFC series

oJE{%| /g

QA+ (GLIAN

el i mm
=1 oD | @P | Ti V) LI E A |B (;‘gx) (F';'ezx) ORIFICE WE(SHT (BE%
« EPFC04GO1 G1/8 26.7 8.0 14 14 17.8 100
EPFC04G02 | 4 1100/ G 1/4 M12X10P|28.7| 4 [10.0/168 17 | 14 | 3.0 | 238 | 100
EPFC04G03 G3/8 297 1110 22 | 14 368 | 50
gs - EPFC06GO1 G1/8 283 8.0 17 | 17 328 | 100 o AAI2]
T /— EPFC06G02 | 6 (120 G 1/4 M14X10P|30.3| 4 [10.0/176 17 | 17 | 50 | 268 | 100
oo [TTTY EPFC06G03 G3/8 313 110 22 | 17 408 | 50 s
SEDS EPFC08GO1 G1/8 29.5 8.0 19 19 427 | 50
- = EPFCO8G02 | 8 140 G 1/4/M16X10P 31,5 5 10.0187 19 19 | 60 | 377 | 50 zme
‘ — ‘ < EPFC08GO3 G3/8 325 [11.0 22 | 19 437 | 50 QIE{|T|E
! L\. | ! EPFC10G02 G1/4 32.4 10.0 24 | 24 69.5 | 50
T EPFC10G03 | 10 161 G 3/8|M20X10P|33.4| 5 |11.0/196| 24 | 24 | 80 | 615 | 25 FHADY
N EPFC10G04 G1/2 36.2 14.0 24 | 24 52.5 25
T EPFC12G02 G 1/4 379 100 24 | 26 803 | 25 SC, SCS
EPFC12G03 | 12 190 G 3/8|M22X10P|37.9| 5 |11.0/219| 24 | 26 | 100 | 723 | 25
— EPFC12G04 G112 399 140 24 | 26 643 | 25 SCF
ASCM
RIYZ|E (NPTLEAR) o000
/4000
o KAS500
£l - mm /600
@ z oy o) er| T 2 | LE| A B |, ormce WESHT) BOX
— EPFC5/32N1 |5/32 100/ NPT 1/8 M12X1.0P 27.1 4 | 85 16.3/9/16| 14 | 3.0 | 19.8 | 100 e
op EPFC3/16N1 NPT 1/8 283 |85 11/16 19.8 | 100
IZn) . 3116111 MI12X1.0P —— 4 | ——116.8 14| 4.0 KHVC
T EPFC3/16N2 NPT 1/4 303|105 11/16 248 100
EPFC1/4N1 NPT 1/8 309 |85 11/16 33.8 100
o uf | | - 1/4 130 M14X10P—— 4 ——17.4 17 | 5.0
T EPFC1/4N2 NPT 1/4 309| |105 11/16 27.8 | 100 KHVF
- L : EPFC5/16N1 NPT 1/8 295 |85 3/4 437 | 50
| “L\ '\ ‘ 4 EPFC5/16N2 |5/16|14.0| NPT 1/4 M16X1,0PE 5 E18_7 34 | 19| 60 | 387 | 50 KHVU
Bl ! EPFC5/16N3 NPT 3/8 325/ |15 7/8 457 | 50
T EPFC3/8N2 NPT 1/4 333|105 15/16 714 | 50 KHUM
N} EPFC3/8N3 3/8 167 NPT 3/8 M20x1.0P 343 ° 115 20.2 15/16 24| 80 64.4 | 50
T EPFC1/2N2 NPT 1/4 390/ [105 15/16 78.1 | 25
EPFC1/2N3 | 1/2 1203/ NPT 3/8|M22X1.0P39.0| 5 11.5/22.0/15/16] 26 | 10.0 | 88.1 | 25 KHBVU
— EPFC1/2N4 NPT 1/2 1410 [145]  [15/16 681 | 25
SH

www.kccpr.com




E tf,g% Egﬂ !‘g EFC series

HEZ| OE

EFC series

O o
A FLIARZO| 22 2eke| £ 8 dlj 2ol AL
Q™24 (Rc(PT)LEAL)

o2l tmm
=1 oD | oP T L | A | B | gl | ORFcE | WEIGHT | BOX
. oP EFCO4M5 M5X0.8 | 256 | 7.0 12 35 88 | 100
@D EFC0401 RC(PT) 1/8 | 267 | 8.0 14 | 35 158 | 100

I 4 00 15.9
EFC0402 RC(PT) 1/4 | 287 | 10.0 17 | 35 198 | 100
W r' EFC0403 RC(PT)3/8 | 29.7 | 11.0 2 | 35 338 | 100
- EFCO6M5 M5X0.8 | 258 | 7.0 12 | 42 108 | 100
EFCO601 RC(PT) 1/8 | 27.3 | 80 14 | 50 178 | 100
y EFC0602 | 6 |12.0 Rc(PT)1/4 293 100|165 17 | 50 238 | 100
. EFC0603 Rc(PT)3/8 | 302 | 11.0 2 | 50 358 | 50
xﬂi:'ﬂ/ i EFC0604 RC(PT) 1/2 | 32.2 | 14.0 24 | 50 398 | 50
| JJL < EFC0801 RC(PT) 1/8 285 | 80 14 | 60 187 | 100
| ' { EFC0802 RC(PT) 1/4 | 30.5 | 10.0 17 60 257 | 100

8 | 140 17.7
L EFC0803 Rc(PT)3/8 315 | 11.0 2 | 60 387 | 50
T EFC0804 RC(PT) 1/2 | 335 | 14.0 24 | 60 457 | 50
EFC1001 RC(PT) 1/8 | 314 | 80 17 | 85 315 | 100
/ \ EFC1002 RC(PT) 1/4 | 315 | 10.0 17 | 85 265 | 100

—————— 1 10 | 164 18.6
- | EFC1003 RC(PT) 3/8 | 324 | 110 2 | 85 395 | 50
EFC1004 RC(PT) 1/2 | 344 | 14.0 24 | 85 405 | 50
\\\%// EFC1202 RC(PT) 1/4 347 | 10.0 22 | 100 | 533 | 50
EFC1203 | 12 | 186 Rc(PT)3/8 347 | 110|209 22 | 100 | 433 | 50
EFC1204 RC(P) 172 367 | 14.0 24 | 100 | 493 | 25

El - 20 www.kccpr.com



E Lﬁ%% Egg g-? EFC series

SRR

2l mm
o H WEIGHT | BOX
op 1= oD | oP T L | A | B | (ay | ORIFICE o R
@D EFC04GO1 G1/8 | 286 80 14 3.0 14.8 | 100
I ] EFC04G02 4 100| G1/4 296 100|159 17 3.0 19.8 | 100
— '\ EFC04GO03 G3/8 |30611.0 22 35 328 | 100
@ EFC06GO1 G1/8 | 300 80 14 5.0 158 | 100 A A2
EFC06G02 6 120| G1/4 310|100 165 17 5.0 218 | 100
B | | EFC06GO3 G3/8 |320 110 22 5.0 348 | 50 P
SN EFC08GO1 G1/8 310 80 14 6.0 17.7 | 100
EFC08G02 G1/4 |320)100 17 6.0 237 | 100 ame
< " 8 140 17.7 B s
EFC08G03 G3/8 330110 22 6.0 36.7 50 AT
! EFC08G04 G1/2 |350)14.0 24 6.0 36.7 50
\ T EFC10GO1 G1/8 |317] 80 17 8.0 305 | 100 FHADY
EFC10G02 G1/4 |327100 17 8.0 255 | 100
" 10 164 18.6
EFC10G03 G3/8 |337 110 22 8.0 395 50 SC, SCS
EFC10G04 G1/2 |357 140 24 8.0 395 50
+ ' EFC12G02 G1/4 |364 100 22 10.0 523 50 SC-F
EFC12G03 | 12 | 186 G3/8 |364|11.0 209 22 10.0 443 50
EFC12G04 G1/2 |38414.0 24 10.0 443 | 25
ASCM
KAS2000
— /4000
Q2[4 (NPTLEA})
KAS500
¢kl : mm /600
) H WEIGHT | BOX
op 2 Gy ©@P T L | A | B | ({ay | ORIFICE © R .
@D _ EFC5/32N1 NPT 1/8 | 27.6 | 85 9/16 | 3.5 158 | 100
e 5/32 100 15.3
| EFC5/32N2 NPT 1/4 | 296 | 105 11/16 3.5 19.8 | 100
: KHVC
[ EFC3/16N1 NPT 1/8 | 282 | 85 9/16 | 40 158 | 100
— 3/16|111 16.8
@ EFC3/16N2 NPT 1/4 | 30.2 | 10.5 11/16| 4.0 19.8 | 100
EFC1/4N1 NPT 1/8 287 | 85 9/16 | 5.0 18.8 | 100 KHVF
- | | EFC1/4N2 1/4 113.0 NPT1/4 | 307|105 17.4 11/16| 5.0 238 | 100
e EFC1/4N3 NPT3/8 | 327|115 7/8 5.0 398 | 50 KHVU
i 'ﬂl - EFC5/16N1 NPT 1/8 | 29.0 | 85 9/16 | 6.0 187 | 100
| | BR/IENT |
|\ Jj EFC5/16N2 NPT 1/4 | 31.0| 10.5 11/16| 6.0 257 | 100 KHVM
= 5/16 140 18.7
\ EFC5/16N3 NPT 3/8 |32.0| 11.5 7/8 6.0 38.7 50
T EFC5/16N4 NPT 1/2 | 359 | 145 15/16| 6.0 457 50 CHBVU
EFC3/8N1 NPT1/8 | 318 | 85 11/16| 8.0 294 | 100
EFC3/8N2 NPT 1/4 | 32.6 | 10.5 11/16| 8.0 264 | 100
" 138 167 202 SH
I . EFC3/8N3 NPT 3/8 |34.1| 115 7/8 8.0 394 | 50
EFC3/8N4 NPT 1/2 | 37.8 | 145 15/16| 8.0 414 | 25
EFC1/2N2 NPT 1/4 | 36.2 | 10.5 7/8 | 100 53.1 25
——=" 12 206 220
EFC1/2N3 NPT3/8 |37.6 | 11.5 7/8 | 100 45.1 25

www.kccpr.com El 21



E 5,%:,% Egz <L:z[-c>]| EH series

HEZ| OE

EH series

2| (R(PT)LEA)

=1=Ti8
il H WEIGHT | BOX
2d @D | @P T L E A B (Hex) ORIFICE © (EA)
EHO3M5 3 7.8 | M5X0.8 |182|215] 36 [11.1] 8 1.5 7.0 100
EHO04M5 M5X0.8 |18.2|25.1| 3.6 8 1.5 7.8 50
EH04M6 M6xX1.0 |20.7|25.1| 4.1 8 2.0 8.8 50
—— 4 1105 16.3
EHO401 R(PT) 1/8 | 25.0 | 30.5| 8.0 " 3.0 14.8 50
EH0402 R(PT) 1/4 | 28.8 34.5|10.0 15 3.2 25.8 50
T EHO6M5 M5X0.8 |18.2|27.8| 3.6 8 2.0 8.7 50
EHO6M6 M6X1.0 | 20.7|27.8 | 4.1 8 2.0 9.7 50
EHO0601 R(PT) 1/8 | 25.031.2| 8.0 " 3.0 15.7 50
E ———— 6 125 17.6
EH0602 R(PT) 1/4 |28.835.0|10.0 15 45 26.7 50
B EHO0603 R(PT) 3/8 |32.738.7|11.0 19 43 49.7 25
| T EHO0604 R(PT) 1/2 | 39.4 449 |14.0 24 5.0 73.7 25
il i EHO801 R(PT) 1/8 | 25.0  33.0| 8.0 11 3.0 15.7 50
ol o EH0802 R(PT) 1/4 | 28.8|36.8|10.0 15 4.5 26.7 50
HIRSIRS —————— 8 | 148 18.7
- H 1 EHO0803 R(PT) 3/8 |32.7 |40.1|11.0 19 43 447 25
'H T T ) EH0804 R(PT)1/2 |39.4|458|14.0 24 6.0 75.7 25
<| | ‘” EH1001 R(PT) 1/8 | 25.0|35.0| 8.0 11 3.0 16.2 25
1 L AT EH1002 R(PT) 1/4 | 28.838.8|10.0 15 4.5 29.2 25
—————— 10 175 19.6
EH1003 R(PT)3/8 | 32.7 422 |11.0 19 4.3 46.2 25
EH1004 R(PT) 1/2 | 39.4 475 14.0 24 6.0 79.2 20
EH1202 R(PT) 1/4 | 28.840.8 | 10.0 15 4.5 32.1 25
EH1203 12 |20.5| R(PT)3/8 |32.7 459|11.0/219| 19 4.3 541 25
EH1204 R(PT) 1/2 |39.4 |50.1 | 14.0 24 6.0 741 20

El 22 www.kccpr.com



E Lﬁ%% ES% (L;_(? EH series

SRR

QA+ (GLIAN

Ctel i mm
& H WEIGHT | BOX
_ == @D | P T L E | A | B (e ORIFICE 537 | (EA)
EH04GO1 G1/8 235324 45 8 3.0 148 | 50
-~ 4 |105 16.3
T EH04G02 G1/4 1280342 60 12 32 248 | 50
EHO6GO1 G1/8 235 335 45 8 3.0 157 | 50
EH06G02 6 |125| G1/4 |280/373| 60 |176| 12 45 237 | 50 SHAMI2]
- E - EHO6GO03 G3/8 1325|398 6.0 14 | 5.0 477 | 25
B EHO08GO1 G1/8 235342 45 8 3.0 16.7 | 50 o3[l
[ EH08GO02 G1/4 1280|383 6.0 12 | 45 257 | 50
-~ 8 | 145 18.7
EH08G03 G3/8 325418 6.0 14 | 6.0 49.7 | 25 zme
| E[ Y EH08G04 G1/2 340 459 75 19 6.5 68.7 | 25 AT
- EH10G02 G1/4 1280/39.5| 6.0 12 | 45 272 | 25
I ] EH10G03 | 10 175 G3/8 |32.5 425 60 196 14 | 60 | 502 | 25 FEADE
\.4 = e
<I J “\L EH10G04 G1/2 |340 486 7.5 19 | 80 732 | 20
T EH12GO03 G3/8 325|448 6.0 14 | 60 53.1 | 25 SC, SCS
12 | 205 219
EH12G04 G1/2 340503 75 19 | 80 73.1 | 20
SC-F
ASCM
RIYX|+E (NPTLEAR)
KAS2000
&%l - mm /4000
@D H WEIGHT| BOX
y (NCH)| 9P T L E | A | B | (Hey ORIFICE ™5™ (Ex) AS500
EH1/8U 1/8 | 7.8 |UNF10/32 182|215 3.6 [11.1/5/16| 1.5 7.0 50 /600
EH5/32U UNF 10/32|18.2 1 25.1| 3.6 5/16 | 1.5 7.8 | 100
EH5/32N1 | 5/32 |10.5| NPT1/8 25.0 305 80 |163|7/16 30 | 238 | 50 SCPV
EH5/32N2 NPT 1/4 |28.8 34.5 10.0 5/16 | 3.2 298 | 50
EH3/16U UNF 10/32|18.2|26.6| 3.6 5/16| 1.5 7.7 | 100 KHVC
T EH3/16N1 NPT 1/8 |25.0|31.4/ 8.0 7/16 | 3.0 237 | 50
——3/16 115 16.8
| EH3/16N2 NPT 1/4 | 28.8 353 10.0 19/32| 3.5 29.7 | 50 KHVE
e EH3/16N3 NPT 3/8 | 33.7 39.111.0 3/4 | 35 37.7 | 50
5 EH1/4U UNF 10/32|18.2 1 28.7 | 3.6 5/16 | 1.5 8.7 50 KHVU
EH1/4N1 NPT 1/8 |25.0|32.0| 8.0 7/16 | 3.0 23.7 | 50
N 1 1/4 |130 17.4
T W EH1/4N2 NPT 1/4 |28.8 359 10.0 19/32| 45 357 | 50
] EH1/4N3 NPT3/8 [33.7 39.7 11.0 3/4 | 6.0 447 | 25 KHVM
B 81% EH5/16N1 NPT 1/8 |35.0|33.0| 8.0 7/16 | 3.0 347 | 50
1] EH5/16N2 NPT 1/4 |28.8136.8 10.0 19/32| 45 36.7 | 50 KHBVU
T T ————5/16 145 18.7
41 | EH5/16N3 NPT 3/8 | 33.7 40.111.0 3/4 | 6.0 59.7 | 25
{ ,|| T EH5/16N4 NPT 1/2 | 39.4 458 14.0 15/16| 6.5 96.7 | 20 SH
EH3/8N2 NPT 1/4 | 28.8 37.5|10.0 19/32| 45 592 | 25
EH3/8N3 3/8 |17.5| NPT3/8 |33.7 42.1/11.0/ 202 3/4 | 6.0 892 | 25
EH3/8N4 NPT 1/2 | 39.4 47.3|14.0 15/16| 7.0 992 | 20
EH1/2N3 NPT 3/8 337 45.1|11.0 3/4 | 6.0 650 | 25
112|210 22.0
EH1/2N4 NPT 1/2 | 39.4 505 | 14.0 15/16| 8.0 | 109.0 | 20

www.kccpr.com El - 23



E 5,%,% &31 <L:z[-c>j EOC series

2IE{2| T|El

EOC series

HESH +LAL AT
ECO SUsHLE ASBHZ I} BRHA| ZH
0| 2|2 H AL e,

ey

njo

Zo0|2 g2t

2| (R(PT)LEA)

\:l»Ol
oy oD | oP T L | A | B || orRce | WEIGHT ?E%
aP EOC04MS5 10 | M5X0.8 | 21.8 | 4.6 2 2.0 58 | 100
B @D - EOC04M6 10 | M6X1.0 | 21.8 | 4.6 3 3.0 58 | 100
— EOC0401 4 | 10 R(PT)1/8|204| 80 | 159 3 3.0 78 | 100
= = EOC0402 14 | R(PT)1/4 204 | 10.0 3 3.0 138 | 100
I J EOC0403 17 | R(PT)3/8 | 204 | 110 3 3.0 238 | 100
o EOCO6MS5 12 | M5X0.8 | 226 | 4.6 2 2.0 7.8 | 100
EOCO6M6 12 | M6X1.0 | 24.1 | 46 3 3.0 7.8 | 100
- ] EOCO0601 6 | 12 |RPT)1/8|218 80 | 165 4 4.0 148 | 100
T I EOC0602 14 | R(PT) 174 | 22.5 | 10.0 4 4.0 248 | 100
|"| |'|| EOC0603 17 | R(PT)3/8 225 11.0 4 4.0 248 | 100
I'| |‘|I < EOC0801 14 | R(PT)1/8 | 27.0| 8.0 5 5.0 11.7 100
i i 1 EOC0802 14| R(PT) 1/4 | 25.0 | 10.0 6 | 60 147 | 100
' E0C0803 T R(PT)3/8 | 25.0 | 11.0 77 6.0 247 100
T E0C0804 21 | R(PT)1/2 | 25.0 | 140 6 6.0 457 | 50
EOC1001 17 | R(PT) 178 | 27.9 | 8.0 5 5.0 155 | 100
+ EOC1002 17 | R(PT) 174 | 26.6 | 10.0 6 6.0 165 | 100
\ focio03 | 0 | 17 R(PT)3/8 | 26.6 | 11.0 18674 8.0 225 | 100
T If{ | EOC1004 21 | R(PT)1/2 | 26.6 | 14.0 8 8.0 395 | 50
\ EOC1201 19 | R(PT) 1/8 | 32.4 | 8.0 5 5.0 233 | 50
/ EOC1202 | 19 (R(PD1/4 324100 0o 6 6.0 253 | 50
EOC1203 19 | R(PT)3/8 324 11.0 8 8.0 313 | 50
EOC1204 21 | R(PT)1/2 | 32.4 140 8 8.0 383 | 50

El 24 www.kccpr.com



E Lﬁ%% ES% (L;_(? EOC series

SRR

e[ ¥2|4= (NPTLHAL

2l mm
@D H WEIGHT | BOX
P oo (INCH) oP T L A B (Hex) ORIFICE © (EA)
@D EOC5/32U 11.0 |UNF10/32 | 208 | 35 3/32 2.4 58 100
L. \ EOC5/32N1 | 5/32 | 11.0 | NPT1/8 | 210 85 | 153 | 1/8 3.2 6.8 100
[ = EOC5/32N2 14.0 NPT 1/4 22.0 | 105 1/8 3.2 13.8 100
| |
o I ] EOC3/16U 11.0 |UNF10/32 | 22.4 | 35 3/32 24 58 100 OHA{M|2]
EOC3/16N1 3/16 | 12.0 NPT 1/8 227 | 85 169 | 1/8 3.2 6.8 100
B EOC3/16N2 14.0 NPT 1/4 23.7 | 10.5 1/8 3.2 13.8 100 SJE{Z|T|El
I EOC1/4U 13.0 |UNF 10/32 | 229 | 35 3/32 24 8.8 100
| T
lll‘l |\|| EOC1/4N1 14 1 13.0 | NPT1/8 | 236 | 85 | 174 | 3/16 4.8 9.8 100 Zme
|"| |'\' < EOC1/4N2 140 | NPT1/4 | 23.8 | 105 3/16 | 48 12.8 | 100 R
|
/Al‘l |‘| ' EOC5/16N1 14.0 NPT 1/8 275 | 85 3/16 4.8 14.7 100
T / EOC5/16N2 | 5/16 | 14.0 NPT 1/4 255 | 105 | 18.7 1/4 6.4 17.7 100 FEATY
EOC5/16N3 18.0 NPT 3/8 255 | 115 1/4 6.4 22.7 100
EOC3/8N1 18.0 NPT 1/8 282 | 85 3/16 4.8 23.4 100 SC, SCS
EOC3/8N2 3/8 18.0 NPT 1/4 28.2 | 105 . 1/4 6.4 254 100
ﬁ[\ EOC3/8N3 180 | NPT3/8 282 115 ~ 516 80 | 344 | 100 SC-F
I‘ }—F EOC3/8N4 22.0 NPT 1/2 292 | 145 5/16 8.0 434 50
/ EOC1/2N2 21.0 NPT 1/4 354 | 105 1/4 6.4 31.1 50 ASCM
A EOC1/2N3 1/2 | 21.0 NPT 3/8 329 115|220  3/8 9.5 34.1 50
EOC1/2N4 22.0 NPT 1/2 33.0 | 145 3/8 9.5 431 50 KAS2000
/4000
KAS500
/600
SCPV
KHVC
KHVF
KHVU
KHVM
KHBVU
SH

www.kccpr.com El 25



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ER series

KECS

HEZ| OE

ER series

So 2472 A3
2C8 AE3) TLof| HUslol Ws F28
#7 Jtse 224y 1/
HAZ|L~E (METRIC)
o
B . &
el i mm
=1 I ! N 2y @D1 | @D2 | @P | L | A B ORIFICE WE('gG)HT i
Sy H—i o ER0604 6 | 4 | 105 410 217 | 163 30 | 28 100
A T ER0804 8 | 4 | 105|420 227|163 30 | 38 | 100
- - ER0806 8 6 | 125 | 443 | 237 176 | 48 | 47 | 100
L ER1006 10 | 6 | 125 473|287 176 | 60 | 47 | 50
ER1008 10 | 8 | 148|497 277 187 68 | 57 | 50
ER1206 12 | 6 | 125|502 338 176 48 | 57 | 50
ER1208 12 | 8 | 148|525 307 187 80 | 67 50
ER1210 12 | 10 | 175|565 312 | 196 | 80 | 92 | 50
Qx| (INCH)
G2 o mm
N sy |20 @020 gp | L | A | B |oRIFCE|WEGHT BOX
B g ER1/8 1/4 1/8 | 1/4 | 130 358 165 174 13 | 27 | 100
ERS/321/8 | 532 | 1/8 | 7.6 | 31.7 | 185 | 113 | 20 | 30 | 100
1 , I L\ ERS/321/4 | 532 1/4 | 130 378 | 185 174 | 20 | 27 | 100
8' s ER1/4 1/8 14 | 1/8 | 76 | 317 209 | 113 | 25 | 40 | 100
i U\ Eri4s32 | 1/4 | 5532 | 105 | 404 | 235 | 163 | 34 | 38 | 100
A ER5/165/32 | 5/16 | 5/32 | 10.5 | 429 | 260 | 163 | 50 | 48 | 100
L ERS/161/4 | 5/16 | 1/4  13.0 480 | 297 174 | 40 | 47 100
ER3/8 1/4 3/8 | 1/4 130 480 | 313 174 | 56 | 47 50
ER3/85/16 | 3/8 | 5/16 145 447 | 250 187 | 65 | 57 50
ER1/2 1/4 12 | 1/4 | 130 | 483 309 | 174 | 57 | 57 | 50
ER1/25/16 | 1/2 | 5/16 | 145 | 485 332|187 | 70 | 67 | 50
ER1/2 3/8 12 | 38 | 175|518 318|202 80 | 62 | 50

www.kccpr.com



KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ERL series

ERL series

HE{Z| OE

_ N _
S5 2aH (Y
2CE YE2| O|glof AQl5t0] 34 BEEE
HE 7t LAF T8 ol 2]
SIER|m| &
zue
SR
e EHx|TE
RIAZ|L~E (METRIC)
SC, SCS
—— E -—
B
SC-F
i 77_ — 1
a S —\ ASCM
Q el
! il
: KAS2000
i /4000
|
KAS500
< Gl i /600
o @D1 | @p2 | @P | L | E | A B |ORIFICE WEGHT BOX SCPV
©)] (EA)
! ERLOGO4 | 6 125 438 188 250 176 20 | 40 50
ERLO806 | 8 148]4781203 260/ 187| 40 | 6.1 50 KHVC
201 ERL1008 10 175 52.4 230 280 196 60 | 77 50
ERL1210 | 12 | 10 |20.5|56.8 242300219 70 | 112 | 25 KHVE
Qx| (INCH) KHVU
- E - KHVM
B
| KHBVU
o & O
SIS L SH
B ™~
|
< &2l mm
oD1 | @D2 WEIGHT| BOX
2y e ey 2P | L | E | A | B |omimce|WEGHT) BOX
ERL1/45/32 | 1/4 5/32 105 438 187250 167 20 58 | 50
: ERLS5/16 1/4 | 5/16 | 1/4 | 13.0 | 485205260 174 42 | 77 | 50
S S ERL3/81/4 | 3/8  1/4 130|505 205 280 174 42 | 147 50
@D1 ERL3/85/16 | 3/8 | 5/16 | 14.5 | 543 | 231280 19.1| 60 | 157 | 25

www.kccpr.com

El - 27



E 5,%:,% Egz <L:z[-c>]| EUR series

HEZ| OE

EUR series

e 0 FEHZ LA

LHE ALO|Z7} CHE FE7|2|o] HEE 2ISiA AMS

Q| z|4HE (METRIC)

E
B B2
— ] (== @01 | @D2 | @P1 | @P2 | E | B1 | B2 |ORIFicE WESHT RO
B — - N' N‘ EUROG04 6 | 4 125 105 366 176 163 30 & 55 100
SESIE ] SRS EUROBO4 | 8 | 4 |148 105 387 187 163 32 | 55 | 100
1l S LT EUROS06 8 | 6 148 12.5 376 187 176 40 | 74 100
EURI006 = 10 | 6 |17.5|12.5 399 196|17.6| 50 | 79 | 50
EURI008 10 | 8 | 17.5 148 410 196|187 65 | 89 | 50
EURI208 = 12 | 8 |20.5 148 459 219|187| 65 | 118 | 50
EURI210 12 | 10 |20.5 17.5 440 219|196 80 | 133 | 50
EURI612 16 | 12 | 255|205 497 240|219| 100 | 241 | 25
QAR 4= (INCH)
E
, B B2
! [ N M ea | RO 2% | @P1|oP2| E | B1 | B2 |ORiFCE|WESHT) BOX
g Q: glg EUR3/165/32 3/16 | 5/32 11.510.5 350 16.8/163 32 | 55 | 100
- EURI/45/32 | 1/4 | 5532 |13.010.5|356 17.4/163 32 | 55 | 100
T EURI/43/16  1/4 | 3/16 13.0 11.5 362 174|168 38 | 54 | 100

EUR5/16 5/32 | 5/16 | 5/32 |14.5/10.5/38.7/18.7|16.3| 3.2 55 50
EUR5/16 1/4 | 5/16 1/4 1145[13.0/38.1/18.7/17.4 5.0 7.4 50
EUR3/8 1/4 3/8 1/4 117.5/13.0/39.7/20.2 /17.4| 5.0 7.9 50
EUR3/8 5/16 3/8 5/16 |17.5/145/41.0/20.2/18.7| 7.0 10.9 50
EUR1/2 3/8 172 3/8 121.0/17.5/45.3/22.0/20.2| 8.0 16.2 25

El - 28 www.kcepr.com



KEC| KSE $o, Hd. EGT series

oJE{%| /g

EGT series

B WBK0|K SE7} H45(0] 242t wato| T
Ot Lj AROIZ7E T2 R bi2io] ALS M2

EHZ|TE

Fus
SR
e EHx|TE
RIAZ|L~E (METRIC)
SC, SCS
E
B1 2 o mm SCF
N — ] 2% |gD1/@D2 @P1|@P2| L | E | C|B1 | B2 | M1 | M2 Orifice Wei‘ght Box
KN — @ | (EA)
T Dt ASCM
SIS ! | EGT0604 6 | 4 125105 25441633176 163 7.9 138 30 | 82 | 50
y i jé nil
© = EGT0804| 8 | 6 |14.8/12.529.4/46143/187/17.6/97 170/ 50 | 111 | 50 KAS2000
‘ o EGT1006| 10 | 6 |17.5/12.5/31.9/49.2/43/19.6/17.6/109/168 50 | 141 | 50 /4000
c EGT1008 10 8 |17.514.8/33.5/49.2 43/19.6 18.7/109 188 65 | 151 | 50 rceon
@D2 EGT1208| 12 | 8 |20.5/14.8/358/56.043/21.9 18.7/12.4/188 70 | 209 | 25 7200
@P2 EGT1210 12 10 |20.5/17.537.6/56.0 43/21.9 19.6/12.41219 80 | 254 | 25
M2 EGT1610| 16 | 10 |25.5/17.5/43.1/60.8/4.3|124.0/19.6/15.9/22.8| 8.0 402 | 15 SCPV
EGT1612 16 12 |25520.5455/63.7 43/240 219159258 100 | 441 | 15
KHVC
KHVF
S 3| A
Q¥ x|45 (INCH)
KHVU
E
- KHVM
= - KHBVU
s a % _ Gel
= CH2| mm
y i U
@ S 28  |@D1 @D2|@P1 @P2| L | E | C | B1 B2 | M1 | M2 Orifice Weic)’ht Box °H
c | o - @ |(EA)
EGT1/45/3 | 1/4 5/32/13.0 105 26.6/40.6 43/17.6 163 83 145 32 82 | 50
pD2 EGTS5/16 1/4/5/16| 1/4 |14.5/13.0/28.4/43.2(45/18.7[17.6/ 97 175 50 | 111 | 50
@pP2 EGT3/8 1/4 |3/18 1/4 |17.513.0/32.2|48.6/4.5/20.2[17.6/11.0/175 50 | 17.1 | 50
M2 EGT3/85/16 3/8 5/16/17.5 14.533.5/50.6 4.5 20.2|18.7/109 188 65 | 181 | 50
EGT1/23/8 | 1/2|3/8 21.0/17.5/36.8/5854.522.0 20.2/12.8/22.0 80 | 252 | 25

www.kccpr.com El - 29



E L(,g,% Egz <L;C>]| EWJ series

HEZ| OE

EWJ series

_ o=
FE 24HS YA
2L E AEZ| DEof §USte 22 L3k
A7t 2AE VE 2

Q| z|4HE (METRIC)

oP
@D2

S

-
CHel o mm
=1 @A | @D  @P | L | E | A B |ORIFICE WE('(gHT ?E%
< 9
EWI0604 | 6 | 4 105 515|210 240|176 40 66 | 100
EWJ0O806 | 8 | 6 | 125)|567|250|260 187 56 | 94 | 50
@D1 EWJ1008 | 10 | 8 | 145 618|290|280 196 70 | 124 | 50
T EWJ1210 | 12 | 10 | 175 681350300219 90 | 194 | 25
S5 A
QIAHz|+E (INCH)
E
202
[ [
m
|

el i mm
oA | @D WEIGHT | BOX
=1 o oan| @ | L | E | A | B |oriFce WEGHT) B
EWJ1/45/32 | 1/4 532 105 552 | 210 250|163 30 | 146 100
EWJ5/16 1/4 | 5/16 | 1/4 | 13.0 619 |290|263|17.4| 50 | 22.4 | 50
EWJ3/81/4 | 3/8 | 1/4 | 13.0 | 642350280 174 50 | 394 | 50
EWJ3/85/16 | 3/8 | 5/16 | 145 | 62.8|350 | 280 187 60 | 394 | 50

30 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ERY series

N
oJE{%| /g

ERY series

AN 2]

EHZ|TE

gue
HEA|IE
=15 | A
Qx| = (METRIQ)
SEj/mgl
E
SC, SCS
_@P2_
QD__2 SC-F
- - -
|
o ASCM
m
| @ ] el mm KAS2000
_ \\\\7[ WEIGHT | BOX /4000
‘ o o @D1 | @D2 | @P1 @P2| L | E | C | Bl | B2 ORFICE Vi3 e
ERY0604 | 6 | 4 |12.5 105 379|210 33 |176|163 3.4 7.3 100 KA?ggg
5 ERYO804 = 8 | 4 |148|105 397|210 33 |187/163| 37 9.3 50
ERYO806 =8 | 6 14.8|125|413 250| 33 187|176 54 101 50 scpy
{ ] ERY1006 @ 10 | 6 |17.5|125|430|250/| 33 | 196 176 56 126 50
@D ERY1008 | 10 | 8 |17.5 148 433 /296| 43 | 196 187 | 7.0 14.6 50 e
aP1 ERY1208 @ 12 | 8 |205|148 478|296 33 219 187 73 16.5 25
ERY1210 = 12 | 10 205|175 465|350 43 219|196 80 | 215 25
KHVF
=15 A
Qx| (INCH)
KHVU
E
KHVM
aP2
@D2
KHBVU
| | i |
1 ctol
% |_-r|»mm SH
& og | #RL) 22 |eP1|er2| L | E | C |81 | B2 |ORKCE | WEGHT BOX
T f ' ERY3/165/32 | 3/16 5/32 | 115 105 370|210 33 168 163| 33 8.3 50
-l
' C ERY1/45/32 | 1/4  5/32 | 130105 381|210 33 174 |163| 33 8.3 100
ERY1/43/16 | 1/4  3/16 | 130|115 387 /230| 33 (174 168 40 8.1 50
5 ERYS5/165/32 | 5/16 | 5/32 | 145|105 397|210 33 |187|163| 3.7 93 100
ERYS/161/4 | 5/16  1/4 | 145 130 421|260 33 187 |174| 50 | 121 50
| \ ERY3/81/4 | 3/8 | 1/4 |175/130/432 /260 33 1196 174 50 | 146 50
201 ERY3/85/16 | 3/8 5/16 | 175|145 433/290| 43 (196 187 70 | 166 50
@P1 ERY1/25/16 | 1/2 | 516 |210|145|480 /290 33 |220|187 64 | 184 | 25
ERY1/23/8 12 | 3/8 210|175 508|350 45 |220 202| 70 | 262 25

www.kccpr.com El - 31



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

jrn §
o

KECS

EKG series

EKG series

HEZ| OE

& YBO|M FEIF HEo0] 22 Wko] 3717t
SAE TH 3YSE §2 20| AL
=S |A
2l z|e~= (METRICQ)
L
B
S e i
[ 1 1 ™ r _Jn_ E]
w N — .
G &
[y']
C i m
[ I |
D2
aP2
M2 - -

&2 mm
o= D1 | @b2 | @P1 | @P2 L E C B1 B2 M1 M2 | ORIFICE WE('QG)HT ‘(3EOA>§
EKG0604 6 4 125 | 105 | 637 | 242 33 | 176 | 163 | 76 | 340 | 30 12.8 25
EKGO0804 8 4 148 | 105 | 657 | 285 | 43 | 187 | 163 | 92 | 348 | 30 148 25
EKG0806 8 6 148 | 125 | 717 | 300 | 43 | 187 | 176 @ 93 | 41.1 4.0 17.5 25
EKG1006 10 6 175 | 125 | 781 | 320 | 43 | 196 | 176 | 95 | 417 | 40 225 20
EKG1008 10 8 175 | 148 | 834 345 43 196 187 @ 85 470 65 26.5 20
=15 | A
Rz (INCH)

L
B
Ela | -
" I 7
Rihial (S|
\J 1 JL\., i
/| e
|
[ i [ ] 1
|epz|
@ap2

Chel i mm
2 D1 | @b2 | @P1 | @P2 L E C B1 B2 M1 M2 | ORIFICE WE('QG)HT ?E%
EKG3/165/32 3/16 | 5/32 | 115 | 105 605 | 263 = 45 | 168 | 163 | 7.6 | 340 | 32 24.1 25

EKG1/45/32 | 1/4 | 5532 | 130 | 105 | 616 | 266 | 45 | 174 | 163 | 88 | 360 | 32 24.1 25
EKG5/165/32 | 5/16 | 532 | 145 | 105 | 656 @ 282 @ 43 | 187 163 92 | 348 32 49.1 25
EKG5/163/16 | 5/16 | 3/16 | 145 | 115 | 687 | 289 | 45 | 187 | 168 & 93 | 41.1 4.0 48.8 25
EKG5/16 1/4 | 5/16 | 1/4 145 | 130 | 719 | 300 | 45 187 | 174 | 97 | 435 | 50 48.8 25
EKG3/8 1/4 3/8 14 | 175 | 130 | 742 | 322 | 45 | 202 | 174 | 110 | 435 | 50 533 20
EKG3/85/16 | 3/8 | 5/16 = 175 | 145 | 836 | 345 | 43 202 | 187 | 85 | 470 | 66 533 20

El - 32

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. EKJ series

oJE{%| /g

EKJ series

SHYL YT LAY

2C2 elefa| IR0l Hsiol 22 W] £87t Yastol
34

77t 2AE TH 345 £ B HiZHOf| AL oM M2

EHZ|TE

ZIOHE
o

SIEj2|m|El
S |A
Qx| = (METRIQ)
EEH
L
A B
SC, SCS
gl ! sz
IRV |'_'|‘LV\ —gi& SCF
"q-\ T T T IE‘_)I - w
(8}
C [ ] i ] m ASCM
I i il ] 1
lond -
|_2P2_| KAS2000
, m2 /4000
el KAS500
/600
== @D1 | @D2 | @) | @P1 | @P2 | L E C A B1 B2 | M1 | M2 |ORIFICE WE(SHT (BE%
EKJ0604 6 4 6 | 125 | 105 | 843 | 242 | 33 | 250 176 163 | 76 | 340 30 14.1 25 SCPV
EKJ0804 8 4 8 | 148 | 105 | 895 | 285 | 43 | 285 187 163 | 92 | 348 30 16.1 25
EKJO806 8 6 8 | 148 | 125 | 955 | 340 | 43 | 285 187 176 | 93 | 411 40 178 | 25 KHVC
EKJ1006 10 6 10 | 175 | 125 [ 1032 | 313 | 43 | 31.0 | 196 | 176 | 95 | 417 @ 40 235 | 20
EKJ1008 10 8 10 | 175 | 14.8 109.7| 345 | 43 | 310 196 | 187 | 85 470 | 65 283 15 CvE
Sl A
RIAZ|LE (INCH)
KHVU
L
A Bl
KHVM
| alE
@t oo < SIS KHBVU
&
J SH
ond
oP2
cHel
D1 | @D2 WEIGHT | BOX
=1 (NCH) | (NCHy| @ | @P1 | oP2 L E C A B1 B2 | M1 | M2 |ORIICE Y3 R

EKJ3/165/32 | 3/16 | 5/32 | 3/16 | 11.5 | 105 | 824 | 258 45 240 | 16.8 | 16.3 7.6 34.0 2.6 241 25

EKJ1/4 5/32 1/4 | 5/32 1/4 13.0 | 105 | 843 | 266 | 45 | 250 | 174 | 163 8.8 | 36.0 3.2 24.1 25

EKJ5/165/32 | 5/16 | 5/32 | 5/16 | 145 | 105 | 895 | 285 4.3 260 | 187 | 16.3 9.2 34.8 3.2 37.1 25

EKJ5/16 3/16 | 5/16 | 3/16 | 5/16 | 145 | 115 | 919 | 290 | 45 260 | 187 | 16.8 9.3 411 4.0 36.8 25

EKJ5/16 1/4 5/16 1/4 | 5/16 | 145 | 13.0 | 91.0 | 30.0 4.5 26.0 | 187 | 174 9.7 43.5 5.0 36.8 25

EKJ3/8 1/4 3/8 1/4 3/8 175 | 13.0 | 99.7 | 32.2 45 28.0 | 20.2 | 174 | 11.0 | 435 5.0 48.3 20

EKJ3/8 5/16 3/8 5/16 | 3/8 17.5 | 145 | 109.7 | 345 43 28.0 | 20.2 | 187 8.5 47.0 6.6 48.3 20

www.kccpr.com El - 33



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

EKD series

EKD series

’//{/ #
! N

QULEAISO| 22 Wto| Suvt A
5 bzl AFZ

ot 37|7t

HEZ| OE

Az (R(PT)LIAL
L
H A B1
B i
| 51&
I | SIS
N - o o e e
il
c/ 0
T ?’Elﬁﬁ . 1
|en2|
@P2
M2
el i mm
=11 @D1 | @D2 | @P1 | @P2 T L E | C| A Bl B2 | M| M (H';X) ORIFICE WE('QG)HT ‘(3EOA>§
EKDO60401 = 6 | 4 |125/105 R(PT)1/8 721 |242| 33 80 176 163 | 7.6 340 12 30 211 25
EKD080401 | 8 | 4 | 148 105 R(PT1/8 | 739 285| 43 80 187 163 92 | 348 | 14 30 23.1 25
EKD080402 = 8 | 4 | 148 105 R(PT)1/4 769 285 43 100 187 163 92 | 348 14 30 281 25
EKDOS0601 | 8 | 6 | 148|125 R(PT1/8 | 795 340| 43 80 | 187 176 93 | 41.1| 14 4.0 268 | 25
EKD080602 = 8 | 6 | 148 125 R(PT)1/4 | 825 340 43 100 187 176 93 |41.1| 14 4.0 308 | 25
EKD100602 = 10 | 6 | 175|125 R(PT)1/4 | 89.2 | 345 43 | 100|196 17.6| 95 | 417 17 4.0 403 | 25
EKD100603 10 | 6 |17.5 125 R(PT)3/8 90.2 345 43 | 11.0 196 17.6 95 417 17 4.0 443 | 20
EKD100802 | 10 | 8 | 17.5| 14.8 | R(PT)1/4 | 94.3 | 345 43 | 10.0 | 19.6 18.7 | 85 | 470 17 6.5 443 | 25
EKD100803 | 10 | 8 | 17.5| 14.8 R(PT)3/8 | 953 345 43 | 11.0 196 187 85 | 470 17 6.5 483 | 20

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. EKD series

oJE{%| /g

QA+ (GLIAN

L
H _. A B1
/T:\ij _d4
| ol o
&“L/) : =1S Mzl
o' L oH
EmEaVammaVamnnzo ] w
s liliInCE
| oli=
\T ¢ . EH' e 1Y
[ IL [

@DE] Zme

SE{z|I|El
"~ opo 21E{2]1]E]
SefxmY
2 mm
o H WEIGHT | BOX SC, SCS
2 oD1 | @D2 | OP1 | @P2 T L E | c | A B B2 M| M M ORFCE S B
EKDGO60401 | 6 @ 4 | 125|105 G1/8 | 701|242 33 50 176|163 7.6 | 340 14 30 221 25
SC-F
EKDG080401 | 8 | 4 | 148|105, G1/8 | 719|285 43 | 50 | 187|163 | 92 | 348| 14 30 241 25
EKDG080402 | 8 | 4 | 148|105 G1/4 |749 285 43 | 65 187 163 | 92 | 348 17 30 29.1 25
EKDGOBO601 | 8 | 6 | 148|125 G1/8 | 775|340 43 | 50 | 187|176 93 |41.1| 14 40 278 | 25 ASCM
EKDG080602 8 | 6 148|125 G1/4 | 805 340 43 | 65 | 187|176 93 | 411 17 40 318 | 25 -
EKDG100602 | 10 | 6 | 175|125 | G1/4 |87.2 345 43 | 65 | 196|17.6| 95 |41.7 | 17 4.0 353 25 KAS/iggg
EKDG100603 10 = 6 | 175|125 G3/8 872|345 43 65 196 176 95 417 20 40 43 | 25 o
EKDG100802 | 10 | 8 | 175|148 | G1/4 |923|345| 43 | 65 | 196|187 85 | 47.0| 17 65 383 | 25 KAS500
600
EKDG100803 | 10 | 8 175 148| G3/8 | 923 345 43 | 65 196 187| 85 470 20 65 533 | 20 /
SCPV
oA
Q¥R (NPTLHAL) KHVC
KHVF
L
H A B1
KHVU
I |
== e
[ oo
W I 1| 1l | EIE@ KHVM
| g oy L} L, | SR
- R w
o KHBVU
T C 0 i i i m
[ 10 1 |
_l|eo2| | | SH
.op2_|
M2
el i mm
oD1 | oD2 H WEIGHT | BOX
og B2 | 22%) o1 | gP2 | T L E | C | A Bl |B M| M|, ORACE S 2
EKD3/16 5/32N1 3/16 | 5/32 | 115 | 10.5 | NPT1/8 | 69.8 | 263 | 33 | 85 | 168 163 | 7.6 | 340 7/16 322 26.1 25
EKD1/45/32N1 | 1/4 | 5/32 130|105 | NPT1/8 | 711 266 | 33 | 85 174|163 88 360 112 32 26.1 25
EKD5/16 5/32N2 5/16  5/32 | 14.5 105| NPT1/4 | 77.7 | 282 | 43 | 105|187 | 163 | 92 | 348|9/16| 32 311 25
EKD5/16 3/16N2 5/16 | 3/16 | 14.5 | 11.5 | NPT1/4 | 809 | 29.0 | 43 | 105 | 187 | 168 | 93 | 411 | 9/16| 40 348 | 25
EKD5/16 1/4N2 | 5/16 | 1/4 | 145 | 13.0| NPT1/4 | 840 300| 43 | 105|187 17.4| 97 435|9/16 50 318 | 25
EKD3/8 1/4N3 | 3/8 | 1/4 | 17.5| 13.0| NPT3/8 | 869|322 | 43 | 115|202 | 174|110 435|11/16] 5.0 583 | 20
EKD3/85/16N3 | 3/8 | 5/16 175|145 NPT3/8 | 963 345| 43 | 115|202 187| 85 470|11/16 66 623 | 20

www.kccpr.com El - 35



E 5,%:,% Egg— <L:z[-c>]| EUT series

HEZ| OE

EUT series

E —
E8AZE TAY
B a0l £S89} Wasiol 2zt wae) T4
Qe S Hipo) Alg
QIAZ|4LE (METRIC)
E
qL—'
- — iy el - mm
oo S
S 8y L Ef 2y @0 | @P | L | E | C | B | M1 | M2 orrice WESHT) BOX
- oy —— Y
© @ EUTO4 4 1105242366 33 163 64 128 26 94 | 100
o EUTO6 6 |125/275|418|33|176| 7.7 [154] 50 | 101 | 50
o
= EUTO8 8 148307 449 43187 89 178 65 121 50
M2 EUT10 10 [17.5/34.1482| 43 |196/109(218 80 | 156 | 25
EUT12 12 1205399 56.8 4.3 219 12.4 248 100 263 25
EUT16 16 1255|472 682 43 |240/159(31.8 130 | 520 | 15
Q2|4 (INCH)
E
I..L.
o] : [] ctel : mm
oo
s a! — oD WEIGHT| BOX
- i I ,_} [=l=] (NCw| @P | L | E | C | B | M1 M2 ORFCE "= (or)
4 ~ =y
® © EUT5/32 | 5/32 | 105 36.6 242 33 163 64 128 30 64 | 100
o FJ EUT3/16 | 3/16 | 115|395 255 3.5 | 16.8| 7.5 |150 35 | 6.1 | 100
{
; J EUT1/4  1/4 130|426 27.8 35 174 83 165 48 | 10.1 | 50

M2 EUT5/16 5/16 | 14.5449/30.7| 43 [18.7| 89 |17.8| 6.5 131 50
EUT3/8 3/8 | 17.5/51.6|34.6| 45 20.2/11.0/ 220 80 19.6 | 25
EUT1/2 1/2 | 21.0 60.5/40.8 45 (22.012.8/255 9.0 31.0 | 25

El - 36 www.kcepr.com



KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

EUY series

EUY series

QI A|4E (METRIC)

oJE{%| /g

- E -
@P
@D
[ —
| I _J
I
m
(A
I }5)3 [ CHe| - mm
-l \EY“)
=1 WEIGHT BOX
C = [=l=T @D | @P L E C B |ORIFICE "5 €A
EUY04 4 | 105|371 210 33 | 163 3.0 6.4 100
EUY06 6 | 125|402 | 250 | 33 176 | 52 9.1 100
1 i EUYO8 8 | 148|434 290 | 43 | 187 | 68 | 12.1 50
| C = EUY10 10 | 175 | 477 | 350 | 43 | 196 80 | 176 | 25
EUY12 12 | 205|533 | 410 | 43 | 219 103 | 283 | 25
S| A
Qx| (INCH)
- E -
@D
l | I
m
) 2l mm
() @D WEIGHT| BOX
N I | f=[=]] (NCH)| @P L E C B ORIFICE "} €A
C EUY5/32 5/32 | 105 | 37.1 | 210 | 33 163 | 25 74 100
EUY3/16 | 3/16 | 115 | 371 | 23.0 | 33 | 168 | 3.0 7.1 100
EUY1/4 1/4 | 13.0 | 398 | 26,0 | 33 | 174 40 9.1 50
EUY5/16 5/16 | 145 | 43.4 | 290 | 43 | 187 6.8 | 13.1 50
] kl f EUY3/8 3/8 | 175 | 47.7 | 350 | 43 | 196 | 80 | 196 | 25
EUY1/2 1/2 | 210 | 545 | 420 | 43 | 220 | 103 | 290 | 25

www.kccpr.com

AN 2]

EHZ|TE

ZIOHE
o

2|1
SE{z|m|g
SC, SCS
SC-F

ASCM

KAS2000
/4000

KAS500
/600

SCPV
KHVC
KHVF
KHVU
KHVM
KHBVU

SH

El - 37



KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

EUC series

EUC series

9JE{%| T|E)

= olz}s
SHoiA Az
3t YBo| M FE7F Y450 22 W
FE HizHof AL
32| A
A z|4+E (METRIC)
E
B
— el :mm
L o WEIGHT| BOX
2l a | oy ep | g | L | E | C | B |oRiFceWEGHT BOX
- 88 __{\ EUC04 4 105|128 346 33 | 163 30 36 100
L a EUC06 6 | 125 148 368 | 33 | 176 40 | 74 | 100
~ ﬁ EUC08 8 | 148 199 394 | 43 187 65 84 | 50
EUCT0 10 | 17.5 | 200 | 432 | 43 | 196 80 | 114 | 50
EUC12 12| 205 233 | 478 | 43 | 219 100 | 162 | 25
EUC16 16 | 255|255 | 510 | - | 240 | 130 | 310 | 25
STEAPN
UAZ|~E (INCH)
E
| —— B -—
L el - mm
T oy o e | L | E | Cc | B |ORIFICE WHGHT| BOX
ol (NCH) @ A
-l g8 EUC5/32 | 5/32 | 105 | 128 | 346 33 | 163 30 36 100
il EUC3/16 | 3/16 | 11.5 | 151 | 355 | 35 | 168 35 34 100
EUCI/4  1/4 130 163|368 35 174 48 64 100
EUC5/16 | 5/16 | 145 | 199 | 394 | 43 187 | 65 | 84 | 50
EUC3/8 | 3/8 175 215 426 45 202 | 80 | 134 | 50
EUCI/2 | 1/2 | 210 | 245 | 489 | 45 | 220 | 90 | 190 | 25

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

EUL series

KECS

oJE{%| /g

EUL series

= -
SFEAE AN
St 2SO M EETL M4 ot 212E Sk
5 bj o] Al
EH HY2H0]| A Y
SIER|m| &
zue
SR
_] = E 2 |
x|+ (METRIC) EEz|T/E
SC, SCS
E
SC-F
B
i { D ASCM
. )
al o
s a KAS2000
] { . &9l - mm /4000
1 !
o — T f=1= oD | @P | L E C B ORIFICE WE('QG)HT ?EOK; KAS500
' /600
EULO4 4 105 242 | 242| 33 | 163 30 | 46 | 100
o) EULO6 6 | 125|275 275 33 | 176| 50 | 54 | 100 scpy
| EULO8 8 | 148 307 307 | 43 187 70 84 50
[ EULTO0 10 | 175|341 | 341 | 43 | 196 | 80 | 114 | 50 e
EUL12 12 205|399 399 | 43 | 219 100 | 192 | 25
EULT6 16 | 255 | 467 | 46,7 | 43 | 240 | 130 | 380 | 20
KHVF
KHVU
QY45 (INCH)
KHVM
E KHBVU
| — B —
| SH
L \
= R
SIS
H 1T o el mm
- @ ea @B 2P | L | E | c | B |oRFicE|WESHT) BOX
EUL5/32 | 5/32 | 105 | 242 | 242 | 33 | 163 | 30 | 46 | 100
C EUL3/16 | 3/16 | 115 | 255 | 255 | 35 | 168 | 35 | 44 | 100
\ EUL1/4 14 | 130 | 278 | 278 35 | 174 | 48 | 74 | 100
4
[ EULS/16 | 5/16 | 145 | 307 | 307 | 43 | 187 | 70 | 94 | 50
EUL3/8 3/8 | 175 346 346 | 45 | 202 80 | 144 | 25
EUL1/2 12 | 210 ] 408 408 | 45 [ 220] 90 | 220 @ 20

www.kccpr.com

El - 39




KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

EPC series

EPC series

HEZ| OE

(L= =
medg SEHZE
I 20| 2[F5tH0] of Yako| A FEIL H&ot0 242
darol £ b 2I0] At
[Yz|4= (R(PT)LAL
H
L
\ ol mm
— ! = al H WEIGHT | BOX
>—( 2 @D T L E B (Hex) ORIFICE © (EA)
( EPCO4 4 M12X1.0 | 355 4 163 | 14 3.0 19.6 100
L EPCO6 6 M14X1.0 | 399 4 176 17 5.0 28.6 100
- EPCO8 8 M16X1.0 | 42.2 5 187 19 7.0 36.4 50
B EPC10 10 | M20X1.0 | 45.0 5 196 | 24 9.0 65.0 25
EPC12 12 | M22X1.0 | 50.3 5 219 | 26 11.0 79.6 25
QIBR|4E (NPTLIAR)
|
|
- H —
L cHel mm
— @D H WEIGHT| BOX
B _ S (INCH) T L E B (Hex) ORIFICE © (EA)
H : DR EPC5/32 | 5/32 [M12X1.0| 355 4 16.8 14 3.0 19.6 100
L EPC3/16 | 3/16 | M14X1.0| 36.5 4 16.8 17 4.0 19.6 100
LI — >—( |- EPC1/4 1/4 |M14X1.0| 38.8 4 17.4 17 5.0 29.6 100
\ 1 EPC5/16 | 5/16 M16X1.0| 42.2 5 18.7 19 7.0 36.4 50
B E T EPC3/8 3/8 |M20X1.0| 43.2 5 20.2 24 8.0 59.8 25
EPC1/2 1/2 |M22X1.0| 49.5 5 220 | 26 11.0 83.2 25

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

EMP series

EMP series

e[ 2|4= (R(PT)LEAL)

L
£l £2 . B

o T I

S‘ -1 Jl =

H1/ H2 _\L

oJE{%| /g

> L= =
ZYsE jdg sEA
o 4ol 2|50 of koM FEIF YL 22
urato| £ BYIO| AL e
UER|T|E
SYE
HE|TE
SHZ|IE
SC, SCS
SC-F
ASCM
2l i mm
ol H1 H2 | Weight | Box KAS2000
2 @D T L E1 E2 B (Hex) | (Hex) Orifice © (EA) 14000
EMPO4 4 | M12X1.25 1324 6.0 | 6.0 |15.0] 13 16 3.0 5.4 | 100
EMPO6 6 | M15X15 [ 36.1| 6.0 | 65 |16.5] 15 18 5.0 7.8 100 KA?ggg
EMPO8 8 | M17X15 | 39.7 | 6.5 7.0 [188| 17 21 6.8 10.8 50
EMP10 10 | M20X1.75 | 440 | 7.3 8.0 [20.1 21 25 8.0 16.8 25 SCPV
EMP12 12| M24X1.75 | 476 | 7.3 85 1229 24 28 10.0 | 245 25
KHVC
KHVF
KHVU
KHVM
KHBVU
SH

www.kccpr.com



E L(,g,% Egz <L;C>]| EBC series

HEZ| OE

EBC series

/e opf

AEO| LAl SA|ZAHLE PAI2 2 Y BRI U
HER| T[YE Y= AR

Q| z|4HE (METRIC)

o [a) &2 mm
s 8
L] oy @D oP L A | WEIGHT | BOX
A EBCO4 4 4 300 17.7 1.0 100
EBCO6 6 6 340 19.4 1.0 100
- L - EBCO8 8 8 380 212 1.0 100
EBC10 10 10 420 238 20 100
EBC12 12 12 46.0 295 30 100
EBC16 16 16 50.0 300 12.0 50
= 5| A
Rz (INCH)
A
S 8 el mm
oD opP WEIGHT |  BOX
— = (NCH) | (NCH) L A © EA)
A EBC5/32 5/32 5/32 300 18.0 1.0 100
] EBC3/16 3/16 3/16 330 19.0 1.0 100
EBC1/4 1/4 1/4 34.0 200 10 100
EBC5/16 5/16 5/16 380 220 10 100
EBC3/8 3/8 3/8 420 250 20 100
EBC1/2 12 12 46.0 280 30 50

42 www.kccpr.com



KCC] Kcc Co., Ltd.

AOAAES (F)

EPF series

EPF series

oJE{%| /g

Se apy
ALEO| LA SA|E| AL LA 2 2T BRI =
FEE OF=0 AR
S A
RIAZ|L~E (METRIC)
— L —
B
T2l i mm
[ | oy @D op L B Weight | Box
g g EPFO4 4 10.5 18.0 16.8 2.8 100
EPFO6 6 12.5 19.0 17.6 3.8 100
| B 1. EPFO8 8 14.5 21.0 18.7 37 100
EPF10 10 17.5 23.0 19.6 5.5 100
EPF12 12 20.5 25.0 21.9 9.3 50
EPF16 16 25.5 275 24.0 17.0 50
S IA
Q|8 z|4E (INCH)
— L —
B
T2l i mm
1 — I @D Weight Box
L =] (INCH) P L B (gg EA)
g g EPF5/32 5/32 10.5 18.9 16.3 2.0 100
EPF3/16 3/16 11.5 18.8 16.8 2.0 100
| B 1. EPF1/4 1/4 13.0 19.9 17.4 3.0 100
EPF5/16 5/16 145 215 18.7 4.0 100
EPF3/8 3/8 17.5 22.8 20.2 7.0 100
EPF1/2 12 21.0 26.0 22.0 10.0 50

www.kccpr.com

AN 2]

EHZ|TE

ZIOHE
o

2|1
SE{z|m|g
SC, SCS
SC-F

ASCM

KAS2000
/4000

KAS500
/600

SCPV
KHVC
KHVF
KHVU
KHVM
KHBVU

SH

43



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

EYA series

KECS

HEZ| OE

EYA series

Q| z|4HE (METRIC)

E
_oP_
@D2
y | ]
m
| R
- T2l mm
= WEIGHT | BOX
=] @D1 | @D2 | QP L E A B ORIFICE ™5™ | (EA)
< EYAO4 4 4 1105|495 210|220 168| 26 6.6 | 100
EYAO6 6 6 |125|547|250|24.0|176| 4.0 8.4 50
EYAO8 8 8 1451598 | 29.0| 260 187 5.6 12.4 50
@D1 EYA10 10 10 | 175/ 66.1 350 280|196 7.0 18.4 25
EYA12 12 | 12 |205|71.6/41.0/300/219| 90 | 242 | 25
SIIA
x|~ (INCH)
| E —
@P
@D2
[ |
m
[ N5 f
J
2 mm
-
@D1 | @D2 WEIGHT | BOX
== (INCH) | (NCH) | PP L E A B ORIFICE ™" | (EA)
EYA5/32 | 5/32 |5/32 105 542 |21.0|240|163| 26 9.6 | 100
< EYA3/16 | 3/16 | 3/16 | 11.5 | 57.9 | 23.0 | 24.0 | 16.8 | 2.6 9.4 | 100
EYA1/4 1/4 | 1/4 1 13.0 609 290|250 17.4| 4.0 14.4 | 50
[ EYA5/16 | 5/16 | 5/16 | 14.5 | 60.5|29.0 | 26.0| 187 | 56 | 224 | 50
@D1 EYA3/8 3/8 | 3/8 175|685 350/280|202| 7.0 | 384 | 25
— = EYA1/2 1/2 1/2 1 21.0]80.6 410|300 220 7.0 48.0 20

www.kccpr.com



E Lﬁ%% Egg g-? EAL series

SRR

EAL series

2E2 B3] IO HU5H0Y 22t Yol
S5 by ALS. e

Sl 2/m|El

2
BRI
3| A
RIAZ|L~E (METRIC)
SefxmY
— E —
B SC, SCS
‘N Nl _\ SC-F
s n B
! I ASCM
i
_ £t mm KAS2000
/4000
== @D1|@D2 @P | L | E | A | B |ORIFICE WE('(iHT ?g%
< (¢}
EALO4 4 | 4 105|284|188)220 163| 20 | 28 | 100 KA?ggg
EALO6 6 6 |125|314 203|240/176| 40 | 47 | 50
! EALOS 8 | 8 148 343 230 260 187 60 @ 57 50 scpy
EAL1O 10 | 10 |17.5|37.9 242 280|196| 70 | 82 | 50
EAL12 12 12 1205|414 280 300|219| 90 | 131 25
@D KHVC
EALIG 16 | 16 | 255|485 32.0 350|240 120 | 340 | 20
KHVF
3| A
Q|¥x|4L (INCH) KHVU
E
B KHVM
i ] KHBVU
ol -5 S
SIESHeu| H
1 LTl SH
Y
1 k2| - mm
oD1 | @D2 WEIGHT BOX
< =1 o @ty @ | L | E | A | B |orirce| WESHT) BOX
EAL5/32 | 5/32 532|105 337|187 220|167 20 | 48 | 100
EAL3/16 | 3/16 | 3/16 | 1154331192240 169 26 | 47 | 50
EAL1/4 14 | 1/4 130|475 205|250 174 42 | 67 50
r— EAL5/16 | 5/16 | 5/16 | 145|415 231|260 191 60 | 7.7 | 50
S EAL3/8 3/8 | 3/8 | 175 546|238|280|198| 7.0 | 142 50
@D1 EAL1/2 12 | 12 | 210/ 620283 300[230] 90 | 190 | 25

www.kccpr.com El - 45



E L(,g,% Egz <L;C>]| EZA series

9JE{%| T|E)

EZA series

S5 +2t3

AR (A3 MO] £ 0] AFS (A2H)

Qx| (METRIC)

E
[ 1
[ |
B
1 F
ol + L_l
(SIS N | -
s ‘rr\ i =
- Cran©
C ! J
! [ ]
M2
el mm
=] WEIGHT BOX
24 @D oP L E C B M1 M2 ORIFICE © (EA)
EZA04 4 10.5 37.9 36.6 3.3 16.8 6.4 12.8 2.6 8.2 50
EZA06 6 125 425 418 43 17.6 7.5 14.9 4.5 10.8 50
EZA08 8 14.8 46.8 449 4.3 18.7 9.1 18.2 6.0 15.8 25
EZA10 10 17.5 50.5 48.2 43 19.6 10.2 20.3 7.4 20.8 25
EZA12 12 20.5 57.2 54.8 4.3 219 11.9 23.7 9.0 334 20
UAZ|LE (INCH)
E
]
f i
- B —
- -
1o LT L
(SRS ] [l -
DL E
a (?; +@
C ! —
]
M2
£l mm
@D WEIGHT BOX
== (INCH) oP L E C B M1 M2 ORIFICE (@ (EA)
EZA5/32 5/32 10.5 379 36.6 3.3 16.3 6.4 12.8 2.6 8.2 50
EZA3/16 3/16 1.5 39.2 39.2 3.3 16.8 7.5 15.0 35 7.8 50
EZA1/4 1/4 13.0 42.6 42.6 3.3 17.4 8.3 16.5 5.0 10.8 50
EZA5/16 5/16 14.5 46.8 449 4.3 18.7 9.1 18.2 6.0 15.8 25
EZA3/8 3/8 17.5 50.5 48.2 4.3 20.2 10.2 20.3 7.0 26.8 25
EZA1/2 1/2 21.0 60.5 60.5 4.3 22.0 12.8 255 9.0 37.0 20

El - 46 www.kccpr.com



E Lﬁ%ﬁi ES% (LL? Compact One Touch Fitting

ZWE IE|X) I/Y

Compact One Touch Fitting

ELC EFCC ELLC ETC
[9]-51 [9]-53 [9]-54 [9]-55
SEE
ESTC EURC ERYC ERC SH| g
[9]-58 [9]-59 [9]-60 [9]-61
SC, SCS

EUTC EUYC EUCC EULC EPCC KAS2000
[9]-62 [9]-63 [9]-64 [9]-65 [9]-66 /4000
KAS500
/600
84l 7|5 —
SCPV
e o
© @ 6 @ KHVF
KHVU
@ Al2|= ® HEFE2E
\ E HE 2| & | mm 38 Inch g
03 @3 1/8 21/8 KHVM
@37 04 04 5/32 05/32
LC 2YSHE SUAL LAY
FCC 2 YSHE LA LAt OFUFS e -
LLC 2SBHE SLIAL HEA LAY M3 M3x05 SH
TC AFBHE LA TAFS METRIC ’
occ A~35tEl g;r::m ALHAF QRS 4E M5 M5x0.8
SEE HAT e T oA 271e Lt M6 M6x1.0
STC LS SUA 28T LAY A RPTHE 01 R1/8, Rc1/8
URC 2YSE CHEQ FEEZ LAty A G(PHZHE GO1 G1/8
RYC LYSE CHEQ FEHE YAIY = UNFHE U 10-32UNF
RC AYStE B 2AHES ALY NO NPT 1/16
uTC 2YsE FEAZE T NPTHE N1 NPT 1/8
uyc AdetE FEAE YAY 07| 22 gEHAHZA
ucc LYSE FEAZE Y2 e 03 @3
uLC A3SHE S8 121 o mm 2 04 04
PCC AYSIE THEE FE0IZ 2 06 76
& 1/8 91/8
Inch 4& 5/32 @5/32
1/4 21/4

www.kccpr.com El - 47



KCC Co., Ltd.

Compact One Touch Fitting

A O A AH S (F)
=11 o S
2ue ez T/
A £3
Er 291 o 3 viol S302 £U2 0|0l A LAY 4 UL
0~150PSI / 0~9.9kgf/cil(0~0.99MPa) Ustetelof Bls) £85I Y2 SUSH 28 4 U
AHE Y xAd8 SH50to| 20| QU0IA o L2002 FOHA 2|7t £|0f Q0| LIEAIAO| Fof L Ct
£/ 2|2 A8 e gL, 1ol o211 2510l SLAet Do E6] 0] SOBLCT
° EIIT 22|H2 H2510] BAS Z7IME EEO| Er210] BO|EHL|C
Eiot -29.5in Hg / -750mmHg(-750Torr) =TT= sTee = =
o LEASO)= 71221 2 2210] 71943 gsLict
A2es He| 32~140°F / 0~60°C N cEmmem A AE
: o 2t {3/ |20 blaf AHBIE [L0|DE AH7|7| U BAS B2k
ABZA BF S|, L2 BYREO) Z4BHHL|CH
AHEO]| Y=
o B4 B210] B7IQUEIO) AHBSHE 24 HEf3A B AZTLICt
- EOCC
24| 20| SZ7Y0| 7130 O KFUAR| 2 2 EE & £+ JELICH ® AER[O| HHOl| ThatM CHSHA| A8 4 AFHTH
24| o|F= Y22 £|0] U0 EfS T2 A Z2EY 4 QST
-ELC, ELLCRY
ZotAEl 27} 5|/ e LR2A EBO| Hj2t0| 82 QIL|C},
=
/ w_\ RELEASE SLEEVE(POM)
COLLARIBRASS)
00K CLAWSUS)

BACK RING(BRASS)
U-PACKING(NBR)
O-RING(NBR)
BODY(BRASS)
BODY(PBT)

El - 48

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ECC series

ZWE IE|X) I/Y

ECC series

AN 2]

SE

Fus
e
2 A S
22|54 (R(PT) LIAL i
v 5C, SCs
(\ | oo SC-F
&) o
!
’ il H WEIGHT| BOX ASCM
. 29 | gD | gp T L | A | B |yl x | v |orAce WEGHT) BOX
" oo | ECCO3M3 3 | 7.0 M3X05 171 40 11.1| 7 |92 72 15 | 1.0 | 100 CAS2000
R ECCO3M5 3 | 7.2 | M5X08 17.7 46 111] 8 |92 72| 20 | 30 |100 /4000
i 1
o 1L ECCO3M6 3 7.2 M6X10 182 51 111 8 9272 20 | 30 100
. ‘ ECCO301 3 | 7.2 R(PT1/8 145 80 11.3| 10 |92 | 72| 20 | 40 | 100 e
: ECCOAM3 4 80 M3X05 177 40 116 8 104 82 15 | 30 100
= =4
a0 4 ECCOAMS 4 | 80 | MSX08 182 46 116 8 104 82 | 24 | 30 | 100 ey
| ECCOAM6 4 80 M6X10 188 51 116 8 104 82 30 | 30 100
ECCO401 4 100 R(PT)1/8 |17.3| 80 |11.6| 10 104 82 | 30 | 60 | 100 chive
ECCOBMS | 6 100 M5X0.8 | 194 46 128 10 124102 24 | 40 | 100
L
ECCOBM6 | 6 | 10.0| M6X1.0 |19.9| 51 128 10 124 102 24 | 40 | 100
ECC0601 6 100 R(PT)1/8 196 80 12.8| 10 124 102 50 | 60 100 KHVE
KHVU
52| A
2|4 (G LA
KHVM
- Y -
/\ ! KHBVU
AN
N
\./ ! SH
op
@D
=]
"l
L [
o
L AT
I el i mm
i o H WEIGHT | BOX
1 29 oo | P | T | L | A | B |yl x | v |oRirice|WEGHT) BOX
| ECC04GO1 = 4 | 83 G1/8 188 60 116 12 |104 82 30 50 | 100
ECCO6GO1 | 6 |104/G1/8 194 60 |128| 12 |124/102) 50 | 50 | 100

www.kccpr.com El - 49



E tf,g% Egﬂ !‘g ECC series

o
ZUE YUELR| 7|

Q2| (NPT LEA})

Y
1N
an
T
\.L' ool : mm
Q;FE') oy BByl ep | T L | A | B [y x| v |oRiFice| WEGHT | BOX
: : ECC1/8U | 1/8 7.2 |UNFI032 |17.7 46 11.1/5/16 92 72| 20 | 20 | 100
m ECC1/8NO | 1/8 | 72 |NPT1/16 |16.5 8.0 |11.1/5/16 92|72 25 | 40 |100
. L J ECCI/8N1 | 1/8 | 7.2 |NPT1/8 |17.5/ 85 11.1/7/16 92 72| 20 | 60 | 100
:;—; ECC1/8N2 | 1/8 | 7.2 |[NPT1/4 |21.5/10.5 11.3/9/16| 92 7.2| 2.5 | 150 | 100
J0 <I ECC5/32U | 5/32 80 |UNFI0/32 |18.2| 46 11.6|5/16 104 82| 25 | 30 | 100
T ECC5/32N0 | 5/32 | 8.0 |NPT1/16 |18.0| 8.0 | 11.6]5/16 /104 82| 30 | 50 | 100
ECC5/32N1|5/32 85 |NPT1/8 185 85 11.6|7/16 104 82| 30 | 90 | 100
. ECCI/4U | 1/4 | 105|UNFI032 19.3| 46 [13.0|7/16 12.8/108 24 | 100 | 100
ECC1/4NO | 1/4 | 105 |NPT1/16 |22.0| 8.0 13.0 7/16 12.8/10.8) 40 | 150 | 100
. ECCI/4N1 | 1/4 | 105|NPT1/8 |19.5| 85 |13.0|7/16 12.8/10.8) 50 | 180 | 100

El - 50 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. ELC series

ZWE IE|X) I/Y

ELC series

AN 2]

SE

ZIHE
o1

LT

Sy

eIz (R(PT)LEAT)

SC, SCS

m

SC-F

\kj " I _ | ASCM

s 4 J
X KAS2000
. /4000

AT Ckmsso

! 1
] <, KAS500
M > /600
- SCPV
I
KHVC
KHVF
T2l i mm
== oD oP T L E A B (H'gx) X Y | ORIFICE WE('QG)HT |(3|5C,)A>§ VU
ELCO3M3 3 76 M3X05 = 185 | 172 3.0 1.1 8 9.2 7.2 15 2.0 100
ELCO3M5 3 76 M5X0.8 | 19.1 17.2 36 1.1 8 92 7.2 2.4 3.0 100 KHUM
ELCO3M6 3 76 M6X1.0 = 196 | 172 4.1 1.1 8 9.2 7.2 2.4 3.0 100
ELCO4M3 4 8.7 M3X05 = 196 | 182 3.0 16 8 104 8.2 15 3.0 100
ELCO4MS 4 8.7 M5X0.8 = 202 | 182 36 16 8 104 8.2 2.5 3.0 100 KHBVU
ELC04M6 4 8.7 M6X10 = 207 | 182 4.1 116 8 104 8.2 25 4.0 100
ELC0401 4 87 | RPTD1/8 | 207 18.2 8.0 1.6 10 104 8.2 25 10.0 100 SH
ELCO6MS 6 108 | M5X08 = 223 | 194 36 12.8 8 124 | 102 25 4.0 100
ELCO6M6 6 108 | M6X1.0 228 | 194 4.1 12.8 8 124 | 102 2.5 4.0 100
ELCO601 6 108 | RPT1/8 228 | 194 8.0 12.8 10 124 | 102 2.5 7.0 100

www.kccpr.com El - 51



E 5,%:,% Egz <L:z[-c>]| ELC series

o
2mE 9Jefx| 1

QA+ (GLIAD

fji_

I
L.
el i mm
o H WEIGHT|  BOX
2y @D oP T L E A B o | X Y | orrice | WESHT - BOX
ELC04GOT 4 87 | Gl | 187 | 182 | 45 | 116 | 14 | 104 82 | 25 70 | 100
ELCO6GOT 6 108 | G1/8 | 208 | 194 | 45 | 128 | 14 | 124 | 102 | 25 | 60 | 100
=15 A
QA== (NPTLHAY)
E
° |
/ \ Il |_\\
N o[l N
=M B i
X } ' -
q
.
I
el tmm
o2y Q| 2P T L E A B Hw) | X v | oripce | WEISHT | BOX
ELC1/8U 18 | 76 |UNFI0/32 191 | 172 | 36 | 111 | 546 | 92 | 72 | 24 20 | 100
ELC1/8NO 18 | 76 |NPTIA6| 196 | 172 | 80 | 111 | 516 | 92 | 72 | 24 | 30 | 100
ELC1/8N 18 | 76 | NPTI8 | 196 | 172 | 85 | 111 | 716 | 92 72 | 24 50 | 100
ELC1/8N2 18 | 76 | NPTI/4 | 221 | 172 | 105 | 111 | 916 | 92 | 72 | 24 | 80 | 100
ELC5/32U | 5/32 87 |UNFI0/32| 202 | 182 = 36 | 116 | 5/16 | 104 = 82 | 25 | 50 | 100
ELC5/32N0 | 5/32 | 87 |NPT1/16| 207 | 182 | 80 | 116 | 516 | 104 | 82 | 25 | 50 | 100
ELC5/32NT | 5/32 87 | NPTI/8 | 207 | 182 85 | 116 | 7/16 | 104 = 82 | 25 60 | 100
ELC1/4U /4 | 113 |UNFI0/32| 228 | 194 | 36 | 135 | 516 | 128 | 108 | 25 | 100 | 100
ELC1/4NO /4 | 113 | NPTI/6 233 | 194 | 80 | 135 516 128 | 108 35 | 120 100
ELC1/4N1 /4 | 113 | NPTI/8 | 233 | 194 | 85 | 135 | 7/16 | 128 | 108 | 35 | 160 100

El - 52 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

EFCC series

KECS

ZWE IE|X) I/Y

EFCC series

LIRS0 22 Yeko| S E Bt A2 (AES)H
UMM
SEERE
zue
SR
S| A EEz|T/E
QB2 4E (Re(PT) LHAD v
Y SC, SCS
f\\ x SC-F
&
1 &2l i mm ASCM
oP
H WEIGHT| BOX
Y 2¢ | gD | @P T LA | B el x| Y |orice WEISHT] BOX
\ I KAS2000
f EFCCO3M3 | 3 | 7.5 M3X05 17340 111| 8 | 92 72| 25 | 40 |100 /4000
© EFCCO3M5 3 | 7.5 M5X08 18860 |111| 8 | 92 | 72| 25 | 40 | 100
- EFCCO3M6| 3 75| Mex10 18860 |111] 8 92 |72| 25 | 50 | 100 KA?ggg
“.*_“TI‘“ EFCCO4M3 4 | 80 M3X05 182 40 116| 8 |104 82| 25 | 40 | 100
|
| ,,L "‘I EFCCO4M5 4 |80 M5X08 197 60 116| 8 |104 82| 30 | 40 | 100 Sscpy
T EFCCO4M6 4 |80 M6X10 197 60 116| 8 |104 82| 30 | 50 |100
EFCCO401 | 4 80 |Rc(PT)1/8 |232|85 |16 12 |104 82| 30 | 7.0 | 100 chive
EFCCO6M5 6 |10.0 M5X08 214 60 |12.8| 10 | 124 102| 40 | 50 | 100
I
EFCCO6M6 6 |10.0 M6X1.0 214 60 128 10 |12.4 102| 40 | 50 | 100
EFCCO601 | 6 10.0| Rc(PT) 1/8 | 254 | 85 |12.8| 12 |12.4 102] 40 | 70 | 100 KHVF
KHVU
s3I A
Q|4 (NPT LIAD
KHVM
/\ KHBVU
N | s
j |
A / SH
Cel - mm
oP ) oD H WEIGHT| BOX
o oo o op T L | A | B || X | Y |ORRcE[WEGHT]BOX
. 3 EFCC1/8U | 1/8 | 7.5 |UNF10/32|18.8 | 6.0 | 111 5/16| 92 72| 25 | 20 |100
® EFCC1/8NO | 1/8 | 7.5 | NPT1/16|205 80 |11.1.13/32] 92 72| 25 | 30 |100
o EFCC1/8N1 | 1/8 | 7.5 | NPT1/8 | 225 85 113/ 7/16|92 72| 25 | 30 |100
-
s EFCC1/8N2 | 1/8 | 7.5 | NPT1/4 | 253 105 113 |11/16| 92 | 7.2 | 25 | 7.0 | 100
\'; A “( EFCC5/32U |5/32| 8.0 UNF10/32/19.7 6.0 116 5/16|104 82 | 30 | 50 |100
T EFCC5/32N0 |5/32| 85 |NPT1/16|217 80 |11.6/13/32|104 82 | 30 | 60 |100
: EFCC5/32N1 |5/32| 85 | NPT1/8 | 229 85 118 7/16|104 82 | 30 | 6.0 |100
EFCC1/4U | 1/4 | 10.5 UNF10/32] 205 6.0 |13.0| 7/16|12.8 108| 25 | 60 |100
I {
EFCC1/4NO | 1/4 | 10.5 NPT1/16|22.5 80 13.0 7/16|12.8 108 50 | 7.0 |100
1
EFCC1/4N1 | 1/4 | 105 NPT1/8 | 23.8 85 |13.0 7/16|128 108| 50 | 80 |100

www.kccpr.com




E L(,g,% Egz <L;C>]| ELLC series

o
ZWE e I/Y

ELLC series

ELLY S oLt HY2EA|2| ZHY S BHR|5t7| 2|3l
Z0|E ¢ (s
S| A
QAR (R(PT)LEA})

£l mm
E H WEIGHT | BOX
5 = oD | @P T L E A B (Hex) X Y | ORIFICE © EA)
[ \:N ELLCO3M3 3 7.6 | M3X05 [256/175/ 30 [113| 8 |92 72 15 3.0 100
%%. ] ELLCO3M5 3 76 | M5X0.8 |27.7/175/ 36 113 8 |92 72 25 80 100
e ELLCO3M6 3 76 | M6X1.0 (28217541113 8 |92 72 25 80 100
- ELLCO4M3 4 87 | M3X05 (2921185 3.0 118 8 |104| 82 15 7.0 100
ELLCO4M5 4 87 | M5X0.8 {29.8/185|/ 36 (118 8 |104| 82 25 8.0 100
[ — I ELLCO4M6 4 87 | M6X1.0 |{30.3/185|4.1 [11.8| 8 [104| 82 25 8.0 100
jfj# ELLCO401 4 8.7 |R(PT)1/8/33.7/185/ 80 (11.8| 10 [104| 8.2 25 13.0 100
ELLCOBMS 6 | 108 M5X0.8 133.8/196|36|129 8 |124/102| 35 9.0 100
T { ELLCOBM6 6 108 | M6X1.0 |1343/196| 4.1 (129 8 [124/102| 25 9.0 100
ELLCO601 6 | 10.8 |R(PT) 1/8|37.8/19.6/ 8.0 (129 10 [124/102| 35 140 100

S |A

Y|4 (NPT LEAL
E ol i mm
B
C - @D H WEIGHT | BOX
/. \ I : al \ i odl (INCH) P T L E A B (Hex) X | Y | ORIFICE © EA)
[a]
} > %s' I i \ ELLC1/8U 1/8 | 76 |UNF10/32 | 277117536 |113|5/16 92 | 72 24 80 100
] v

X RIBRIE ELLCT/8NO 1/8 | 76 | NPT1/16 282117580 113|5/16 92 |72 24 9.0 100

ELLC1/8N1 1/8 76| NPT1/8 28217585 113|7/16|92 72| 24 11.0 | 100
ELLC5/32U 5/32 | 87 |UNF10/32 | 298 | 185|36|11.8|5/16 (104 82| 25 80 | 100

,,ﬁ (. | ELLC5/32N0 5/32 87 | NPT1/16 |33.7 /18580 |11.8|5/16 10482 | 25 90 | 100
M{L ELLC5/32N1 5/32 87 | NPT1/8 |337/185|85|118|7/16 10482 | 25 13.0 | 100
ELLC1/4U 1/4 |10.8|UNF10/32 | 34319636 |129|5/16 |124/102| 25 90 | 100

IJ;{} ELLC1/4NO 1/4 1108 NPT1/16 | 383|196 80 129|5/16 124(102| 35 11.0 | 100
N ELLC1/4N1 1/4 1108 NPT1/8 |383]196/85/129|7/16 124/102| 35 140 | 100

El 54 www.kcepr.com



E Lﬁ%% Egg g-? ETC series

ZWE IE|X) I/Y

ETC series

(AHS}H ol A2

SE

2
HER| Y
SIS A
2|2 (R(PT)LIA}) E5j/TEl
SC, SCS
E
.8 |
L | /ﬁ SC-F
al o N E—
=) T >
| i~ ! \—// ASCM
) Bl
- X - KAS2000
/4000
KAS500
/600
R SCPV
I
KHVC
KHVF
el i mm
2y @D oP T L E A B oy X Y | oriFice | WEIGHT| - BOX
KHVU
ETC03M3 3 76 | M3X05 185 | 266 30 | 11 8 9.2 7.2 15 | 20 | 100
ETCO3M5 3 76 | Msx08| 191 | 266 | 36 | 111 8 9.2 7.2 24 | 30 | 100
ETC03M6 3 76 | M6X1.0| 196 | 266 41 | 111 8 9.2 7.2 24 | 40 | 100 KHVM
ETC04M3 4 87 |M3x0o5| 196 | 286 30 | 116 8 104 | 82 15 | 40 | 100
ETC04M5 4 87 | Msx08 202 | 286 36 | 116 8 104 | 82 25 | 40 | 100 CHEVL
ETC04M6 4 87 |Mex1.0| 207 | 286 41 | 116 8 104 | 82 30 | 50 | 100
ETC0401 4 87 |RPD1/8] 207 @ 286 | 80 | 116 10 | 104 | 82 30 | 70 | 100
ETCO6M5 6 108 | M5x0.8 | 223 | 310 | 36 | 128 8 124 | 102 | 25 | 60 | 100 SH
ETCO6M6 6 108 | M6X10 228 | 310 | 41 12.8 8 124 102 30 | 60 | 100
ETCO601 6 108 RPT)1/8] 228 | 310 | 80 | 128 | 10 | 124 | 102 | 30 | 80 | 100

www.kccpr.com El - 55



E tf,g% Egﬂ !‘g ETC series

o
ZWE e I/Y

Q2| (NPTLIAD

E
- B -
- L |
I | I
[A =] 11
S,
= T A B 11 —
. -] ‘( 11T ‘f‘ -
[ |
<1 o =
AL
T
I
£l i mm
@D H WEIGHT BOX
Sl (INCH) oP T L E A B (Hex) X Y ORIFICE © (EA)
ETC1/8U 1/8 7.6 UNF10/32| 19.1 26.6 3.6 1M 5/16 9.2 7.2 2.4 2.0 100
ETC1/8NO 1/8 7.6 NPT1/16 19.6 26.6 8.0 1M1 5/16 9.2 7.2 2.4 3.0 100
ETC1/8N1 1/8 7.6 NPT1/8 19.6 26.6 8.5 1.1 7/16 9.2 7.2 24 5.0 100
ETC5/32U 5/32 8.7 UNF10/32 20.2 28.6 3.6 11.6 5/16 104 8.2 2.5 5.0 100
ETC5/32N0 5/32 8.7 NPT1/16 20.7 28.6 8.0 11.6 5/16 104 8.2 3.0 5.0 100
ETC5/32N1 5/32 8.7 NPT1/8 20.7 28.6 8.5 11.6 7/16 104 8.2 3.0 6.0 100
ETC1/4U 1/4 11.3 |UNF10/32) 22.8 32.3 3.6 135 5/16 12.8 10.8 2.5 10.0 100
ETC1/4NO 1/4 1.3 NPT1/16 23.3 32.3 8.0 135 5/16 12.8 10.8 3.5 12.0 100
ETC1/4N1 1/4 1.3 NPT1/8 233 32.3 8.5 13.5 7/16 12.8 10.8 3.5 16.0 100

El - 56 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

EOQOCC series

EOCC series

ZWE IE|X) I/Y

ASBLE 2 2l A oIz}
; A otE ASFZA| LA LAt
& A ECe SYstLt AESA2 25l Hi2tA| 2HdE 0|11
\\t@f SZY ™M= A Btse TE (& A2
SE
Bue
SIEj 2Tl
e FE (g
RIZ|+& (R(PT)LEAL)
v SC, SCS
Anu S SC-F
L/
K- el : mm ASCM
o H WEIGHT | BOX
- (=]
p 2 gD | oP T L | A B ey X | Y ORFICE ™RGN KAS2000
e - EOCCO3M3 | 3 | 7.0 'M3X05 17.1) 40 111 15 92|72 15 | 20 | 100 /4000
[ |
- ! EOCCO3M5 | 3 | 7.0 | M5X0.8 | 17.7 46 11120 92|72 20 | 40 | 100 KASS00
. EOCCO3M6 | 3 80 M6X10 182 51 11120 92 72 20 | 40 | 100 /600
! EOCCO4M3 | 4 | 80 M3X05 177 4.0 116 1.5 104 82 15 | 30 | 100
=
il <I EOCCO4M5 | 4 | 80 M5X0.8 182 4.6 116 2.5 104 82 25 | 40 | 100 SCPV
T/ EOCCO4M6 | 4 | 80 M6X1.0 188 51 116 3.0 104 82 30 | 40 | 100
. EOCC0401 | 4 | 10.0 R(PT)1/8 17.3 80 116 3.0 104 82 30 | 60 | 100 KHVC
EOCCO6MS5 | 6 | 10.0 MS5X0.8 | 194 46 128 25 124102 25 | 40 | 100
I
% EOCCO6M6 | 6 | 10.0 M6X1.0 199 51 128 3.0 124102 30 | 40 | 100 KHVE
. EOCC0601 | 6 | 10.0 R(PT)1/8/19.6 80 12.8| 40 124 102 40 | 50 | 100
KHVU
2 |A
22|42 (NPTLIAL)
KHVM
Y
i
/ \ KHBVU
N |
N
K 1 SH
@op G i mm
o
@D H WEIGHT | BOX
. ' (=] WG| 2P T L | A | B ey X Y oRFcE VST RS
!
o | EOCC1/8U | 1/8 | 7.0 UNF10/32(17.7 46 11.13/32 /92 72 24 | 20 | 100
» EOCC1/8NO | 1/8 | 8.0 | NPT1/16 18.0) 8.0 (11.1/3/32/ 92 72 24 | 50 | 100
i ? EOCC1/8NT | 1/8 |11.0 NPT1/8 |16.3| 85 11.1/3/32 92 72 24 | 60 | 100
o —
i <I EOCC5/32U | 5/32 | 8.0 |UNF10/32 | 18.2| 4.6 |11.6 3/32 104 82 24 | 3.0 | 100
J ' EOCC5/32N0 | 5/32 8.0 | NPT1/16 19.0 80 11.6 3/32 104 82 24 | 40 | 100
] EOCC5/32N1 | 5/32 |11.0] NPT1/8 |16.3| 85 [11.6 3/32 104 82 24 | 90 | 100
t"l EOCC1/4U | 1/4 |10.5/UNF10/32 19.3| 4.6 13.03/32 128 108 24 | 120 | 100
I
*\(/C EOCC1/4NO | 1/4 |10.5/ NPT1/16 |22.0| 8.0 13.0 5/32 | 12.8 108 40 | 16.0 | 100
EOCC1/4NT | 1/4 105/ NPT1/8 |19.5 85 13.0 5/32 12.8 108 40 | 180 | 100

www.kccpr.com




KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

jrn §
o

KECS

ESTC series

ESTC series

ZWE e I/Y

e =— A — —
Aot E LA 2'ek L AFH
QILIAL 20f| 22 dieknt 2|2t uisko| EH HY2H0)| ALE
(™3t
S| A
Az (R(PT)LIAL
£l mm
E - H WEIGHT | BOX
‘ ‘ [=1=] oD | opP T L E| A | B [gag X | Y ORFCE™G™ D)
[ @ ESTCO3M3 | 3 | 7.6 | M3X0.5 |283/133/3.0 11.1] 8 (92|72 15 2.0 | 100
| . ESTCO3M5 | 3 | 7.6  MS5X0.8 28913336 11.1| 8 (92|72 24 | 3.0 | 100
./< N ggi T ESTCO3M6 | 3 | 7.6  M6X1.0 294133/ 4.1 11.1| 8 (92|72 24 | 40 | 100
jHE -
% il = ESTCO4M3 | 4 | 8.7 M3X0.5 298142/ 3.0 116 8 [104/82 15 | 40 | 100
— H ESTCO4M5 | 4 | 8.7 MS5X0.8 304 14236 116/ 8 [104/82 25 | 40 | 100
“j‘*ﬂ“# ESTCO4M6 | 4 | 8.7 | M6X1.0 309/142 4.1 116 8 [104 82| 3.0 50 | 100
J ESTCO401 | 4 | 8.7 |R(PT) 1/8/30.9/142 8.0 /116 10 104 82| 3.0 7.0 | 100
ESTCO6M5 | 6 |10.8| M5X0.8 335165 3.6 128 8 [124/102| 25 6.0 | 100
I‘ { } ESTCO6M6 | 6 |10.8| M6X1.0 340/165 4.1 128 8 [12.4/102| 3.0 6.0 | 100
[ ESTCO601 | 6 |10.8 R(PT) 1/8/34.0 165/ 8.0 128/ 10 124102 3.0 | 80 | 100
oy AL
QAR (NPTLIA)
el mm
E oD H WEIGHT | BOX
‘ 24 NG| @P T L | E| A B el X | Y ORIFICE ™GSR
“ @ ESTC1/8U 1/8 | 7.6 |UNF10/32/289 133|3.6 11.1/5/16 /9.2 /7.2 24 | 2.0 100
1
A T E’gf ESTC1/8NO | 1/8 | 7.6 | NPT1/16 |29.4/133/8.0(11.1|5/16 /92|72 24 | 3.0 |100
'\Oj > %'gL];ﬂL - . ESTC1/8N1 | 1/8 | 7.6 NPT1/8 294]133/85 11.1/7/16 92|72 24 | 50 100
x| ‘ } ESTC5/32U | 5/32 | 8.7 |UNF10/32/30.4(14.2|3.6|11.6/5/16|104| 8.2 | 2.5 5.0 |100
———— ESTC5/32N0 | 5/32 | 8.7 | NPT1/16 |30.9 142/8.0(11.6/5/16/104 82| 3.0 5.0 100
J’U i ESTC5/32N1 | 5/32 | 8.7 | NPT1/8 309 142/85/116|7/16 104/ 82| 30 | 60 100
ESTC1/4U 1/4 11.8|UNF10/32|34717.6/3.6 135/5/16 128 108 25 | 10.0 100
1‘7{} ESTC1/4NO | 1/4 |11.8| NPT1/16 |35.2/17.6/8.013.5/5/16 128/ 108 4.0 | 12.0 |100
[ ESTC1/4N1 | 1/4 [11.8| NPT1/8 |352 17.6/8.5/13.5/7/16/12.8/108 3.5 | 16.0 /100

www.kccpr.com



KECS

KCC Co., Ltd.

A O A ALE S (

=)

EURC series

EURC series

AFLE 12 0 £ U

ZWE IE|X) I/Y

[
o

LHE AFO|27t CHE FE7|2|9] HEES SliA AL

(83t
Y¥x|45L (METRIC)
E
B2 _ B'
] — ] i
I 1] | //” '“\\
AN o e il a0 [
= oo ol o t >
\\\% W Q| & [H] 8y & |/
” ! B /| T \\\au _,///
X2
- X
T2l i mm
== D1 | @D2 | @P1 | @P2 E B1 B2 X1 Y1 X2 Y2 omHCE‘N?sHT %gﬁ
EURC0304 3 85 76 | 238 | 116 | 111 | 104 82 92 72 24 2.0 100
EURC0306 107 | 76 | 242 | 128 | 111 | 124 | 102 | 92 72 25 2.0 100
EURC0406 107 | 85 | 263 | 128 @ 116 | 124 102 | 104 82 3.0 3.0 100
S| A
Qx| (INCH)
E
B2 B1
f/,_ I _m i I i ///’--“x\\
N\ o g sl il f - R
p o = ol o >
N~ SR - 88 1T
. 1 l i
L 1
X2
 — — X
Cel i mm
2 D1 | @D2 | @P1 | oP2 E B1 B2 X1 Y1 X2 Y2 ORWKE‘NESHT ﬁgé
EURC5/321/8 | 5/32 | 1/8 8.7 76 | 238 | 116 | 111 | 104 | 82 92 72 24 20 | 100
EURC1/4 1/8 1/4 18 | 113 | 76 | 242 | 135 | 111 | 128 108 | 92 72 3.0 30 | 100
EURC1/45/32 | 1/4 | 532 | 113 | 87 | 263 135 | 116 | 128 | 108 | 104 | 82 30 30 | 100

www.kccpr.com

AN 2]

HEZ|TE

ZIHE
o1

42|
SE{z|m|g
SC, SCS
SC-F

ASCM

KAS2000
/4000

KAS500
/600

SCPV
KHVC
KHVF
KHVU
KHVM
KHBVU

SH

59



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

ERYC series

ERYC series

2mE 9Jefx| 1

= = —
AYSlEI CHE ¢ EEHAZ YAHY
ot ASkoll N EET H&ot 22 |Ekel 37|17t
ZAE VY 285 S5 HiZO|| AR (A3
Ez|4E (METRIC)
L
B1 B2
7 ST .
Sha D
a (] ~ ) = RiSEE Sis >
T a5 Zan w
U Y S§s L
\ . LI | L X2
X1 C
T o mm
=11 oD1 | @D2 | @OP1 QP2 L E C B1 B2 | XI Y1 X2 | Y2 |ORIFICE WE('SHT ?E%
ERYC0304 82 | 76 | 275 152 | 32 | 118 113 104 | 82 | 92 72 | 20 | 40 | 100
ERYC0306 108 | 76 | 287 | 152 | 32 | 129 | 113 | 124 102 92 | 72 24 | 40 100
ERYC0406 108 | 87 292 | 174 | 32 | 129 | 118 | 124 102 104 82 30 | 40 100
QR4 (INCH)
L
B1 B2
L ?/ o o
/ —]Q %#% >
/,"\ - aln T )
o> S8 :
. i X2 |
x1 C =
Chel i mm
oo (lﬁ2;> (,(,?,Eﬁ) oP1 | oP2 | L E C BI | B2 | X1 | Yl | X2 | Y2 |ORFICE WE('QG)HT ‘(3EOA>§
ERYC5/321/8  5/32  1/8 | 87 | 76 | 275 | 152 | 32 | 118 | 113 | 104 82 92 | 72 | 24 | 40 | 100
ERYC1/41/8 | 1/4 | 1/8 | 113 | 76 | 293 | 152 | 32 | 129 | 113 | 128 | 108 | 92 | 72 | 25 | 50 | 100
ERYC1/45/32  1/4 532 | 113 | 87 | 298 | 174 | 32 | 1290 | 118 | 128 108 104 82 | 30 | 50 | 100

60

www.kccpr.com



KECS

AOAAES (F)

KCC Co., Ltd.

ERC series

ERC series

ZWE IE|X) I/Y

=|= = = AN O =
AdetE FE =AHS Ay
ECE JEX| OEo &5t H& EEHE
HE7Hsst LAty Ol (A3} HA M2
UE{|TIE
e
UEIZ/T/E
=] =5 EFx |
x|+ (METRIC) EEz|T/E
SC, SCS
N '
- B _ 0O
(O]
SC-F
i AN ]
b ol [ N >
1 Q Ny J// F ASCM
A KAS2000
~ - /4000
L D, S
— - KAS500
/600
G2l i mm
- WEIGHT BOX SCPV
2y @D1 @D2 @P L A B X Y ORIFICE © €A
ERC0304 4 3 76 30.4 18.0 11.3 9.2 7.2 2.4 1.0 100 CHvC
ERC0306 6 3 76 32.0 216 11.3 9.2 7.2 24 2.0 100
ERC0406 6 4 8.4 33.7 21.8 11.8 10.4 8.2 3.0 2.0 100
KHVF
KHVU
=S| A
Q|8 2|4 (INCH)
KHVM
ol
B ()]
- 8 KHBVU
—F 0 A
5 o () > SH
S S //
L i
| — A —
L X
o2l i mm
@D1 @D2 WEIGHT BOX
FE (INCH) (NCH) P L A B X Y ORIFICE © ER)
ERC5/32 1/8 5/32 1/8 76 304 18.0 11.3 9.2 7.2 24 1.0 100
ERC1/4 1/8 1/4 1/8 76 32.0 216 113 92 72 24 2.0 100
ERC1/4 5/32 1/4 5/32 8.4 33.7 218 11.8 10.4 82 3.0 3.0 100

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

EUTC series

2mE 9Jefx| 1

EUTC series

o — Tr— o
St SISOl M S 27t H&5tT 212E gisko| TH
QUErSE 25 HiOf| AL (A3}
Rl z|e~= (METRIC)
E
- B
i [ / |
i ===t e
5[] B
- — I
. |
I C
! .
Ckel i mm
== @D oP L E C B M1 M2 X Y | ORIFICE WE(BHT ‘(3EOA>§
EUTCO3 3 76 17.1 26.6 32 111 54 107 9.2 72 24 2.0 100
EUTCO4 4 85 185 | 286 3.2 116 538 116 | 104 8.2 30 3.0 100
EUTCO6 6 107 | 218 | 333 32 12.8 6.9 138 | 124 | 102 4.0 50 100
Q2|4 (INCH)
E
- B
]
B FE CAY ]
: A N
- 77Ny ANy
\S } X
f | c
L J
1
M2
el :mm
og (II\QI)CDH) op L E C B M1 M2 X Y | ORIFICE WE('QG)HT B
EUTC1/8 18 76 17.1 2656 3.2 1.1 5.4 10.7 9.2 72 2.4 30 100
EUTC5/32 | 5/32 8.5 185 | 286 32 16 58 116 | 104 8.2 3.0 4.0 100
EUTC1/4 1/4 107 | 232 | 353 32 135 7.0 140 | 128 @ 108 50 6.0 100
62 www.kccpr.com



KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

EUYC series

EUYC series

ZWE IE|X) I/Y

== = =
AQolEl EEAZA YAIY
SHSHO M S EIF 4510 242 2o Y|
2491sF £ 5 B ZH0j| AL (A H S
Y¥x|45L (METRIC)
L
o B —
re —';7 l
| (B -
oo TN | \ ! / !
SIS P s
X
c N2 i
T2l mm
== @D oP L E C B X Y ORIFICE WESHT ﬁgﬁ
EUYCO3 3 76 26.8 15.2 32 111 92 72 24 4.0 100
EUYC04 8.7 28.0 174 32 1138 104 82 3.0 3.0 100
EUYCO06 10.8 30.8 216 32 129 124 10.2 4.0 50 100
Qx| (INCH)
L
-—B
L //ﬂ:' //j;ﬁé:\\ >
__L‘\\j L \ L/ i
o
88 2 v '
= - X |
C L
2l i mm
2y Gﬁ%ﬁ) oP L E C B X Y ORIFICE WESHT %36
EUYC1/8 1/8 76 26.8 15.2 3.2 111 9.2 72 2.4 4.0 100
EUYC5/32 5/32 8.7 28.0 17.4 32 11.8 10.4 8.2 3.0 3.0 100
EUYC1/4 1/4 113 30.8 226 32 135 12.8 10.8 50 50 100

www.kccpr.com

AN 2]

SE

ZIHE
o1

42|
SE{z|m|g
SC, SCS
SC-F

ASCM

KAS2000
/4000

KAS500
/600

SCPV
KHVC
KHVF
KHVU
KHVM
KHBVU

SH

63



KECS

AOAAES (F)

KCC Co., Ltd.

EUCC series

EUCC series

2mE 9Jefx| 1

== = =
AQdotE SEAHE LAY
St WSkl M 27t F4510] 22 Wik
S5 HjEof| ALE (AESH
Q¥ z|4E (METRIC)
E
| [ &2l i mm
@ WEIGHT |BOX
X o gD | @P| E | B | X | v ORFicEWEGHTBOX
EUCCO3 | 3 | 7.6 23211.192 72 24 10 100
EUCCO4 | 4 |85 245116104 82 30 | 20 100
EUCCO6 | 6 |10.7/26.612.8/12.4102 40 | 3.0 100
=S| A
Qx|+ (INCH)
E
e B —
3] i f(\ -
LI | j _,:_ / E2l tmm
x | g |20 op| E | B | x| v |oRFcE|WEGHT BOX
EUCCI/8 | 1/8 7.6(23.2/11.1 92 72| 24 | 1.0 100
EUCC5/32 | 5/32 87245116104/ 82| 3.0 | 2.0 |100
EUCC1/4  1/4 11.3)28.6/13.5/12.810.8 50 | 3.0 100
64 www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. EULC series

:
ZWE IE|X) I/Y

EULC series

BHIBIOIA £ 57 45101 212 Wkl
S5 B0 AFZ (23 ArfHe)

SE

zuE
BT
e SEAIE
Q¥x|H+E (METRIC)
SC, SCS
ay
\Kj/ e SC-F
X ASCM
e KAS2000
- - /4000
- B —
; - KAS500
f /600
| o : -
K 88 el i mm
. WEIGHT | BOX SCPV
" i i 2d | ep | gp | L | E | C | B | x | v |orAce | WESHT| BOX
EULCO3 | 3 | 7.6 171 17.1|32 |11.1]92 72 24 10 | 100
I - c EULCO4 = 4 | 85 185 185 32 116 104 82 | 30 20 | 100 KHVC
! ' EULCO6 | 6 | 107 218 21.8| 32 | 128|124 102] 40 40 | 100
KHVF
S 3|A KHVU
QI¥x|4X= (INCH)
/ =~ KHVM
AN
\\\J/ KHBVU
X
SH
E
| B -—
i f i
- 3 é Cke| : mm
L @D WEIGHT | BOX
4 _ iU ey |8yl ee | L | E | c | B | x | Y |orAce | VESHT] O
. EULCI/8 | 1/8 76| 17.1 17.1] 32 111 92 | 72 24 20 | 100
g =——— EULC5/32 | 5/32| 87 | 185 185 3.2 | 116|104 82 | 30 30 | 100
1 L ] ]
EULCI/4 | 1/4 113232 232 3.2 |135 128 108 50 50 | 100

www.kccpr.com El - 65



E tf,g% Egﬂ !‘g EPCC series

o
ZUE YUELR| 7|

EPCC series

Q| z|4HE (METRIC)

/\ gl T Z‘
A R s

T2l mm
il H WEIGHT BOX
24 @D T L E B (Hex) ORIFICE © (EA)
EPCCO3 3 M8X0.75 23.6 2 11.3 10 2.0 8.0 100
EPCC0O4 4 M10X1.0 245 3.5 11.8 12 3.0 10.2 100
EPCCO6 6 M12X1.0 27.3 4 129 14 5.0 14.2 100

- 66 www.kccpr.com



KCC] Kcc Co., Ltd.

A Ol A ALY B () Two Touch Fitting

SEZ| I8

Two Touch Fitting

NAM5 N6M5 LNAMS FAMS

AN 2]

SE

N401 N60T LN6M5 F6MS5

ZIOHE
o

Slef7| /el
Sef3njg

SC, SCS

N
@ @) ® SC-F

@ A== @ 385
N U F& SEZ| O 27|15 2205t (PM5 22) ASCM
LN L2t 24 EE=| 0|8 4 4@ TUBE
QI A T|EI(RIASH
F U235 3% [ERZY) 6 60 TUBE KAS2000
=% 0Pt /4000
® {44513
M5 M5x0.8 KAS500
01 R(PT) 1/8 /600
X LN, F, P 229 A2 012 X Eo}A| &L CH
SCPV
A|-%I= = KHVC
ALESA| 37| o AYY|V|U F2 Z7to| Hjol| 2[A
%8 RO A Lol | El o U, L2}, SAHABYS ChYF 2K It KHVF
e EY @4-02.5
e T ?6-04 o LIO|ZRH, E2|R2E BB AtEIts
2|10 A RFE (20° ) 15kgf/cn (1.5MPa) 8kgf/cri (0.8MPa) KHVU
ArE2EEL 0~60T
HLEAO| 2 M5, R(PT)1/8
KHVM
ARE
KHBVU
LAY F&5 FE X oE ARy F5 T”(AEY)
SH
En
g5 e
Cap HE
=

www.kccpr.com El - 67



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

Two Touch Fitting

1o
ogt
ﬂ
1>
H1

N4AMS5, N6M5

=

LN4M5, LNeM5

2 C

%%ﬁ

13

CE2l:mm 2limm
== A C OF ol G A C OH 2l
N4M5 155 7 1.5 3.5 LN4M5 16 7 1.5 3.5
N6M5 17.5 85 2.4 49 LN6M5 18 8.5 2.4 4.9
FAMS5, F6M5 N401, N601
M5x0.8 7(S209) R(PT) 1/8 10(S208)
/. s
“[ S — I\
4| < 8 | \ c \
A o |
Ckel:imm Ctelimm
== A C OF (o]} odl A C OH (0]
FAMS 13.8 6.8 1.5 35 N401 195 7 1.5 3.5
F6M5 14 7 2.4 49 N601 20.5 8.5 25 4.9
PM5

-
o

68

www.kccpr.com

SE{3| T|E)




KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

SC/SCS series

ADE Z2EZZ
HA|7|Z
.
7]
METER-IN
)
e
SCS METER-OUT
Al J|Z
SC (01)(06) - ()
@ Alg|z @ HEEEH
SC LA 2IE2] O8] W& AL E 2EZY mm 2 Inch 2&
SCs LAY YE2| DY LY ATE ZEED 03 30 TUBE 1/8 ?1/8
04 40 TUBE 5/32 @5/32
@ &5+ 06 60 TUBE 3/16 ?3/16
METRIC 08 80 TUBE 1/4 @174
3g MS ) M5x0.8 L '8 10 100 TUBE 5/16 05/16
G(PRHHE| GO2 G 1/4 12 120 TUBE 3/8 @3/8
01 | RETI/8 G03 | G3/8 12 0172
GO4 G1/2
RETHE 02 RPTVAGGrmg U 103200 @ A[OjYA
e o3 R(PT)3/8 N1 NPT 1/8 97|15 HEF-OIR(HZ):EZ
NPTES sg sg ;;;1 IN DI EF-QI (=)
04 | RPT1/2 N4 NPT 1/2
ArSS £3
NEX=TY 27| (7IEPZIALE A2 AFRETN o O|M|St RY¥ZHE=2 RA 07t EO[ILICH
JUELIE S ;099@%M0%M%> o 25 5 23 £:20| 360° 3| ISR £2 w3
AHEREe0| ZE0| ANM FEO| 2 DAS L0 AT CH ZHC 2 B RIO| O 2ABH0] AFRSE 4 Q&L|C)
2 -750mmHg(10Torr) - B
Afeec wej 0-600C o LSE[2147} 10~128 422 Z7}e|0f EA0{7} 0|
I — StD UAHEH & L5t
Nesrz= Eai0aiet LOjE 51 YHF £& AP} FH5 BT
o ZB|0|l S2EA| 2R 5H= BRO| A&LCH
2
o 37|UE 1371719 £& A|0{0]| AtESt= YE LT}
o =2 0|0 £57(7|0f &2t5t0] AHZ-E LT
AHEQ|
Meter-Out 24! Z0f Meter-In Al 2|0
Hols LIANEZ222E S0{2& Airg A0 mes DY S0{2E Aire A|0fst
ot= WAIO|H mEYso|M S0 10 LEAMERSROI M S0 2& Aire Al
= Aire AO{5t2| f1 27 S 82 OfstZ| &t AR5 2= SEULCL
S2L|C
s =SSt Mol

www.kccpr.com

AN 2]

SE

ZIHE
o —
BT

Sy
SC, SCS
SC-F

ASCM

KAS2000

/4000

KAS500
/600

SCPV

KHVC

KHVF

KHVU

KHVM

KHBVU

SH



KCC Co., Ltd. .
E Aol Al AHR(F) SC/SCS series

AIE ZES?

AR
HANDLE(BRASS)
LOCK NUT(AL)
BODY(BRASS) NEEDLE(BRASS)
COLLAR(ZNDC)
ST BACK RING (POM)
RELEASE SLEEVE(POM)
\
\
O-RING (NBR)
I
\ . LOCK CLAW(SUS)
Ao U-PACKING(NBR)
a == CASE(PBT)
O-RING(NBR) U-PACKING(NBR)
NEEDLE HOLE(BRASS)
o
S J2jz
control flow free flow
SCM503 160 5 . .
SCM504 Eg- 7 150/ -
2 80 a S 100/ ]
= 60 32 ]
40 1 50
20 g% L]
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4 5 6 7 8
needle turn pressure(bar)
control flow free flow
SC0104 400, [ [ [ | 2] 500
SC0106 350 7
300 ° 400
SC0108 @ 250 / 55 a2
L 00 7 2 g 300 R S i e T
2 150 3 € & 200
100/ T /f’fﬂ/f | I 1 100
50 t ‘___f__———‘-—-—-___/—_ |
o 1 2 3 4 5 & 7 8 9 10 o 1 2 3 4 5 & 7 8
needle turn pressure(bar)
control flow f
ree flow
SC0204 800 8 1000 _ _
SC0206 700 17 800
sCo208 & 80 ‘ ‘ ‘ . Za | o o 20 =
SC0210 2 400 { ! { ! L~ | a § 600 —
SC0212 2 300 ‘ . . | 38 3 40 /
— £ = /
fgg — [ B — 200 =
o1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 0 1 2 3 4 5 6 7 8
needle turn pressure(bar)

70 www.kccpr.com



KCC Lﬁg% ES% (LE? SC/SCS series

e

AlE 2EZ?

o
SeF Je|=
control flow free flow
SC0308 1400 T 1 T 17 1400 T T —
$C0310 1200 I ! % ° 1200 | ! T |
o 1000 i =155 © 1000
5 il 8 s VD
2 600 +— - 3¢ 3 600 -
= 400 e < 400
200 d___:_f;ff_’,_._-'-:ff:——d_—: ‘__:_._/ L1 200 | ] | l J
| 1 | - || SR
012 3456 7 8 9 101112 13 14 15 0 1 2 3 4 5 6 7 8
needle turn pressure(bar) ame
eI
control flow free flow EE{2|T|E
SC0408 2000 ree’ SEATY
SC0410 A
- | 1 L |
scoa12 & 1500 o 2009 T SC, sCs
2 1000 2 5 0 -
= ] ; 1000 1 = |
500 S e 9 ,/ SC-F
e e 500 / | 1 |
— o
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 0 1 2 3 4 5 6 7 8 ASCM
needle turn pressure(bar)
KAS2000
/4000
KAS500
/600
=15 A =
IFz|eE (R(PT)LHAN-SCH SRV
&2l mm
KHVC
L | L H 2% BOX
=4 2D | P T vy e B A B ey T | (EA)
SCM503 3 | 78 | M5X0.8P 27.2 302|214 36 111 8 = 70 | 50 KHVE
] SCM504 M5x0.8P | 27.2 1 30.2 | 251 | 36 8 | 78 | 50
T SC0104 4 105 RPT)1/8 | 349|401 /305 80 163 11 178 | 50 v
| $C0204 R(PT) 1/4 | 40.0 | 45.7 | 34.5 | 10.0 15 | 338 | 50
SCM506 M5X0.8P | 27.2 302 | 27.8 36 8 | 87 | 50
- E _ SC0106 R(PT) 1/8 | 349 401|312 80 11| 177 | 50 KHVM
B SC0206 6 | 125 R(PT)1/4 40.0 457 350 100 | 17.6| 15 | 33.7 | 50
ql 5C0306 R(PT) 3/8 | 46.7 55.0 | 387 11.0 19 | 637 | 25 KHBVU
— $SC0406 R(PT) 1/2 | 53.0 60.2 | 44.9 | 14.0 24 1027 | 25
H“ TW $C0108 R(PT) 1/8 | 34.9| 40.1 | 330 80 11| 197 | 50 SH
. $C0208 R(PT) 1/4 | 40.0 | 45.7 | 36.8 | 10.0 15 | 347 | 50
— Alall e 8 145 18.7
SIS $SC0308 R(PT)3/8 | 46.7 55.0 40.1 | 11.0 19 | 647 | 25
‘ il $SC0408 R(PT) 1/2 | 53.0 60.2 | 45.8 | 14.0 24 | 1037 | 20
<‘ | | SCO110 R(PT) 1/8 349 40.1 359 80 1M 212 | 25
I | $C0210 R(PT) 1/4 | 40.0 457 | 388 10.0 15 | 372 | 25
| J
10 175 19.6
$SC0310 R(PT)3/8  46.7 550 422 11.0 19 | 672 | 25
SC0410 R(PT)1/2 | 53.0 60.2 47.5 | 14.0 24 1042 | 20
SC0212 R(PT) 1/4 | 40.0 | 45.7 | 40.8 | 10.0 15 | 401 | 25
SC0312 12 205 R(PT)3/8 | 467|550 459 110219 19 | 701 | 25
SC0412 R(PT)1/2 | 53.0| 60.2 | 50.1 | 14.0 24 | 1071 | 20

www.kccpr.com El - 71



E Ef.ff.% Egz (L:zt.c)j SC/SCS series

o

ALE REZ2

Q82|+ (GLIAN-SCH

£l mm
L L H Z2F | BOX
=24 @b | @P T mnjmay B A B lHey @ | (EA)
SCG0104 G 1/8 349 401|305 6.0 8 18.8 50
- 4 10.5 16.3
SCG0204 G 1/4 40.0 | 457 | 345 | 8.0 12 33.8 50
T SCG0106 G 1/8 349 401|312 | 6.0 8 18.7 50
— SCG0206 z 3 G 1/4 40.0 | 45.7 | 35.0 | 80 17.6 12 34.7 50
E SCG0306 ’ G 3/8 46.7 | 55.0 | 38.7 | 8.0 ’ 14 61.7 25
SCG0406 G1/2 53.0 602449 | 9.0 19 95.7 25
=l B SCG0108 G 1/8 349|401 330 6.0 8 19.7 50
“j SCG0208 G 1/4 40.0 | 45.7 | 36.8 | 8.0 12 35.7 50
[ j— - 8 14.5 18.7
SCG0308 G 3/8 46.7 | 55.0 | 40.1 | 8.0 14 62.7 25
_57 1 ) SCG0408 G1/2 53.0 1 60.2 458 | 9.0 19 96.7 20
- | al o SCG0110 G 1/8 349 140.1 359 6.0 8 21.2 25
—l 7®.|. Q SCG0210 10 17.5 G 1/4 40.0 | 45.7 | 388 | 8.0 19.6 12 37.2 25
L SCG0310 ’ G 3/8 46.7 | 55.0 422 | 80 ’ 14 64.2 25
L [ LT s ——
< \ T SCG0410 G1/2 53.0 1 60.2|475| 9.0 19 97.2 20
SCG0212 G1/4 400 | 457 | 408 | 8.0 12 38.1 25
SCG0312 12 | 20.5 G 3/8 467 | 55.0 1459 | 80 219 | 14 70.1 25
SCG0412 G1/2 53.0 60.2 | 50.1| 9.0 19 1041 20
=15 A =
UYL= (NPTLEAN-SCYH
T2l mm
L L H =3 BOX
2% @0 | oP T vy B A B ey @ | (EA)
SCuU1/8 1/8 7.6 |UNF10/32|27.2 1302|215 3.6 | 11.1|5/16 8.0 50
SCU5/32 UNF10/32 | 27.2 | 30.2 | 25.1 3.6 5/16 98 50
SCN15/32 5/32 | 10.5 | NPT1/8 | 349 | 40.1 | 305| 80 | 16.3|7/16 18.8 50
SCN25/32 NPT 1/4 | 40.0 | 45.7 | 345 | 10.0 19/32) 34.8 50
I SCU3/16 UNF 10/32| 27.2 | 30.2 | 266 | 3.6 5/16 9.7 50
SCN13/16 NPT 1/8 | 349 | 401|314 | 80 7/16 18.7 50
-~ 3/16 | 115 16.8
SCN23/16 NPT 1/4 | 40.0 | 45.7 | 35.3 | 10.0 19/32| 34.7 50
E SCN33/16 NPT 3/8 | 46.7 | 55.0 | 39.1 | 11.0 3/4 65.7 25
= - B — SCuU1/4 UNF10/32| 27.2 | 30.2 | 287 | 3.6 5/16 10.7 50
[7 SCN11/4 NPT 1/8 | 349 | 40.1 | 32.0 | 8.0 7/16 19.7 50
__U_| — 1/4 | 125 17.4
=5 SCN21/4 NPT 1/4 | 40.0 | 45.7 | 359 | 10.0 19/32| 35.7 50
( T W | SCN31/4 NPT 3/8 | 46.7 | 55.0 | 39.7 | 11.0 3/4 66.7 25
1 —i a o SCN15/16 NPT 1/8 | 349 | 40.1 | 33.0| 8.0 7/16 21.7 50
I SRS SCN25/16 NPT 1/4 | 40.0 | 457 | 36.8 | 10.0 19/32| 377 | 50
[ al N 546 145 18.7
%‘ SCN35/16 NPT 3/8 | 46.7 | 55.0 | 40.1 | 11.0 3/4 69.7 25
<{ ||| l‘.l\\ T SCN45/16 NPT 1/2 | 53.0| 60.2 | 45.8 | 14.0 15/16| 103.7 25
= SCN23/8 NPT 1/4 | 400 | 45.7 | 37.5 | 10.0 19/32| 39.2 25
SCN33/8 3/8 | 175 | NPT3/8 | 46.7 | 55.0  42.1 | 11.0| 20.2 | 3/4 70.2 25
SCN43/8 NPT 1/2 | 53.0| 60.2 | 47.3 | 14.0 15/16| 109.2 20
SCN31/2 NPT3/8 | 46.7 | 550|451 11.0 3/4 74.0 25
- 1/2 | 21.0 22.0
SCN41/2 NPT 1/2 | 53.0 | 60.2 | 50.5| 14.0 15/16/ 119.0 20

El- 72 www.kccpr.com



KCC Lﬁ%% ES% g_‘? SC/SCS series

AT|E ZEZ2

e[zl (R(PT)LIAD-SCSY

el i mm
oy @ | 2P | T i vl A | B | €| E |6 B9
SCSM504 M5X0.8P | 27.2 302 | 80 | 3.6 205 227123 50
SCS0104 4 105 | R(PT)1/8|34.9/40.1 11.0 80 | 163 205|265 143 50
P $CS0204 R(PT) 1/4 | 40.0 | 45.7 15.0| 10.0 205 265|143 50
. 22 SCSM506 M5X0.8P | 27.2 1 30.2| 80 | 3.6 225 247133 50 —
SCS0106 R(PT) 1/8 | 34.9 40.1|11.0| 8.0 241 285|150 50
, r.r' = f SCS0206 6 |12 R(PT) 1/4 | 40.0 457 | 15.0 | 10.0 17860 360 203 50 ]
® SCS0306 R(PT) 3/8|46.7  55.0 19.0| 11.0 26.0 413|233 25 HEAIE
1 ;.%E'}- © SCS0108 R(PT) 1/8 | 34.9 40.1|11.0| 8.0 25.4 306|162 50 T ome
7 t $CS0208 6 |14z R(PT) 1/4 | 40.0 45.7|15.0 | 10.0 15, 238 360193 50 e
. | SCS0308 R(PT) 3/8  46.7 |55.0 | 19.0 | 11.0 29.8 436|246 25
|' l\ SCS0408 R(PT) 1/2 | 53.0 | 60.2 | 24.0 | 14.0 29.8 484|266 20 EEz|mEl
iJ__'LJ\L SCS0210 R(PT) 1/4 | 40.0 | 45.7 | 15.0 | 10.0 30.7 1382203 25
! SCS0310 10 |17.5|R(PT)3/8  46.7 55.0|19.0 11.0 19.6 |31.7 449 246/ 25 —
E SCS0410 R(PT) 1/2 | 53.0 | 60.2 | 24.0 | 14.0 332 498267 20 '
SCS0212 R(PT) 1/4 | 40.0 457 | 15.0| 10.0 334 412218 25
SCS0312 12 | 20.5|R(PT)3/8 | 46.7 55.0|19.0 11.0 219|344 464 246/ 25 SCF
SCS0412 R(PT) 1/2 | 53.0 | 60.2 | 24.0| 14.0 35.9 513|267 20
ASCM
OIHR|4 = (GLIAD-SCSH
/4000
2l mm
o oD | op T i v g A | B | € | E | & |BOX KAfggg
SCSG0104 G1/8 |349 40180 | 6.0 205 265|143 50
2P scs60204 | ¢ 107 G4 400 457 120 80 | 07 205 265 143 50 SCPV
o | 2% SCSGO106 G1/8 |34.9 40180 | 6.0 241 285|150 50
pEEE SCSG0206 | 6 |125| G1/4 |40.0|457|12.0| 80 | 17.6 260 36.0 203| 50 KHVC
H i SCSG0306 G3/8 |46.7 550 14.0| 8.0 26.0 413|233 25
;Fl ”’0 SCSGO108 G1/8 |349 40180 6.0 25.4 306|162 50 CHVE
ﬂ SCSG0208 G1/4 |40.0 457120/ 8.0 288 360|193 50
—— T 8 145 18.7
/ SCSG0308 G3/8 |46.7 55.0/14.0| 8.0 298 436|246 25
- ' SCSG0408 G1/2 |53.0 602/17.0] 9.0 298 484 266 20 KHVU
SCSG0210 G1/4 |40.0 457 /12.0| 8.0 30.7 382|203 25
!q: _ \L SCSG0310 | 10 |17.5 G3/8 |46.7 550 14.0| 8.0 | 19.6 |31.7 449 246| 25 KHVM
> SCSG0410 G1/2 |53.0 602 17.0| 9.0 332 498|267 20
= . SCSG0212 G1/4 |40.0 457 12.0| 8.0 334 412218 25 KHBVU
SCSG0312 | 12 |205 G3/8 |46.7 550|140 80 219 344|464 246/ 25
SCSG0412 G1/2 |53.0 602 17.0| 9.0 35.9 513|267 20 -

www.kccpr.com El - 73



KECS

KCC Co., Ltd.

Aol ALAH B () SC-F series
ALlC 2EZ7
SC-F series
HAI7|Z

4 7|
SC (1 OOOFJ - (04 )
ORNE=ES ® H4E8FEZE
| SC | HER DY WY ATIE ZESR{HHBT) | mm 28 Inch 2
04 4@ TUBE 5/32 ?5/32
06 60 TUBE 3/16 ?3/16
0 2EIZ 08 8@ TUBE 1/4 @1/4
m?ooo: e 10 100 TUBE 5/16 ?5/16
= 12 120 TUBE 3/8 03/8
2000F 1/8 7|2
12 0172
2050F 1/4 7|2
3000F 3/87|1&
4000F 12712
A £3
JNE=X=21] 27|(7|EPZIALL 2| AFRE T o N5t RERA=Z FA 07t BO|FLICH
0~9.9kgf/crt (0,99I\/IPa) o LS54T} 10~1235|7202 Z7}E|0] 20|17} 20
= S3|d
Ak 285 ol0] 2810 101M £50| 2 IAIBIH0) Q| BHLIC S SIEH A5 Hol7} JISBILICh
2 -750mmHg(10Torr) j
Ag2s Hel 0-600 * 37|19 552 Y= AUEAT|Y W YBLICH
ABSA ZF =22, Lol o 2|0 E7|E BiEUTO 2 HiTA| A0 L ARSES
2H3 4 s,
=

® 37U 371712 £&= H0{0]] AESHes HE

o =2 0|0] £S7|7[0f| F2{5Ho] AL ELIC

o

74

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

E A ol Al A HZ (%) SCF series
AT|E ZES?
TRE
Handle
Needle Lock Nut
Thread
Protect
Plastic Body Sleeve
o — ]
a
_[ J
Stop Packing Brass Ring
V-Seal
Brass Body Lock Spring
o
& 124E
control flow
SC1000F-04 120 . free flow
105 ————8 i
90/ 7 100 L]
@ 75 e L
B 45 = o & 50
< a9 I ; & = ///
15 =
=
0 1 2 3 4 5 6 0o 1 2 3 4 5 & 7 8
needle turn pressure(bar)
SC2000F-06
o control flow free flow
e 250 —
o 180 - . 200
+< 150 = o) L]
£ 120 53 T 150 i
& 9w // I 3@ £ 100 |
—
e /// 1 A = e
W ||
0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8
needle turn pressure(bar)
SC2050F-08 a0 free flow
200 1000
600 18 800
% 500 7 2 2 600 il
S 400 5 2 &
& 300 15 8 g 400
200 = = |1
100 e e L ity
=
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 0 1 2 3 4 5 6 7 8
needle turn pressure(bar)

www.kccpr.com

HAH2|

HEZ|TE

ZIOHE
o

BT

SC-F

ASCM

KAS2000
/4000

KAS500
/600

SCPV
KHVC
KHVF
KHVU
KHVM
KHBVU

SH



E gg% Egl (L:z[-? SCF series

o

ALC REZ?

R a4z
control flow free flow
SC3000F-10 800 [ T ] 8
700 -
600 7 =7 800 —
@
% 500 77 g £ soal
$ 400 74 2 g
2 300 30 3 400
200 —1—1 ﬁﬁr/_—'—# o = - L—"
100 ﬁ:: — = 1
0 123 45667 8 9 10111213 14 15 o0 1 2 3 4 5 6 7 8
needle turn pressure(bar)
SC4000F-12 control flow
1600. T ) free flow
1200 —T1—1  —— 1000 I | |
= 1000 ——=82 g —
= 800 75 ® 750
& 600 ——%8  Z 5o
400 —— ——3a &° L1
200 gﬁzzjfp ! 250
012 3 456 7 8 9 1011 1213 1415 0 1 2 3 4 5 & 7 8
needle tumn pressure(bar)

El - 76 www.kcepr.com



E Lﬁ%% ES% (L;_(? SCF series

AT|E ZEZ2

°IY 2|4 (METRIC)

: & & =
aln 1 =
SiS T \ HAA 2]
i | i
M2 etz
gue
o2l mm AT
o L L WEIGHT | BOX
LT @D P MiN) | (MAX) E € B M1 M2 @ (EA) sejxmy
SC1000F-04 4 105 29.9 333 451 33 163 5.9 14.8 116 50
SC2000F-06 6 125 35.0 395 50.3 43 176 83 205 26.4 50 e s
SC2050F-08 8 145 374 421 55.7 44 187 938 23.0 424 25 '
SC3000F-10 10 175 438 49.0 61.2 44 196 107 28.0 75.4 20
SCA000F-12 12 205 474 536 69.8 44 219 117 320 1112 15 G
ASCM
3| A
QIY¥x|4L (INCH) KAS2000
/4000
- - KAS500
B /600

- - % c [
SCPV

e e e e
R i | = KHVC
Ss Nl
— |
' KHVF
M2
KHVU
Cel i mm

@D L L WEIGHT BOX

SC1000F-5/32 5/32 10.5 29.9 333 451 3.3 16.3 5.9 14.8 13.6 50
SC2000F-3/16 3/16 1.5 35.0 395 50.3 43 16.8 83 20.5 134 50 KHBVU

SC2000F-1/4 1/4 125 35.0 395 50.3 43 17.4 8.3 20.5 294 50
SC2050F-5/16 5/16 145 37.4 421 55.7 4.4 18.7 9.8 23.0 47 .4 25 SH

SC3000F-3/8 3/8 17.5 429 495 61.4 4.4 20.2 10.7 28.0 84.4 20

SC4000F-1/2 1/2 21.0 47.4 53.6 69.8 4.4 22.0 11.7 32.0 124.0 15

www.kccpr.com El- 77



KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ASCM series

ASCM series

AIE ZES?

HA7|E

=kl
ASCM (04 )-( ]
@ @ ©
ORSEIES @ A|ofeAl
\ ASCM \ HiZHY ALl ZEE2 \ 2|z Meter-Out
1 Meter-In

01 Rc 1/8
02 Rc 1/4
03 Rc 3/8
04 Rc 1/2
At £3
HEL 10.5kgf/c (1.05MPa) o JZE B2 S50t HIE
Z|OAE 7kgf/ci (0.7MPa) o AR 20| Y758 ity
BRI 1kgf/cit (0.1MPa) o [ FHOM £ EH[0]7t E0|
FH2E L AERARE 0~60C o US| A0Vt Vts
LS3[ds 8 turns

2

® 37U F371712 £&= A0{0]] ALESHs HWELICE
=
E3

2 0o +371710 25t ALEFLIC.

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

ASCM series

AT|E ZEZ2

ot B d P
Q2|4
.
ST -
\\K% UMM
il
E2 E ER|T|E
SYE
HE|TE
[T {
— o
N IS SHZ|IE
N
< SC, SCS
SC-F
ASCM
%l mm KAS2000
/4000
=l oP T1 A B L1 L2/MIN L2/MAX E1 E2 H1 H2 WEIGHT
ACSM 01 14.5 R1/8 7.6 100 | 16.0 355 40.7 18.2 7.3 12 15 30.1 KA?ggg
ASCM 02 18.0 R 1/4 10.6 13.0 211 40.3 46.6 26.5 9.5 15 19 60.2
ASCM 03 23.0 R 3/8 12.6 145 25.0 46.9 54.9 30.8 11.6 19 24 107.0 SCPV
ASCM 04 26.5 R1/2 145 19.0 291 54.0 60.1 38.7 14.0 24 28 170.1
o (= KHVC
FEEY
KHVF
ASCMO1 ASCMO2
I 25 T T T Ja
160 Supply orefsurelO.SMPa 30078Jppry‘press‘ureio‘.5MF"a | // KHVU
Tirst | okaffom / 20 Skgffem ¢
120 E E200 €
2 4158 £ 3 KHVM
£ ES ES q2 =
= 80| o ® )
ES 12 100 2
8 40 o5 8 2 '8 KHBVU
H o w P i
[
s 2 3 4 0 0 2 3 4 5 7 o
Nurmber of need rotations Number of need rotations SH
ASCMO3 ASCM04
Y L N L 2000 —————]
Supply pressure:0.5MPa Supply pressure:0.5MPa 25
[ skaf/om 10 Saffom //
600] _ 1500 4 20
z E < / E
£ S £ 8
2400 / 5 £ Z1000 / 15 %
2 2 o] 10 ©
S 2 S 2
520(0} / E z 100 P . 8
S = < &
N — 0 N 0-"/ 0
2 3 4 7 9 2 3 4 5
Number of need rotations Number of need rotations

www.kccpr.com

79




KCC Co., Ltd. :
E H ol Al A H B (Z) KAS2000, 4000 series

Hize AT|E ZES2

KAS2000, 4000 series

HA7|S

lul
>
i=)

N

o
o2

20j|A £=A0f ZO|BfL C

L
7
SEA0f 7H5BLICH L5

[ )
)
o do

o UHE 2
KAS4000-04 KAS2000-01 o LIS 837
[=ESpl k=3
KAS (2000] - (o1
@ Al2[= ® H#Yy457E
\ KAS \ Bi2E ATE ZEES2 | X712
2000 4000
) 01 | (Rc(PT)1/8) °
@ sA14 02 | (Rc(PT)1/4) ° °
2000 1/4 7|12 \ 03 | (Rc(PT)3/8) )
4000 12 718 \ 04 | (Re(PT)1/2) )
ArQf
ALERA| =557 EIPN ARSS Aloi=§ g A2
[y 15.0kgf/cil (1.5MPa) =2 Tz | 8¥ | |aEOuI | | [ QACUNI | =5 jjo=
T 0~9.7kgf/ai (0~0.97MPa) (nin) ) tnin) )

e 7kg CEm e a KAS2000-01 1/8 340 5.2 250 3.8 020, 925
= o=z -5~60% =3 '
Fol2= A ABRARE | 5-60C (BEUE D) KAS2000:02 | 1/4 | 340 52 250 38 | 032,040

Us glds 88l
KAS4000-02 | 1/4 1670 255 1670 255 | 540 @50
KAS2000-01 489 KAS4000-03 | 3/8 1670 255 1670 255 | 963, 080,
KAS2000-02 589 KAS4000-04 | 172 1670 255 1670 255 2100
=2f -
2 | KAS4000:02 2359 #32L: Skof/of, B2 200
KAS4000-03 2149
KAS4000-04 204g

80 www.kccpr.com



KCC Co., Ltd. .
E Aol Al AR (F) KAS2000, 4000 series

HiEE AT REZ2

TRE
KA KA
$2000 e S4000 ®
@ ®
g | D- @
‘ - @
¢ ] IR
- ®
IN ouT IN out olE2/m[El
- ® =
® - = T ® SR
| | | B
ST
EES SEg e EE EET] pTEN
1 s Bs 1 E-2 -
2 HEDNFHE Bs 2 e AL D/C SC, SCS
3 AETHT Bs 3 ASmE| Bs
4 2| AL D/C 4 HEDNHHE ALD/C SC-F
5 3w NBR 5 Hr| AL D/C
5 EEE =] NBR
ASCM
o) = Py Ea =y
| < |_'_ KAS2000
/4000

KAS2000-01, 02 — KAS500
/600
G
Port size SCPV
(a0}

IN ouT

A - _ — — - KHVC
a3 I

— ‘ = KHVF

.
A KHVU

o A B C D E F G

KAS2000-01 | 40 | 51 | 15 (215 16 | 30 | Rc(PT)1/8 KHVM

KAS2000-02 40 53 17 25 20 30 Rc(PT) 1/4

KHBVU
29.5 N
KAS4000-02, 03, 04 I
SH
% | ——
=
IN out o <§§§ :
— — — — T3 © e 7 H
F% -
Port si;
4 . , T e
33
50

L] @ @ 2-M4x0.7
& ®

www.kccpr.com El - 81



KEC

A O Al Al

KCC Co., Ltd.

jrn §

d3

()

KAS series

KAS Series

2|
=}

o LY £2A|0f Its

Hizs AT|E ZES2
HAZ|E

o X[ JAH0lM Q| £=A|0{7t 8O
KAS600-10 o L|S uis pRIErz| 7|
Al DS
KAS (500 | - (06
@ AEl= @ B3 @ 2572
| KAS | HiEY ANE EEEY | 500 3/47|12 06 Rc(PT) 3/4
600 1712 10 R(PT) 1
N
Cinin, 37| 258 AolEE gy
I 15.0kgf/cnt (1.5MPa) od 2y &4 2 %_ﬁl;_tﬁzl‘ [ %‘éc‘—tﬁ;ﬂ‘ .%E MEIE
2| DAtE Rt 10.0kgf/cit (1.0Mpa) (4min) (i) (4min) )
2| A 0.50kgf/cri(0.05Mpa) KAS 500-06 | Rc(PT)3/4 = 10,100 154 8,100 123 %11‘é%, %12%%
Fo=E L ABRARE -5~60C (82 g2 A) o 601®1 50
IEETRES 108/ KAS 600-10 | Rc(PT)1 | 15,100 | 230 16,900 | 258 200, ooy
~a | KAS500-06 3309
S o
KAS600-10 6869
2R el =z EaY ey
A h
l(” 2- &5
m
|
D
) A ’ KJ ‘
3
\Aj 000 () 000
@D
Hs | 2E% RE! H| 1
1 =4 L2015 AZ20{0|E X2 E
2 | U= 2s _— oy pusTE U P - b
3 | & Y ALDC AZ0{0|E 2|
4 s ZnDC ZAH O} 3 20{0|E {2 KAS 500-06 |Rc(PT) 3/4 74 42 115 105 50
5 RERE] gz - KAS 600-10 | Rc(PT) 1 90 55 158 148 62
6 | ~mal | Agola
7 e NBR
8 =ET NBR
82 www.kccpr.com



KECS

KCC Co., Ltd.

A O A ALE S (

=
e

)

SCPV series

SCPV Series

=2E

AN/

o}o]

HARA AL ZES

o I}0|ZE 2| IYEo ALCZES2 Y3 /] L,
SCPV e 55 2|5 HISEO| 360° AR 2R AAIts
4 7|s
ORNE ES @ HH¥&571E ® H8FERZ
SCPY I[O| RE 223 01 R(PT) 1/8 06 06 TUBE
ALl ZEEY REE 02 R(PT) 1/4 08 08 TUBE
B R(PT) 3/8 10 @10 TUBE
04 R(PT) 1/2 12 ?12 TUBE
GO1 G1/8
G02 G1/4
k=4
GIPAAE 503 G3/8
G04 G1/2
R EE
AFERA| B CIEPIALE A AR ET o H2IHol JAH STHEAIe| dd
1~9.9kgf/cni (0.1~0.99MP. AER =
Argerd agﬁﬂﬂﬂzawaﬁﬁgéeEIM%SQWQHQMQ4 o Haltjo] 422 It
2 -750mmHg(750Torr)
B2 #e 0~60C
AlgsA Z8 Z2|22et, Lo|2
AREO|
t;;]j -1
| |
I _ | =0
A —_— ]
Ap—
| % § |
|
| |
- N_ ___ I
AS| ZER7HB7]) AL OFF HEHOME
45 21301 o5t M S WAIE 4= AS LT

www.kccpr.com

AN 2]

SE

ZIOHE
o

BT

Sy

SC, SCS

SC-F

ASCM

KAS2000

/4000

KAS500
/600

SCPV

KHVC

KHVF

KHVU

KHVM

KHBVU

SH

83



KCC Co., Ltd. .
E Aol Al Al H B (F) SCPV series

00| RE AL ATC 2EEZ2

A —

Thatla

SLEEVE

BACK RING
U-PACKING

HOSE INSERT

CASE-B
O-RING(A)

HOLDER

‘ 0-RING(G)
COVER O-RING(F)
LOCK RING V-SEAL-(C)
O-RING(E) SPRING-A
V=SEAL=(B) giaFT ROD
S| A
AR 4= (R(PT)LIAL)
G2
o1 P
BP2, _ oD
|
_ C 1] ‘
]
IHF\]HHHI &
i 1
L
e
} |
(R ‘
oP3
T2l - mm
F/ F/ H1 H2 WEIGHT | BOX
24 A B C oD | E1 | E2 Min_ | Max. G1 | G2 (Hex) | (Hex) J K L | @P1 | @P2 | @P3 T1 T2 © | (EA)

SCPV0106 | 8.5 |16.4| 7.6
SCPV0206 {11.1]16.4| 7.9

2421 7.0/50.6/554 143142 12 | 10 {12.9/24.0/41.0/12.5/12.0|14.2|R(PT,
30.1, 9.4 |57.1/61.9]187/19.3| 17 | 13 |15.6/25.9/49.1|13.0|15.3/18.8 | R(P
SCPV0O108 | 8.5(18.3] 7.9 2421 7.1 150.6/55.4 /143154 12 | 10 |12.6/249/41.0/14.8[12.0 14.2|R(P
SCPV0208 111.1{18.3| 7.6 30.11 9.4 |57.1/619/187/183 17 | 13 |15.9/28.3/49.1|14.8|15.318.8|R(P

(PT)1/8| M5 | 39.6 | 20

(

(

(
SCPV0308 11.9/18.3/10.6| 8 |37.1|11.5/67.2|72.2 22.8/23.3 19 | 17 |19.1/29.3/56.9|15.020.2 23.0 |R(P

(

(

(

(

)
)1/4 Rc(PD1/8| 71.4 | 20
)1/8| M5 416 | 20
)1/4 |Rc(PT)1/8| 76.4 | 20
T)3/8 |Rc(PT)1/8| 1289 | 9
)3/8 [Rc(P)1/8| 1309 | 9
)1/2 [Rc(P)1/4| 2446 | 6
) ) 6
) ) 6

| 00| O O

SCPV0310 {11.9/20.2/10.6| 10 |37.1/11.5/67.2|72.2{228/23.3| 19 | 17 |19.1/31.7|56.9/17.5|20.2|23.0 | R(P
SCPV0410 {14.9/20.2|13.1| 10 |47.4/14.4/81.3/87.0/29.1/26.3| 24 | 23 |25.6/33.1/70.8/17.5/27.2|28.7 |R(P
SCPV0312 {11.9/22.9/10.6| 12 [37.1/11.5/67.2|72.2|22.8/ 23.3| 19 | 17 [19.1/34.4/56.9 20.5|/20.2 | 23.0|R(P
SCPV0412 114.9122.9/13.1| 12 |47.4/14.4/81.3|87.0/29.1/126.3| 24 | 23 25.6/35.8/70.8|20.5|27.2|28.7 | R(PT

/8] 138.9
/4] 234.6

El 384 www.kcepr.com



KCC] Kcc Co., Ltd.

Aol Al AR (F) SCPV series
5 H = =
IO|RE M| IR AT|E RZES2
ot B d P
QAR [LL (GLIA
G2
I =l
- G1 _ 2P
oP2 ))
\
- HAA 2]
h'd
= SIER|m|g
= Bye
Ef2/T]g
ST
SC, SCS
T2l mm SC-F
F/ | F/ H1 | H2 WEIGHT| BOX
[=1=] A | B | C @D E1|E2 b\ 1G] G2 gy )| KL [@P1 @P2 @P3 T1 | T2 o €N
SCPVGO106 | 5.1 |16.4/10.9| 6 24.2| 7.1|50.6|55.4 143/14.2| 12 | 10 |12.9/24.0 41.0 12.5/12.0/142 G1/8| M5 | 446 | 20 ASCM
SCPVG0206 | 6.6 |16.4|12.4| 6 30.1|9.4|57.1/61.9 187/19.3| 17 | 13 |15.6 /259 /49.1 13.0/15.3/18.8 G1/4/ G1/8| 794 | 20
SCPVGO108 | 5.1 183109 8 (242 7.1 |50.6 554|143 154 12 | 10 |12.6 249 410 148 12.0 142G 1/8 M5 | 426 20 KAS/iggg
SCPVG0208 | 6.6 |18.3|12.4| 8 130.1| 9.4 |57.1 61.9 187/18.3| 17 | 13 /159 283 /49.1 148153 188 G1/4|G1/8| 804 | 20
SCPVG0308 | 7.2 (18.3|15.3| 8 |37.1/11.5/67.272.2(22.8/23.3| 19 | 17 [19.1/29.3/56.9/15.0 20.2|/23.0 G3/8 G1/8| 1249 | 9 KA?ggg
SCPVG0310 | 7.2 120.2/15.3| 10 |37.1/11.5/67.2|72.2|228/23.3 19 | 17 19.1/31.7 56.9|17.5/20.2/23.0/ G3/8/ G1/8| 1379 9
SCPVG0410 | 8.7 20.2/19.3| 10 |47.4/14.4|81.3|785(29.1/126.3 24 | 23 125.6|33.1 70.8/17.5/27.2/287/G1/2/G1/4| 2526 6 <cpy
SCPVGO0312 | 7.2 122.9/15.3| 12 |37.1/11.5/67.2|72.2|22.8/23.3 19 | 17 19.1|34.4 56.9|20.5/20.2/23.0 G3/8/ G3/8| 1459 6
SCPVG0412 | 8.7 122.9/19.3| 12 |47.4/14.4/81.3785(29.1/126.3 24 | 23 1256|358 70.8/20.5/27.2/28.7/G1/2/G1/4| 2386 6
KHVC
KHVF
KHVU
KHVM
KHBVU
SH

www.kccpr.com El - 85



KECS

AOAAES (F)

KCC Co., Ltd.

KHVC, KHVF, KHVU, KHVM Series

ol = -
SlEfx| TS L3 s
KHVC, KHVF, KHVU, KHVM Series
KHVC KHVF KHVU KHVM
Yy 7|s
KH VC (06 - (o1
®© @ @
@ Al2[= @ OUTE d& @INE S
 KH UEIR| T LR pEwe | 01 R(PT) 1/8 01 R(PT) 1/8
02 R(PT) 1/4 02 R(PT) 1/4
pok=a A2
©z=2 REPTIXE 03 R(PT) 3/8 RPTY8 03 R(PT) 3/8
°T _ _ 04 R(PT) 1/2 04 R(PT) 1/2
VC | OUTH £UIMINE RS A3 ! GO G1/8 m GO G1/8
VF INS 75 HZ OUTS LA} A G02 G1/4 A G02 G 1/4
vu INJOUTS &2 A1 g GPPHE 503 G3/8 g GPPHEE G0 G3/8
M IN/OUTZ LA = G04 G1/2 % G04 G112
N NPT 1/8 N1 NPT 1/8
N2 NPT 1/4 N2 NPT 1/4
A2 A2
NPT=S N3 NPT 3/8 NPT=S N3 NPT 3/8
N4 NPT 1/2 N4 NPT 1/2
06 06 06 26
g mmHE ?g 5180 g | MM HE ?2 (280
= 12 012 5 12 912
s 1/4 0 1/4 3 1/4 21/4
e L e
172 212 172 212
A £
AESA| Z7|(7[EFFFAL} | AFRETH ° 8—7|%*7|7|9;II%‘§%7|% Ches| 23012 S2iM
Ao 0~9.9kgf/ar (0.99MPa) ON/OFF AIBLIE.
- HEREA 27| 20IM FEO| 2| ALS 0| o AHFLICH o 7|7 L] R4S A Aot MEHOIM E4LE HAS
-750mmHg(-750Torr) o 4~ &Lt
i D-60c o U3 HEL OFFA| 7|59 RS Of7|2 W e
AE2L SR SelP2AE, Hol2 SN0 RYElE Z7IS AT
o 37|US S0 MY T2t 4712 EtYO] AE LT
a2c

o 7|70 E7|ol &S WISt O AFEELC.

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KHVE, KHVM, KHVU, KHVC Series

HEZ| O L2 HERSE

UMY
DN |
]

et

5 A183ta, £8 o

, A
g,

Ao

=5t7| W20 57|2|9| &HE 7A|
S| AFESHAIZ| BEELICY.

SPOOL (BRASS) ///////rCAP(POM)
PIN {BRASS} ] GOLLAR (BRASS)
CAM (POM} GUIDE RING A (BRASS)
W/ O- RING (NBR) VALVE (POM)
U-PACKING (NBR)
RELEASE SLEEVE
\\TUBE
GUIDE RING B {BRASS) CASE (PBT) COLLAR{ZNDC)
BODY (BRASS O- RING (NBR) BACK RING (POM) ' LOCK CLAW (SUS)

www.kccpr.com

AN 2]

HEZ|TE

ZIOHE
o

AT

Sy

SC, SCS

SC-F

ASCM

KAS2000

/4000

KAS500
/600

SCPV

KHVC

KHVF

KHVU

KHVM

KHBVU

SH

87



KCC Co., Ltd.

KECS

KHVC series

HolAAHES(F)
HEZ| D& L2 HEES
N _
OUT= L£LIALINE EE A A
EB=0|| Z2 WSko| QILIAL H A0 AL
IN
=13 A
Az (R(PT)LIAL
M2
2C
2-34.3
T H
4 A ﬁ@\ A
/\ rZE alnls
N ) Se8
N A B
Ko K1
L2 L1
2 mm
o H WEIGHT| BOX
== oD1 T PP | e | PC | N E A B Ki | K2 L 2| w1 w2 |WESHTE N
KHVC06-01 R(PT) 1/8 14 8.0 216 356 347 | 25
KHVC06-02 | 6 R(PT)1/4| 125 | 14 | 165 180 | 405 | 100 | 17.6 = 12.2 | 246 | 262 | 386 183 | 190 | 387 @ 25
KHVC06-03 R(PT) 3/8 17 11.0 256 396 467 | 25
KHVC08-01 RPT) 1/8 14 8.0 216 356 347 | 25
KHVC08-02 | 8 R(PT)1/4| 148 | 14 | 165 180 | 405 | 100 | 187 130 | 246 | 275 | 386 183 190 | 387 25
KHVC08-03 R(PT) 3/8 17 11.0 256 396 467 | 25
KHVC10-02 R(PT) 1/4 17 10.0 230 395 572 | 20
KHVC10-03 | 10 R(PT)3/8| 175 | 17 | 193 212 | 410 | 110 | 196 145 | 240 | 310 | 405 215 240 | 612 20
KHVC10-04 R(PT) 1/2 21 140 27.0 435 802 | 20
KHVC12-02 R(PT) 1/4 19 10.0 2456 411 691 | 20
KHVC12-03 | 12 R(PT)3/8| 205 | 19 | 193 212 | 410 | 110 | 219 177 | 256 | 342 | 421 215 240 | 671 | 20
KHVC12-04 R(PT) 1/2 21 14.0 286 451 791 | 20

El - 88

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. KHVC series

HEZ| O|E LY HEBE

QA+ (GLIAN

M2
ac
Ajj o048
T H
w ﬁ@;ﬁﬁr
Al
(D ‘ JL% _ §383 AHAH2]
N i‘J B SRR
K2 K1
2 L1
zue
&l - mm AEfz|T|Y
2y op1 | T | oP (ng) oc N E A B Kl | K2 L |2 M| M2 WE(SHT ?E% —
KHVC06-GO1 G118 14 5.0 186 326 327 | 25 FeAE
KHVC06-G02 | 6 | G1/4| 125 17 | 165 | 180 | 405 | 65 | 176 122 | 201 | 262 | 341 | 183 | 190 397 | 25
KHVC06-GO3 G3/8 20 65 20.1 341 427 | 25 5C.3C5
KHVC08-GO1 G1/8 14 5.0 186 326 337 | 25
KHVC08-GO2 | 8 | G1/4| 148 | 17 | 165 | 180 | 405 | 65 | 187 | 130 | 201 | 275 | 341 | 183 | 190 | 397 | 25 SC-F
KHVC08-GO3 G3/8 20 65 201 34.1 447 | 25
KHVC10-G02 G 1/4 17 65 185 350 502 | 20 ASCM
KHVC10-G03 | 10 | G3/8 175 | 20 | 193 | 212 | 410 65 196 145 185 | 310 | 350 215 | 240 572 | 20
KHVC10-G04 G172 24 8.0 200 365 702 | 20 KAS2000
KHVC12-GO2 G1/4 19 65 201 366 60.1 | 20 /4000
KHVC12-G03 | 12 | G3/8| 205 | 20 | 193 | 212 | 410 | 65 219 | 177 | 201 | 342 | 366 | 215 | 240 | 611 | 20 KAS500
KHVC12-G04 G1/2 24 8.0 216 381 731 | 20 /600
Q2|4 = (NPTLIA}) -
M2 KHVC
IJJ_‘ 2-@4.3 KHVF
T H
w \ Sy ——
ran R = =)
) H e
KHVM
N A
K2 K
L2 L1 KHBVU
el i mm
=11 (lﬁ'gﬂl) T oP (Hix) oc | N E A B KI | K2 | L1 | 12 | M| M2 WE(SHT ?E% SH
KHVC1/4-N1 NPT 1/8 916 85 23.1 37.1 307 | 25
KHVC1/4-N2 | 1/4 |NPT1/4 126  9/16 | 165 180 405 | 105 177 | 125 | 251 | 265 391 183|190 387 | 25
KHVC1/4-N3 NPT 3/8 11/16 15 26.1 40.1 457 | 25
KHVC5/16-N1 NPT 1/8 916 85 23.1 371 347 | 25
KHVC5/16-N2 | 5/16 NPT 1/4| 148 | 9/16 | 165 | 180 | 405 | 105 | 191 | 139 | 251 | 279 | 391 | 183 | 190 | 387 | 25
KHVC5/16-N3 NPT 3/8 11/16 15 26.1 401 467 | 25
KHVC3/8-N2 NPT 1/4 11/16 105 235 400 602 | 20
KHVC3/8N3 | 3/8 |NPT3/8 175 | 11/16| 193 @ 212 | 410 | 115 197 | 144 | 245 309 | 410 | 215 240 772 | 20
KHVC3/8-N4 NPT 1/2 7/8 14.5 275 44.0 742 | 20
KHVC1/2-N2 NPT 1/4 3/4 105 25.1 M6 690 | 20
KHVC1/2-N3 | 1/2 |NPT3/8| 210 | 3/4 | 193 | 212 | 410 | 115 232 | 178 | 26.1 | 343 | 426 | 215 240 | 840 | 20
KHVC1/2-N4 NPT 1/2 7/8 145 29.1 456 890 | 20

www.kccpr.com El - 89



KCC Co., Ltd.

KECS

KHVF series

A O AAE S (F)
o - = g
HEZ| D8 L HEHE
= = = A
ouT INS EEAHZ OUTE £LEAL
ALIAZ D 22 Wako| ZEHi 20| AL,
A
Az (R(PT)LIAL
M2
@c
2-94.3
H T
y Y s s M W
/\ 8 1 A s
B/ v Y I
N B A
K2 Ki
L2 L1
el :mm
o H WEIGHT | BOX
=L oD1 T P | oy @C | N E A B | K KU 2| M M2 WEGHTIROX
KHVF06-01 R(PT) 1/8 14 8.0 216 356 347 | 25
KHVFO6-02 = 6 R(PT)1/4| 125 | 14 | 165 | 18.0 | 405 | 100 17.6 246 122 | 386 262 183 190 | 387 25
KHVF06-03 R(PT) 3/8 17 11.0 256 396 467 | 25
KHVFO8-01 R(PT) 1/8 14 8.0 216 356 347 | 25
KHVFOS-02 | 8 |R(PT)1/4| 14.8 | 14 | 165 | 18.0 | 405 | 10.0 | 187 | 246 | 13.0 386 27.5 183 19.0 | 387 | 25
KHVF08-03 R(PT) 3/8 17 11.0 256 396 467 | 25
KHVF10-02 R(PT) 1/4 17 10.0 23.0 395 572 | 20
KHVF10-03 = 10 |R(PT)3/8/ 17.5 | 17 | 193 | 212 | 41.0 | 11.0 | 196 240 145 405 31.0 215 240 | 61.2 | 20
KHVF10-04 R(PT) 1/2 21 14.0 27.0 435 802 | 20
KHVF12-02 R(PT) 1/4 19 10.0 246 411 69.1 | 20
KHVF12-03 | 12 |R(PT)3/8| 205 | 19 | 193 | 212 | 41.0 | 11.0 | 219 | 256 | 17.7 | 421 342 215 240 | 67.1 | 20
KHVF12-04 R(PT) 1/2 21 14.0 286 451 791 | 20

El - 20

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. KHVF series

HEZ| O|E W HEEE

QA+ (GLIAN

M2
ac
’JJ_‘ 2-04.3
H T
" Y s e S WY
Y de wan] a2
1/ &‘S‘l TR JH L S oH K H2]
N B A SEE
K2 K1
L2 L1
Zme
O%mm  EEATE
2y ep1 | T | eP | (fylec | N E A B | K| KU |2 M| M2 WEGHT BOX -
KHVF06-GO1 G1/8 14 8.0 18.6 326 327 25
KHVFO6-GO2 = 6 | G1/4 125 | 17 | 165 180 405 | 100 | 176 20.1 | 122 | 341 | 262 | 183 | 190 | 39.7 | 25 SC.5CS
KHVF06-G03 G3/8 20 11.0 20.1 34.1 427 | 25
KHVF08-GO1 G1/8 14 8.0 18.6 326 337 | 25 cor
KHVFO8-G02 | 8 | G1/4 | 148 | 17 | 165  18.0 405 | 10.0 | 187  20.1 | 13.0 | 341 | 27.5 | 183 | 190 | 39.7 | 25
KHVF08-GO3 G3/8 20 11.0 201 34.1 447 | 25
KHVF10-G02 G1/4 17 10.0 18.5 350 502 | 20 ASCM
KHVF10-G03 = 10 | G3/8 175 | 20 | 193 212 | 410 | 11.0 196 | 185 | 145 350 310 | 215 | 240 572 | 20
KHVF10-G04 G1/2 24 14.0 200 365 702 | 20 KAS/iggg
KHVF12-G02 G 1/4 19 10.0 201 366 601 | 20
KHVF12-GO3 | 12 | G3/8 | 205 | 20 | 193 | 212 | 41.0 | 11.0 | 219 | 201 | 17.7 | 366 | 342 215 | 240 | 61.1 & 20 KA?ggg
KHVF12-G04 G1/2 24 14.0 216 38.1 731 | 20
QIYz|4E (NPTLEAL SR
M2 KHVC
@c
A‘Jj 2-04.3 KHVF
H T
w ) — —, __\ Val
I KHVU
C) e LA H .
| 7 H
- KHVM
N 52 K1 A
L2 L1 KHBVU
el mm
=1 (ﬁg;) T | op (H';X) gcI N | E| A B Kl | K2 | L1 12 | MI| M2 WE(SHT ‘?E% SH
KHVF1/4-N1 NPT 1/8 916 85 231 37.1 307 | 25
KHVF1/4-N2 1/4 |NPT1/4 126 | 9/16 | 165 180 405 105 177 | 251 | 125 | 391 | 265 183 | 190 | 387 25
KHVF1/4-N3 NPT 3/8 11/16 15 26.1 40.1 457 | 25
KHVF5/16-N1 NPT 1/8 9/16 85 231 37.1 347 | 25
KHVF5/16-N2 | 5/16 |NPT1/4| 148 | 9/16 | 165 180|405 105 | 191 | 251 | 139 | 39.1 | 279 | 183 | 190 @ 387 | 25
KHVF5/16-N3 NPT 3/8 11/16 15 26.1 401 467 | 25
KHVF3/8-N2 NPT 1/4 11/16 105 235 400 542 | 20
KHVF3/8-N3 3/8 |NPT3/8| 175 | 11/16 193 212 410| 115 197 245 | 144 | 410 309 | 215 240 602 | 20
KHVF3/8-N4 NPT 1/2 7/8 145 275 44.0 772 | 20
KHVF1/2-N2 NPT 1/4 3/4 105 25.1 M6 690 @ 20
KHVF1/2-N3 172 INPT3/8| 210 | 3/4 193212410 115 | 232 | 261 | 178 | 426 | 343 | 215 240 @ 740 | 20
KHVF1/2-N4 NPT 1/2 7/8 145 29.1 456 840 | 20

www.kccpr.com El - 91



KEC| K6 o, ld. KHVU series

B 2| T LI e
KHVU series

——

ouT IN/OUTS REAZ

YA FEIF ZE5I0 22 Lo FEHIZO| ALE.

9

QIYx|+~&= (METRIC)

M2
@ac
2-34.3
" - Sy e S
K\ N il ool 3
N 8%] £ J*X S‘LQ‘S
N B2 B1
K2 K1
L2 L1
2 mm
29 @D1 | @D2 | @P1 | @P2 | @C @ N E Bl | B2 | KI | K2 | LI 2 | M M2 WE('QG)HT ‘(3EOA>§
KHVU06-06 | 6 6 | 125 | 125 | 165 180 | 405 | 176 | 17.6 122 122 | 262 | 262 | 183 190 | 234 25
KHVU08-06 6 125 176 122 26.2 234 | 25
8 14.8 165 | 18.0 | 405 | 18.7 13.0 27.5 183 | 19.0
KHVUO0S-08 8 148 187 13.0 27.5 244 | 25
KHVU10-08 8 148 187 130 275 379 | 20
10 17.5 193 | 212 | 410 | 196 145 31.0 215 | 240
KHVU10-10 10 175 196 145 31.0 384 | 20
KHVU12-10 10 175 196 145 31.0 413 | 20
12 205 193 | 212 | 410 219 177 342 215 240
KHVU12-12 12 20.5 219 177 342 462 | 20
SIS |IA
Rz (INCH)
M2
gc
2-134.3
. TIPS A T
/\ Nl ool
(D) o8 TS s
N B2 B1
Kz K
L2 &
T2 i mm
@D1 | @D2 WEIGHT| BOX
29 et | ety | @P1 | @P2 | @c | N E | Bl | B2 | K1 K| U112 | M1 Mg |WEISHT) BOX
KHVU1/4-1/4 14 | 14 | 126|126 165 | 180 | 405 | 17.7 177 | 125 | 125 | 265 | 265 | 183|19.0| 22.4 | 25
KHVUS/16-1/4 1/4 126 177 139 | 125 26.5 234 | 25
KAVUS/16-5/16 | ' '© 5716 | '*8 [1ag | 182 | 180 | 405 | 11 =930 (1390 | 270 270 | 183|012 [ 25
KHVU3/8-5/16 5/16 148 191 | 144 139 27.9 379 | 20
KHVU3/8-3/8 38 g V7 s 193 21210410 1197 g s T 1aa | 300 300 212240 Ta0a 20
KHVU1/2-3/8 3/8 175 197 | 17.8 | 144 30.9 412 | 20
KHVU1/2-1/2 V2 = 210 a9 193 | 212 | 410 232 s g g T a7s | 2% 323|210 |20 270 | 20

El - 92 www.kcepr.com



E Lﬁ%% ES% E(? KHVM series

e

HEZ| O|E W HEEE

KHVM series

SHASFO| A RILEARF B 5510 22 WSRO
QILEAL HH2HO]| AL EIVS T

SE

sue
2lE{z||g
e SHZ|IE
QAz|+L (R(PT)LIAL
SC, SCS
M2
Cc
2 SC-F
2-@4.3
\ \ To H2 H1 T1 ASCM
- D KAS2000
1y 5 wi| s oo
A.lﬂ
Q
KJ — JJ,_ M KAS500
1 /600
N A2 A1
K2 K1
2 i1 SCPV
ol - mm KHVC
H1 H2 WEIGHT| BOX
=] T T2 (Hex) | (Hex) | 2C N E Al A2 K1 K2 L1 ) M1 | M2 @ | EA .
KHVMO1-01 |R(PT)1/8 R(PT)1/8| 14 14 | 165 | 180 | 405 | 80 | 80 | 216 | 21.6 A 356 | 356 | 183 | 190 | 450 | 25
KHVMO02-01 R(PT)1/8 14 10.0 | 80 216 35.6 480 | 25
R(PT)1/4 14 16.5 | 18.0 | 40.5 24.6 38.6 183 | 19.0 KHVU
KHVM02-02 R(PT)1/4 14 10.0 | 10.0 246 38.6 520 | 25
KHVM03-02 R(PT)1/4 17 11.0 | 10.0 246 38.6 800 | 20
R(PT)3/8 17 193 | 212 | 410 24.0 40.5 215 | 24.0
KHVMO03-03 R(PT)3/8 17 11.0 | 1.0 24.0 405 830 | 20 KHVM
KHVM04-03 R(PT)3/8 19 140 | 11.0 24.0 40.5 102.0 | 20
R(PT)1/2 21 193 | 212 | 410 28.6 451 215 | 24.0
KHVMO04-04 R(PT)1/2 21 140 | 14.0 28.6 451 116.0 | 20 KHBVU
SH

www.kccpr.com El - 93



KEC| K6 o, ld. KHVM series

HEZ| DY W HEBE

QA+ (GLIAD

R
L/

[
GM1

N A2 A1
K2 K1
L2 L1
2 mm
H1 H2 WEIGHT| BOX
= T1 T2 (Hex) | (Hex) oC N E Al A2 K1 K2 L1 L2 M1 M2 © (EA)
KHVMGO01-GO1 | G1/8| G 1/8 14 14 16.5 | 18.0 | 40.5 5.0 5.0 186 | 186 | 326 | 326 | 183|19.0| 420 25
KHVMGO02-GO01 G 1/8 14 5.0 18.6 32.6 49.0 25
G1/4 17 16.5 | 18.0 | 405 6.5 20.1 341 18.3119.0
KHVMGO02-G02 G1/4 17 6.5 20.1 34.1 57.0 25
KHVMGO03-G02 G 1/4 17 6.5 18.5 35.0 69.0 20
G 3/8 20 193 212 | 410 6.5 18.5 35.0 2151240
KHVMGO03-G03 G 3/8 20 6.5 18.5 35.0 75.0 20
KHVMGO04-G03 G 3/8 20 6.5 20.1 36.6 90.0 20
G1/2 24 193 | 212 | 41.0 8.0 21.6 38.1 2151240
KHVMG04-G04 G1/2 24 8.0 21.6 38.1 100.0 20
SHIA
QUYX|+E (NPTLEAL)
M2
gC
2-@4 3
| | H2 H1
T2 T
w ;ij A ¥
ah A H .
i =
|/ sj J s
N A2 Al
K2 K1
L2 L1
2 mm
H1 H2 WEIGHT| BOX
=l T T2 (Hex) | (Hex) oC N E A1l A2 K1 K2 L1 L2 M1 M2 © (EA)
KHVM N1-N1 NPT 1/8| NPT 1/8| 9/16 | 9/16 | 16.5 18.0 | 405 85 85 23.1 23.1 37.1 37.1 18.3 19.0 40.0 25
KHVM N2-N1 NPT 1/8 9/16 85 25.1 23.1 37.1 47.0 25
— NPT 1/4 9/16 165 | 18.0 | 405 | 105 39.1 183 | 19.0
KHVM N2-N2 NPT 1/4 9/16 105 | 246 | 246 39.1 54.0 25
KHVM N3-N2 NPT 1/4 11/16 105 | 245 | 235 40.0 88.0 20
———— NPT 3/8 11/16 193 | 212 | 410 | 115 41.0 215 | 240
KHVM N3-N3 NPT 3/8 11/16 115 | 245 | 245 40.0 92.0 20
KHVM N4-N3 NPT 3/8 3/4 115 1 291 | 291 426 106.0 20
— NPT 1/2 7/8 193 | 212 | 410 | 145 456 215 | 240
KHVM N4-N4 NPT 1/2 7/8 145 | 291 | 291 456 119.0 20

El %4 www.kcepr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KECS

KHBVU series

KHBVU series

m

2|
(=}

o FE ALO|=0f| S ALE 7HsSSHH FE 37|

2UElz| 2 #e

oL=0
[ =R

QECIIHS S gL

o 30N

23

O M= AHZO| H2|RL|Ct.

AN 2]

SE

ZIOHE
o

22T
A 7= A SejxTjg
ALESA| 37,2
Argere 0~16kgf/ci (0~1.6MPa) SC, SCS
KH B\/U 06-06 2 -750mmHg(-750Torr)
A2 Ee 0~60C
0 ® AgeA 22 Z2[R2|Et, Lio|2 SCF
=2
© Al2|= 3= ASCM
\ KHBVU \ R EETE] o A=37|, 29| 32 W (ON/OFF)ste @EQILICt
KAS2000
@ H#HE41E /4000
06-06 76 e
08-08 28 KAS500
10-10 ?10 /600
12-12 12 E—
SCPV
2|2
9" o |_|_E KHVC
F—T—M E1 KHVF
KHVU
\
I e ~ KHVM
[] N —
N A (=
S U/ il 1 srs KHBVU
SH
B2 oC B1
E2
G2 o mm
BT oD1 | @D2 B1 B2 oP1 oP2 L1 L2 E1 E2 H @C | £(g) BOX(EA)
KHBVU 06-06 | 6 6 161 | 161 | 155 | 155 95 345 | 259 | 517 19 192 16 25
KHBVU 08-08 | 8 8 175 | 175 | 176 | 176 95 345 | 268 | 535 19 192 | 174 25
KHBVU 10-10 | 10 10 201 | 201 20 20 125 | 423 | 315 63 263 | 242 29 15
KHBVU 12-12 | 12 12 237 | 237 23 23 125 | 423 | 352 | 704 | 263 242 | 354 15

www.kccpr.com



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

o

KECS

SH series

SH series

2|
(=]

Jm

o A =0 &5 U LR0|E

OlM = ZFAIZE ALBO| 7t s 'L CL

O A2x|0f 2| R0 =&

5]
[

c s3jojc we

AFEQ

HA|7|E

o OFFA| 7|2159| 22912 Of7|2 W2si0 SAl0| R ne)
S 27| Aot 1-2
o 7|A50| HRUS A HEfolM B4l HAS soR M T j
=3 St A Ol A
Motg =m 4 aLict ST RG)
dM Y= AbQE
AR BI|CIEPHAL H3 ALZE71)
0~9.9kgf/ci (0. 99MPa)
SH - 1[o02 Argere 2 g = oolo] 280 lojM FHo|
ZnALZ I 20f ol HFLICE
s -750mmHg(-750Torr)
@ @ Ages e 0~600
ABEA ZR E2|22E, Lol2
@ Al2|=
\ SH \ e S2fo|= e
=2
@ Y57 &=
M5 M5x0.8 o 717]0f B7|gte] @S Huste o AR
01 R(PT) 1/8 o iR 20|0] ABHIZO| AL3HY| Hite YEB7IS AHRSHE 2o
02 R(PT) 1/4 oo AststL Ct
03 R(PT) 3/8 N -
® 37|12 AHCHe A2 7| A Y|l #5377t w2
06 R(PT) 3/4
S IA
AR & LR
T E c
)
/4‘\ = L
g RN
T
;/- r
s
A
H L
cho|
=] A B @ @D1 E H (Hex) L T BOX (EA) ORIFICE |WEIGHT (g)
SH-M5 4.1 23.0 7.0 19.0 6.0 9 45.0 M5X0.8P 50 2.6 24.0
SH-01 8.0 240 10.8 240 7.2 14 54.0 R(PT) 1/8 25 5.0 45.0
SH-02 10.0 38.0 12.8 30.0 7.7 17 735 R(PT) 1/4 12 8.0 112.0
SH-03 11.0 44.0 14.0 41.0 8.0 27 83.0 R(PT) 3/8 10.0 276.0
SH-04 14.0 44.0 17.0 41.0 8.0 27 89.0 R(PT) 1/2 13.0 270.0
SH-06 15.0 48.0 18.0 49.0 12.5 32 104.5 R(PT) 3/4 3 18.8 407.0

El - 9%

www.kccpr.com



KECS

=)

KCC Co., Ltd.

A O A ALE S (

U series

U series

Zo|2pgt B

E2|
- O

Q40| 25101 BfR2II0| BolBILICE
o LIOFEY, 44, LYRe40] S4BLIC
o L7440 21 Lh2340| FSLICH

2 uz

A DS
U ) D
@ Alg|= © MA
\ U \ ENER \ B 0 (EF) 0 Z3
C £ (BF) R wz
D 28 (B G 25
@24 & L& S £y ED) Y =g
4-2 04-02 10-6.5 @10-06.5 % HIEE M0 2R 2|aFE24F0] USLICH
425 04-02.5 12-8 012-08
6-4 06-04 16-12 016-012 @ Z0] (m)
8-5 ?8-05 27|15 100m (E&)
30M 30m
AP
| PIE W2 zADBUE M =N 3 | Har S
=4 (mm) | (mm) | (mm)  |kgf/ai 002) kof/ot Q0ocay | AFEE® | AERA | AT M @
U4-2 2 e 2,480
—=c 4 10 S
U4-2.5 25 £ 2,500
U6-4 6 40 15 ’zc-*;o* 2,332
U8-5 8 5.0 20 27 8 -5~60C 371 AL Iy 4,280
U10-6.5 10 6.5 27 w5 6,220
U12-8 12 8.0 35 oy 8,480
U16-12 16 12.0 £ 12,340
=i =
o AR 21 O Z7|QHS B O 2 BHO| ALREHLICY, ® ZOHA|AH o Air Tools
o AtB2fo| E40j| TizhA] 0f2{ 20|l SB10] AFRE 4 UBLICH o 2EA|AH o 2 A
A AFEA| FOlAFE

Bl OfM AFESHAIL.
gof nj&lo| mzat FUIE| 2A0lI0| FLth

www.kccpr.com

HAH2|

u

PFA
PTFE

uc

KLH

SAS

KAN

SL

ojjof HIlE
JASN
KMC
AFE

SSJ

JAH

AL
=
rE



KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

jrn §
o

KECS

N series

N series

2|
(<]

Jm

o Lo LHZIS, LHSAL LY
e 37|¢

o =24

=718 3t

‘452 AstLt

.

Stors

S G2tz

Lio|2 §&

2|87t 25 HBLIC

HA (S
N @
® Al2I= @ A4
\ N \ LIo|E2 §E \ C 53
D 4
@ 9|H & W s
mm A& Inch 4&
4-2 ?4-02 1/4 ?6.35-04.5
4-2.5 ?4-02.5 3/8 @9.5-07
6-4 06-04 1/2 @12.7-09.5
8-6 ?8-06
10-8 ?10-08
12-9 ?12-09
16-13 ?16-013
(@)
N
| 2|3 Uz B e ] il Z| DALEH . | i
=4 mm mm mm kaf/cn (20C )| kgf/en (20°Ch) AE2E= AERA Az At
N4-2 4 2 10
N4-2.5 4 2.5 20 80
N6-4 6 4
N8-6 8 6 35
N10-8 10 8 BM EQ
90 ~ENY iy} Lio|2 =1 T O,
i > 850 5 50 15 20~60C 37| to|2 EW
N16-13 16 13.0 100
N1/4 6.35 4.5 20 80
N3/8 9.5 7 35 50
N1/2 12.7 9.5 45
8= 3g
_ o RE AL ® OJorE I i1
o FIYUT|7|9f HITE 2 Q0| AL RILICH o 8 |0 A|AE o A SEMY
o SISIEUEF Z7|Y HiHE L 2|2 &, AFLHAE0| AR LICH o 315t 3l 9o 2 afol

El - 98

www.kccpr.com




KCC Co., Ltd. .
E A ol Al Al HE(F) PFA, PTFE series

HIE &2

PFA PTFE series

Jm
oN

-

PTFE (Polytetrafluoroethylene)

o SATAZO|M HEHQI AHZ2Z2 HEALRRE 260T0|0H YRHAQI £E/42 PFA
ot FAtot 7| MAf, tshit, ol & 7| 4AHY, BHEA|| AR S Of2{ 4t 2O0F0)| CHeF
ot| O|&&| 1 S LICH

PFA (Perfluoroalkoxy) HAMI2]
o =A2| PTREO HISHO] 2| BEZREV 2450 22|, =2&= S2| F2{0|

=5| HELIC. WWOFEHO| HOf Ao 2E 7A(0f AE0| 7ksE U
o 245t YR R FA|E Held 4 QASLICH u

o L%, LYSA140] F/0jL teBte|7] QLC

N
AT |S PFA
PTFE
@ @ KLH
@ Al2|= @ 2|4 & LHZ SAS
PFA HZE SE (PFA) mm & Inch 22
PTFE HIZZ §E (PTFE) 42 04-02 12-10 ?12-010 1/4 06.35-04.5
6-4 06-04 14-12 214-012 3/8 ©9.5-07 KAN
86 08-06 16-14 016-014 172 $12.7-39.5
10-8 ?10-08 19-17 019-017 3/4 019-016
1 025.4-022 SL
oo HE
AP
9@ | Uz TR | ZA=enrd | ZuARgE | 5220 . ASN
= il kgf/cm’r <|25'°c°E'ttH> SEEE kgf/lcrﬁ (Eogoelrzn) 20 hses nesd | My | My e
PFA4-2 PTFE4-2 4 2 100 25 25 100
PFAEG-4 PTFE6-4 6 4 65 30 16 100 KMC
PFAS-6 PTFES-6 8 6 45 50 1 100 bEA
PFA10-8 PTFE10-8 10 8 35 70 8 50 TBFBAE, TUBE: £
PFA12-10 PTFE12-10 12 10 30 100 7 50 | @ AFE
PFA14-12 PTFE14-12 14 12 24 150 6 50 s | BB —_
PFA16-14 PTFE16-14 16 14 18 - 4 - e ExE e, PTEE (O
PFA19-17 PTFE19-17 19 17 12 400 3 50 Sietels | TUBE: | "egy ™ sS)
PFA1/4 PTFE1/4 635 | 3.96 70 45 17 100 PTFE | ayy
PFA3/8 PTFE3/8 95 | 65 60 60 15 50
PFA1/2 PTFE1/2 127 97 45 90 13 50 JAH
PFA3/4 PTFE3/4 19 16 24 400 6 50
PFA1 PTFET 26 23 - - - - .
Hlzzo| =2
S

H|E 2t elzmzo| Zelsl BE Qlojs 7o) I= 220 Hat2a| gLt
LHAL: chA|ZH AR A| 300°COIIM S ZC|0H, TEFLON FEP= 232COfIA @12 AFRO| ZHsiLCt,
Ot A £, Satof what okzk4l 2fo|7t U B YBHA o2 0.5~0.209L]c},

EZE2E BHOE SO|Lt 7|§0| &2 24| ELCH C2tM BHO0| 2G| | of2 #2k OfLf2t
A ZAE 2 AN 7[HZH|Of E4AIZH0] TR0 WibdS SHAIZ 4+ ASLIEL

BZE2 Uitoz R E S F0 AYdS BoFLICH Ha| L2 S5AIF0H Azte] s Be YUt

www.kccpr.com El - 99



KCC Co., Ltd.

E AOAAES (F)

jrn §
o

UC series

Z2|Q3jEt 3Y A

UC series

803t Lhetd, WS #Hg0| F5H

oo, 227171, Y7170l ALE0| EO[EH

SAE 020 HE7tsELT

Al 7|5
uC (o805) - (s0) - [ ]
@ Al2|& ® 20|
\ uc \ Zo|ReE AY SA | 50 5m
75 7.5m
2 b .
@24 & L& 100 10m
0604 06-04
0805 ?8-@5 @
1065 210-06.5 27|5 1A (®Z)
1208 ?12-08 D 24]
3 3A
At 48
= ucoe04 uco805 UC1065 | UC1208 o 2EA Tl J[E} Arl0f| HE
e 1424 (34 14 (24 [ 34| 14 14 ST E
e 6 8 10 12
EQ 7 4 5 6.5 8
ALERA| =
2|1 AFREME (20T Y) 8kgf/ari (0.8MPa) A A2 A| Z2ALE
ABRE -5~60C
W] e T U202 QIS H| YAl 25 450 2| sHYAIL
A £33 7|
S| A
QAR+
o SE (ABEA[ o | A | B | C | D | E | gm
mmxXmmxm mm mm mm mm mm mm mm
UC0604-50 6x4x5 1800 | 5000 | 720 | 140 | 480 | 100 | 30 | g4 3
B C D | UCO805-50 @ 8x5x5 | 4000 | 5000 1230 | 500 430 | 100 | 34 @(H&7ts
UC0805-75 | 8x5x7.5 | 6000 | 7500 | 1090 | 500 | 630 | 100 | 34
: UC0805-100 |  8x5x10 8000 | 10000 | 1400 | 500 & 800 | 100 | 34
UC1065-50 | 10x6.5x5 | 4000 | 5000 | 1000 | 500 | 400 | 100 | 42
UC1065-75 | 10x6.5x7.5 | 6000 | 7500 | 1235 | 500 | 635 | 100 | 42 i?é'jéA
Iz 2
UC1065-100 | 10x6.5x10 | 8000 |10000| 1400 | 500 | 800 | 100 | 42 =
A UC1208-50 12x8x5 4000 | 5000 | 990 | 500 | 390 | 100 | 60
UC1208-75 | 12x8x7.5 | 6000 | 7500 | 1190 | 500 | 590 | 100 | 60
UC1208-100 | 12x8x10 | 8000 |10000| 1380 | 500 = 780 | 100 | 60

El - 100

www.kccpr.com



KCC] Kcc Co., Ltd.

Ao Al Al HE(F) KLH series
£ Ha|7|
=
-
ol l:\’!
=) £3
e A 2|
- o 22 £ Ha|y| Quict
o SH2 Cioks| NSH0] UBS| Hals 4 USLICH y
o =243 Z3510] IS FERR AL 7B O
N
Al J|S PFA
34 7 PTFE
ucC
(@) - () - (©) B
® ®@ ® @ L
SAS
@O Alg|= @ HEg5E24 N
\ KLH \ F2 32 | 4 04 KAN
6 26
10 @10 SL
u 7{H @ A
c == oo} HIE
w ER
i B o
D 24 5 2% JASN
KMC
B CTYES
AFE
SS)J
RS
8% ZYEER JAH
AT -5~60C
ALY Eg M I, A
JF
SHaA
SRR
S

6}

4, 6, @8, @10

www.kccpr.com El - 101



E gg% Egg (L:z[-? SAS series

Zoagl 287

SAS series

E2Z|
-/ O

o LAY Anfol Bataelg

TS = HA7|S
Ag3to] 20| 21 ZZLict.
o 3¢f Hij7| ol F2E|0] B 7| o I I
£ 37} Hof et . |
o A0 H0| ZHIFLCt
84l J|E
SAS (02 - (1]
@ Alg|= @ Y57 ®sd
| sAs | ZetAE 287 \ 01 R(PT) 1/8 2715 3
02 R(PT) 1/4 il A FERY
03 R(PT) 3/8 Z) SAS020(8t 22
04 R(PT) 1/2
06 R(PT) 3/4
08 R(PT) 1
AHQF e
A28 L2337
Z|DALR O 10.2kgf/cri (1.02MPa)
E} ZatAg| 22| (PE)
Fe2e Y ABRARE 5~60T
oo RECHIH 237 E ==
= mif (dB(A)) (9
SASO1 15 14 18
SAS02 35 18 14
SAS02-1 20 16 4
SASO3 60 22 24
SAS04 EN 22 32
SAS06 200 23 66
SAS08 230 22 66

=24 2HEETE L D H
SASO1 R(PT) 1/8 35 10 -
SAS02 R(PT) 1/4 63 22 18

SAS02-1 R(PT) 1/4 45 15 -
SASO3 R(PT) 3/8 83 25 21
SASO4 R(PT) 1/2 85 30 26
SAS06 R(PT) 3/4 102 45 33
SAS08 R(PT) 1 102 45 33

102 www.kccpr.com



KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

KAN series

KAN series

thegd () 2371

AN 2]

= HAI7|Z
o &3 24 27} FojEfLC |
©20 dB(A)Q] 24 E117t Y& Lt — | ]
® 22 7| S 7|1 AUBLCt.
N
Al J|S PFA
PTFE
uc
KAN (500) - (06
@ ® ® KLH
@ Al2[= @ Z2A|Al0|2 @ BH2IA SAS
—_ [=] —_— [ — ] o
| KAN | FEEEPNER] | 500 3/47|1# 06 R(PT) 3/4
600 1718 10 R(PT) 1 KAN
700 11/4 7|12 12 R(PT) 1 1/4
800 112 7|12 14 R(PT) 1 1/2
900 2712 20 R(PT) 2 S
ofjof KIE
(u] 2 A
AH TRE L YR+
N LE37 JASN
2| DALE O 10.2kgf/cri (1.02MPa) VA'AN HE E0olE
ASzMED 20dB(A) O[4f " (SPCO)
_ : A = KMC
F2k L AERARE 5~60C dld =E
(520C)
=l SECA B =S = AFE
= (mif) (9 (PEZA)
KAN500-06 160 160 . 7t (SPCO)
KAN600-10 270 204 D SS)
KAN700-12 440 476 = (ADQ)
KAN80O0-14 590 578
KAN900-20 960 866 JAH
JF
=
2y BY573 L D H
KAN500-06 | R(PT) 3/4 107 46 35
KAN600-10 R(PT) 1 130 50 40
KAN700-12 | R(PT) 1 1/4 199 74 55
KAN800-14 | R(PT) 1 1/2 233 74 61
KAN900-20 R(PT) 2 260 86 70

www.kccpr.com

El - 103



KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

SL series

Ez BA7|E
o Az Z201M 282t 1
e &3] Lot 1
=S = =135 A
514l 7|5 SI-EIEN
SLO1T-1
SL (01) ) ( J BESTH
® ® ® —]E "
oN
(O ES ®a3M —y
st | azEags | 271= BE (82)
i a4y
@ BHSTE 2 me 9 31.5
M5 M5x0.8 %SLO18H ML Ct
01 R(PT) 1/8
02 R(PT) 1/4
03 R(PT) 3/8
04 R(PT) 172 SL01-2
06 R(PT) 3/4 AFETA
08 R(PT) 1
-
Y
AP
52 SLM5 | SLOT | SLOZ | SLO3 | SLO4 | SLO6 | SLO8 22.5
ASzmyE 10 14 18 22 22 23 22
dB(A)
AHERA| =37
2| DAL= er 10kgf/cri (1.0MPa)
= 3| =2
T$"§i15|§5”° -10~180C SLM5~08
eECEH (i) 8 | 18 | 40 | 60 | 115 | 210 | 290 AR 21
] T HEST S
8 -
22 (g) 3| gsa| 18 32 42 82 162 a
EECEE: Q
Y
=
BCAZ A
/ 29 | 2ys7E D H L
/ ) SLM5 M5x0.8 6.5 7 185
dys SL01 | R(PT) 1/8 8 1 245
%ﬁ SL2 | R(PT) 1/4 1 145 34
”””” SL03 | R(PT) 3/8 13 19 39
| SLo4 | R(PT) 1/2 16 22 44
s 7Y
. SLO6 | R(PT) 3/4 18 28 54
sLog R(PT) 1 24 35 81
104 www.kccpr.com




KCC Co., Ltd.

KECS

AIR VENT series

AOANAME S (F)
Of|OfHIE
E2| HA7|E
oe A A2
* 7|2 £37|2Ct HYE Bt 1
o 7lof MA, A AT ChE MG 5 N | u
A5 30| M ALBIts—LCE
N
Al 7= PFA
PTFE
AIR uc
VENT 22
@ ® KLH
SAS
@ Al2[= @ Hyd&51E
| ARVENT | ofofHE \ M5 M5x0.8
01 R(PT) 1/8 KAN
02 R(PT) 1/4
03 R(PT) 3/8 o
04 R(PT) 1/2
06 R(PT) 3/4
08 R(PT) 1 of|o] BIE
JASN
A
ate AIRVENT-M5 | ARVENT-01 | ARRVENT-02 | ARVENT-03 | ARVENT-04 | AIRVENT-06 | AIRVENT-08 KMC
A4 A237|
Argora 10kgf/crt (1.0MPa)
JE=X=Y -10~180C AFE
A 542
= 2.0g 5.3g 10.5g \ 16.99 \ 28.89 39.1g 80.1g ss)
[Plk=r Ay JAH
JF
2
24 257 @D H L
AR VENT-M5 | M5%0.8 25 9 9.0
- AIRVENT-01 | R(PT) 1/8 6.0 12 1.8
AIRVENT-02 | R(PT) 1/4 8.5 15 153
AIRVENT-03 | R(PT) 3/8 12.0 19 175
AIRVENT-04 | R(PT) 1/2 145 22 203
AR VENT-06 | R(PT)3/4 20.0 27 20.9
AIRVENT-08 | R(PT) 1 26.0 36 24.8

www.kccpr.com

El - 105




KECS

KCC Co., Ltd.

A O ALAL Y

s (F)

JASN series

JASN series

Jm

STO2 20dB(A)S A2= 1}
I = 0{7} olgtLC]
of O|ZHYR|7| PE Y85

RASLICH

THECESTE

A |s At
CENIE 15kgf/ci (1.5MPa)
A2 0~10kgf/cn (0~1.0MPa)
JASN - Zo2E U AIBRARE -5~60C(S2 942 %)
o2t 40pm
@ @ LS 3|de 1038|H (983 )
Z) ()2t2 JASN-M59| 2L
@ Al2|= g2 JASN-MS5 | JASN-01 | JASN-02 | JASN-03 | JASN-04
QECIOA (m) | 1.8 36 65 16.6 245
ASN Hi7 |92 22w DR
| JAS | Sl £ 2% (9 8 24 44 84 132
® BHL7H
M5 M5%0.8
01 R(PT) 1/8
02 R(PT) 1/4
03 R(PT) 3/8
04 R(PT) 1/2
2RE QAR|4E
A
; |
LIAID
HS 229 22 H Y i
1 s PBT -
2 5 #s  susude3
3 Lock HE 2z DA L 2
4 LS Jtols gs o U =3 2y |2ua7d oD T 1T H
5 2HM e HZ2 =3 JASN-M5 | M5x08 10 29 32 8
6 O-Ring NBR - JASN-01 RPT)1/8] 15 355 42 12
7 &34 PVA £2E2] - JASN-02 | R(PT) 1/4| 20 42 485 14
8 &3 718 H 2o - JASN-03 | R(PT)3/8| 25 46 53 19
9 =48 gs U LA =5 JASN-04 | R(PT) 172 30 51 60 24
10 ItAZ NBR/SUS304 M501 2t 3

El - 106

www.kccpr.com



KEC| KSE $o, Hd. KMC series

HiZ| 22|
E2|
= 5
HA|7|S
o 87|28} 2 D|AES A7{5t M
23t 2HeistE e oS U CH T ]
o S47{Z31:354B(A) OI4f _: : | U
® 22 O|AE 3|48:99.9% 0|4
N
AAl 7| & PFA
34 7| PTFE
uc
KMC (220 ) - (02)( 8 )
® @ ® @ -
SAS
@ Al2|= OFt =R
\ KMC \ LHEEE | 02 Rc(PT) 1/4 KAN
03 Rc(PT) 3/8
@ 2337| 04 Rc(PT) 1/2
220 1/4 7|Z sL
320 3/8 7|1& OF=x!
420 172 72|1& ‘ B el 23 ofjof BIE
JASN
SHalA
At QlH|LE
_ KMC
A8 L2327
Zol2& YAIBRHRE 5~60C M3x0.5P
UYHE 12}= Qe Tkgf/cri (0.12MPa)O|5} A
PNt 35dB(A) 0|4} sl
22 0|AE 34528 99.9% O|4t SS)
34 29| iz ceilol = A
M Hapal A
=Y 3589 X JAH
JF
<<
o
(@]
R35 H oy H =k
N
A
A
~ - + Q x
3 '
g
¢ MMsA A | B | C D |E|F |G| H|J|KI/[L

KMC220 |Rc(PT) 1/4
KMC320 |Rc(PT) 3/8
KMC420 |Rc(PT) 1/2

501345/ 119|755 22 | 56 | 2 15 1155 31 | 50

www.kccpr.com El - 107



KCC] Kcc Co., Ltd.

Aol Al Al E 2 (F) AFE series

T geE

AFE series

2|
(=}

dm

AFE-500 ® 00{Z7L 0f0f £2f=0] o] bf7|SS
47| o 22 olg gLt

AA 7|2
AFE -
@ Al2[= @+=2
AFE | EEEELE \ QA AXZLO| QXU EXZ0|
100 18x15x30 500 35x31x71
200 21x18x33 5000 39x35x67
3000 23x20%33 600 44x40%80
4000 29%26%60 800 60x56x120
900 73x67x180
INRS NE=2-4:3
oE 5 o Ot AF
a ol A2 MEE SH27t2] 02 SFO| RAU 252 AAH/A 47| CE Tt
il £es Al oyl Falstel £80| BOla Yok YN £31, 243 772
R7A7| A, DHEQ| 3|, A4HB%, REYRA0IY HUAAAY, DIRE, MY
2 A RMH7| SClAHet &4F, 84, °”2P 2, = 52l ol 4 =22 A7 S
Y2 g sgiLicy,
o 30| 48, =¥, Uz
‘ e WUES 220l 2Hof T of
| 2 S0l 71HE 20 go 4ol 2
@d| oD ARRRRRRN A7k A 0|53 0], 22 AHlA
\ ‘ 1A " AZAZE #= QU 2SS, 24=
g, 249 Az S0 ol o|gLct
I R,
—— LE| WA E 0| RUF DH0| RA| B2 WA FAAIH SLIC,
Crel:mm Ol B0 BEAT LYANES 7I9) YS B2 Y Y2AS AW IA
o oD od ] o] 522 RA&4 U2, 0l U, 7|3 R0 JHsELICH
= 2ld (mm) = & (mm)
AFE-100 18 15 30 * £84E
P Y 18 33 WE| STA| Y25 U 240} QJ510] £SENE A 4 YL
AFE-3000 23 20 33 o JIEf
AFE-4000 29 26 60 B
AFE-500 35 31 71 oizata
AFE-5000 39 35 67 -0f| 0122 (0f|Of 1| 0] )
AFE-600 44 40 80 Slurryel &
AFE-800 60 56 120 oIS s EAmel
AFE-900 73 67 180

El - 108 www.kcepr.com



KEC| KGE 5o, SSJ/SEJ series

e

JOFA I
sU2EHE =28 20E

SSJ/SFJ series

EZ|
/| O
o HIEi9| Z4 0RO WY FELZE
sxgUH AAH2]
o 24 w27t LR
© 3|221Q) A|7¢0| CHE THEELCH
o Ao = NotE Q1 20| AEIsEILICEH U
$5J63-18-150 SFJ63-18-150 ® 22 +5°
N
A |S PFA
PTFE
uc
S(s )J ( e318150 | e
KLH
SAS
ORNEIES =5
S BZH FE[H8MACUE | LIS 72 [H8MAG U] S KAN
F Sy 10-04-070 210 M4x0.7 63-18-150 @50, @63 M18x1.5
15-05-080 @15 M5x0.8 | 80-22-150 @80 M22x1.5 o
15-06-100 @15 M6x1.0 | 100-26-150 100 M26x1.5
20-08-125 @20 M8x1.25 | 140-30-150 | @125, @140 | M30x1.5
30-10-125 @25, 332 | M10x1.25 | 160-36-150 | @150, @160 | M36x1.5 ofof HiE
40-14-150 340 M14x1.5
% @10, @15 BESH0H MAEL|CH
JASN
AP KMC
DOFAI 3 3
Aot SAlzlg 10kgf/cni (1.0MPa) 0|5} AFE
[orlzIg 35kgf/ar (3.5MPa) 0|5t
223 BEY, ZAAY
SS)
= o
=28 ZOUE ALEH S JAH
JF
2hfe

400200 >

www.kccpr.com El - 109



KEC| KGE 5o, SSJ/SEJ series

o

I OFA =
sULEHE 228 20E

QY2 4¢E-SS) (BEY)

=) \ \i
| S
D
A D F
B C G
P
R
L
TH2l:mm
E = = ZCH AR | =
T =e 4 e o e r e w0 ow TS Wf8 degee £
@10 | SSJ10-04070 | 9 | 10 | 15| 4 | 12| 7 | 5 | 4 | 26 | Max07 | 17 55 05 54 |0.01
g | SSNS05080 [125) 14 | 2 | S 16 10 7 | 6 345 MSx08 23 7 05 123 | 0.02
$5J15-06-100 | 125, 14 | 2 | 5 | 16 | 10 | 7 | 6 |345| Mex1.0 23 7 05 123 0.02
©20 | S$SJ20-08-125 | 155 165| 5 | 7 | 21 | 13 | 8 | 7 | 44 |M8X1.25|305 8 0.5 1100 | 0.05
025,030 | SS$J30-10-125 17.5 185| 5 | 8 | 24 | 17 | 9 | 8 | 49 |MIOX125 34 9 0.5 2500 0.07
@40 | S5J40-14-150 | 20 | 22 | 5 | 11 | 31 | 22 | 12 | 11 | 62 |M14x1.5]| 38 13 075 | 6000 |0.16
@50, 63 | SSI63-18-150 | 25 | 27 | 6 | 13 | 40 | 27 | 14 | 14 | 76 |M18X15 /475 15 1 11000 | 0.31
@80 | SSJ80-22-150 | 27 | 29 | 8 | 16 | 50 | 32 | 17 | 19 | 89 |M22x1.5/565 18 125 | 18000 |0.58
@100 | SSJ100-26-150 | 35 | 37 | 85 | 20 | 595 41 | 24 | 24 | 110 | M26X1.5| 68 24 2 28000 | 1.08
@125, 0140 SSJ140-30-150 | 415|445 14 | 22 | 79 | 46 | 30 | 27 | 153 |[M30X15 945 38 25 | 54000 | 2.7
®150, 3160 SSJ160-36-150 | 52 | 54.5| 16 | 24 | 96 | 55 | 36 | 32 | 179 |[M36X1.5|112| 42 3 71000 | 4.7
=15 A IT =
QUAZ|+~E-SF) (EHA|Y)
SFJ20~40 SFJ50~160
- |
=
I
) } N\ NB g
. ) st i )
-6 : G
S N 4-D
L P c T S E
.LR 2D E R P B
L L A
TH2limm
DotAlg| Al | zlcH U e | ZUAE | =z
Gi ki oy AlB|c|o|E|[F|c|L| M |s |71 |78 3 28, AgE= | F
220 SFJ20-08-125 | 48 | 36 | 21 66| 13 19 | 7 325 M8X125 8 | 6 | 19 8 05 1100 | 0.08
@25, 030 | SFI30-10-125 | 52 | 40 | 24 | 66| 17 | 25| 8 | 36 MIOX125| 9 | 6 | 205 9 0.5 2500 | 0.12
@40 SFI40-14-150 | 70 | 52 | 31 | 9 | 22 | 32| 11 49 Mm14x15 12| 9 @ 27 13 075 | 4400 | 028
@50, 63 | SFI63-18-150 | 65 | 45 | 41 | 9 | 27 | - |13.5/61.5/M18X1.5| 14 | 12 | 345 15 1 11000 | 0.63
?80 SFJ80-22-150 | 75 | 55 | 50 | 11| 32 | - | 16 |76.5/M22X1.5| 17 | 16 | 43.5 18 125 | 18000 | 1.15
@100 | SFI100-26-150 90 | 65 |59.5| 11 | 41 | - | 20 | 94 |M26X15 24 | 19 | 52 24 2 28000 | 2.07
©125, 0140 SFJ140-30-150 | 131| 82 | 79 | 18 | 46 | - | 22 | 131 |M30X1.5 30 | 24 | 735 38 25 | 36000 | 5.2
@150, 3160 SFJ160-36-150 | 152 | 100 | 96 | 22 | 55 | - | 24 | 152 |M36X1.5 36 | 29 | 86 42 3 55000 | 9

El - 110 www.kccpr.com



E tﬁ% ff O+ <L 3?' JAH series

e

o IT
fYUMaICg B2 20IE

JAH series

=Y
/| O
o M2ICj2 Z4 OfLO|L BYE| FERZS
Segyn. AAA2|
o 24 Y277t 2L BLICH
o 3|22 A[ZH0] CHE TH= LT
o A0 = NotE QYAZ0| A8 JtsEiLCH U
JAH63-18-150 JAHF63-18-150 ® RS2 45°
N
AT |S PFA
AAl7|= PTFE
uc
IAH () 40-16-150 | N
SAS
ORNEIES Q&3 KAN
ass 52y 75 EERHEDE ENEIES
F 232 40-16-150 @40 M16x1.5
50-20-150 @50 M20x1.5 SL
63-24-150 263 M24x1.5
80-30-150 @80 M30x1.5 ool HiE
100-39-150 ?100 M39x1.5
JASN
M%k KMC
Ages | seuar 70kgf/cri (7MPa) |3t -
LR BEY, B
S5
= o
=28 ZOUE ALEH S JAH
JF
= 2
/S
A fof—_
g of | _ =4
= )
g\,
0

www.kccpr.com El 111



E tf,g,% Egz <L;C>]| JAH series

o

o IT
SUMRICLE E2E ROIE

QYx|+E-JAH (BEY)

M T4 M !
- =INE=
e 8 . .
5 a
£/ |
B G
C E P
R
A
CHelimm
- _ 2|0 AFE ~
S0y M g | se | STAME | oze
et e AJB | CID ) E R )G H | M T Ao magu| BBESH | §g
@40 JAH40-16-150 | 855 | 22 25 50 9.5 19 16 32 | M16X1.5] 52,5 18 1.25 11000 0.58
@50 JAH50-20-150 101 28 31 | 595|115 24 16 32 | M20X1.5| 64 18 2 18000 1.08
263 JAH63-24-150 120 | 32 35 66 13 27 20 41 | M24X15| 74 24 2 28000 1.5
@80 JAH80-30-150 | 152 | 42 45 79 14 30 22 46 | M30X1.5| 94.5 38 2.5 54000 2.7
@100 JAH100-39-150 | 178 | 52 55 96 16 36 24 55 | M39X1.5| 112 42 3 71000 4.8
=15 A IT —
QI%IXITE_JAHF (E'?‘_Hxlooi)
T M l !
. |
= YN a I
Q
-}
G 1
4-)
T P
R H
A Lc
B
Ttel:mm
- = Z|CH AL =
Sz 24| 2o se | AHME ) =y
ot 24 ALB L CID G H M T TR Aol |magu| BEESH | fg)
@40 JAHF40-16-150 | 76 75 50 50 11 16 32 |M16X1.5] 15 43 18 1.25 9000 1.25
@50 JAHF50-20-150 | 89 | 100 | 62 |59.5| 14 16 32 | M20X15| 18 52 18 2 14000 2.5
263 JAHF63-24-150 | 106 | 100 | 72 66 18 20 41 | M24X1.5| 21 60 24 2 22000 2.8
@80 JAHF80-30-150 | 131 | 125 | 82 79 18 22 46 | M30X1.5| 24 | 735 38 2.5 36000 52
?100 JAHF100-39-150 | 152 | 150 | 100 | 96 22 24 55 | M39X1.5| 29 86 42 3 55000 9

El- 112 www.kccpr.com



KECS

KCC Co., Ltd.

AOAAES (F)

JF series

JF series

2 9lE BlojY

E2|
—/ O
o 2tE Ake) [0 M2l #|of 7|7te] & 2SO|Lt
Cr2t29l 23 7|70 ALZ LT MM
® I3l Q25510 AQ| O St LIRS0 = etst
A sHS AU U
031 U 25 SEUN 248 452 YIFLICH
N
Al 7|S PFA
PTFE
uc
"
@ ® KLH
@ Al2|= SAS
\ JF \ LI 2R 2E A= H0Y |
- KAN
@ LtARR| 4
A LHARR| | SHRiE U | RefdRid W A LiARzl4 | Sedeil W | R4l W
5 M5x0.8 216 - 18 M18x1.5 ?50, 63 - SL
6 M6x1.0 - - 20 M20x1.5 - @40B/50CE
8 M8x1.25 220 - 22 M22x1.5 280 - _
10 M10x1.25 | @25, 930, @32 24 M24x1.5 = ?50B/63CL oflo] YIE
12 M12x1.75 - - 25 M26x1.5 @100 -
14 M14x1.5 240 - 30 M30x1.5 ©125, 9140 | @63B/80CE JASN
16 M16x1.5 - $40CE 35 M36x1.5 ?150, 9160 -
KMC
= S K=3nk = T35
U&2l 1852t HE = 3t
Ch2l:mm EH2l:mm AFE
gel =3 2|4 thge| 51832t Z0f chet 583t =053 2| &3t
mm /m /m mm am
[o]PY; 0|5t 2|y EIEN 2|y EIEN olAF o5 m5 n6 p6 SS)
< ECRETSECRETSECRE
3 6 +30 0 0 -100
3 6 +9 +4 | 416 | +8 | 420 | +12
6 10 +30 0 0 -120 JAH
6 10 | +12 | +6 | +19 | +10 | +24 | +15
10 18 +30 0 0 -150
10 18 | +15 | 47 | 423 | +12 | +29 | +18
18 25 0 -10 0 -200 =
18 25 0 (h6) -13 - - | 421 (me) +8
25 50 0 -12 0 -200
25 50 0 (h6) -16 - - +25 (m6) +9
s 23 719 22 p6 Lo
x BE 7|9 2+=:m5
g|C| Qe g S2|ojHA x 2398 ATj2|Z HoYg:in6
Helimm
el =3 2+ S20fEA m
Y d-dA= 34 Y-PTFE
oA | oI5t | 2o | 24 | o | 24 | Y | za
- 12 28 4 - - 32 5
12 18 35 5 - - 40 5
18 25 - - 100 50 - -
25 35 - - 100 50 - -
35 50 - - 120 60 - -

www.kccpr.com

El- 113



E 5,%% Egz !.;n_c);l JF series

o
ZCE dlE H|oE
Sl A
QAz|f
B1
B
D >
|
’ A
T
A |
‘ A
Ea— t 5 - ot 8
v \L) Y
N~— ] %
N |
| —
hr [ ‘ { A
| |
N \ D2 \
\ | ~
|
| |
- | o |
y | | ] ]
KK
D1 =
W
EH2limm
L K 2s%c [ 247 | 37osy | 23
2y | d KK D | B | Bl | dl @yl ! |aao| 2 | W | D1 | D2 | FT| TS et | ©
JF5 5 | Ms5x08 | 17 | 6 8 | 77 355 4 | 271 14 | 9 11 9 13 11.1 570 16.5
JF6 6 | M6X1.0 185|675 9 9 13935 5 [301| 14 | 11 | 13 | 10 13 12.7 700 25
JF8 8 | M8X125 23 | 9 | 12 104 491| 6 |375| 17 | 14 16 | 125 13 15.87 1,000 43
JF10 | 10 |M10X1.25 265|105 | 14 | 129 586 | 8 446 21 | 17 | 19 | 15 13 19.05 1,350 72
JF12 | 12 |M12X1.75 31 | 12 | 16 158|671 | 75 516 24 | 19 | 22 175 13 225 1,700 | 107
JF14 | 14 | M14X15 | 34 | 135 19 169|752 | 9 | 582 | 27 | 22 | 25 | 20 15 25.4 2,100 | 160
JF16 | 16 | M16X1.5 | 38 | 15 | 21 | 193 | 847 | 95 657 | 33 | 24 | 27 @ 22 15 285 2,550 | 210
JF18 | 18 | M18X1.5 | 43 | 165 | 23 | 217932 10 717 36 | 27 | 31 | 25 15 316 3,000 | 295
JFR20 | 20 | M20X15 46 | 18 25 | 238 /1012 11 | 782| 40 30 | 34 | 275 15 34.5 3,500 | 380
JF22 | 22 | M22x15 | 52 | 20 | 28 | 258 |1102| 12 | 842| 43 | 32 | 37 | 30 15 38.1 4,200 | 490
JF24 M24X1.5
s 25 yaeqqe 60 22 31 298 1242 12 942 50 | 36 | 42 335 15 43 7,400 | 750
JF30 | 30 | M30X15 73 | 21 | 32 | 344 1453|165 108.8| 50 | 47 | 49 | 40 15 47 9,100 | 900
JF35 | 35 | M36X15 82 | 23 35 | 3981733 17 |1323| 60 | 49 | 58 | 48 15 53 11,400 | 1,400

% JF20~JF35& Am|2|Z SRS 7|9 @282 FotE S We 4 JUSFULH
X SH|7F YA Z0[0f, RUIAF EZ LT
% F71Hez2 02lA UES £ 20| UREL Lt 8 7| 0|0y, 45, 5t5, 871t 20| AELCH 2 AloE, 2&28

0| FY0l= 22|22 BRE 2/84 122|271 F20 NLGI 2~3 S50| BIE A RLC}

[ k=]

t o] OQ2|A7F ZUE[0{0F BILICE

El 114 www.kcepr.com



KCC] Kcc Co., Ltd.

Aol Al A A2 (%) DIS series

=i

DIS series

AN 2]
2|
o

DIS 1F-25-3/4-1/2 DIS-2F-25-3/4-1/2 ® CHOFSHHHZH AFO| 22 220 2= U
=87 7+S gL L.

Jm

N
Al 7|5 PFA
I 7= PTFE
ucC
DIS (1F) - (35) - [ 3/8-1/4
® ® @ -
SAS
@ Al2|R @ Z2LE AO|R BHIZE AJO|R
\ DIS 2 \ 1/4 Rc(PT) 1/4 1/8 Rc(PT) 1/8
. 3/8 Rc(PT) 3/8 174 RC(PT) 1/4 KAN
@ s 172 Rc(PT) 1/2 3/8 Rc(PT) 3/8
1F 19 3/4 RC(PT) 3/4 172 Rc(PT) 1/2 o
2F 20
3F 30
® ol ojjof #E
15 ] 65 6%
2S 2 7S 7 JASN
3S 39 8s 8¢l
45 4% 9s 9d
5 5% 10S 10¢ KMC
AFE
S3| A
QPR |+
SS)J
JAH
\
o r %Y 77777777777 0 JF
NIRRT s
[ [
2N—¢D EERAl E
B
L1
L2
a32ZE 2HIZE L1 L2 A B C @D E
Rc(PT) 1/4 Rc(PT) 1/8 20N+8 20N+20 34 24 6 45 20
Rc(PT) 3/8 Rc(PT) 1/4 25N+11 25N+25 38 28 7 45 25
Rc(PT) 1/2 Rc(PT) 3/8 25N+16 | 25N+30 44 34 7 55 25
Rc(PT) 3/4 Rc(PT) 1/2 30N+16 | 30N+30 44 34 7 55 30

www.kccpr.com El - 115



